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 مسئولان برگزاری نشست خبری سی و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران از تخفیف و تسهیلات ویژه 
نمایشگاه کتاب تهران به معلمان و کارگران و تخصیص ارز دولتی برای خرید کتاب‌های خارجی خبر دادند.به گزارش 
بهار ازایلنا، نشست خبری سی و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران با حضور مسئولان برگزارکننده این دور از 

نمایشگاه برگزار شد. یاسر احمدوند )معاون فرهنگی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و رییس سی و چهارمین نمایشگاه 
بین‌المللی کتاب تهران( با اشاره به آنکه این دوره از ۲۰ تا ۳۰ اردیبهشت برگزار می‌شود، گفت: شعار این دوره »آینده 

8خواندنی ست« است و آینده هر کشور در دست خواندن است. نمایشگاه کتاب زمینه‌ای برای جلب توجه خانواده‌ها..

 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

رییس فدراسیون تکواندو: 

به دنبال بازگرداندن 
پناهنده‌ها هستم

رئیس‌جمهور:

دستاوردهای فعالان عرصه 
پتروشیمی قابل‌توجه بوده است

سخنگوی فراکسیون مستقلین مجلس:

سوء مدیریت و عدم
 هماهنگی دستگاه‌ها

علت اصلی مشکلات داروست

سخنگوی وزارت صمت خبر داد:

کاهش قیمت‌ها در بازار
 با راه‌اندازی سامانه
 یکپارچه خودرو

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران:
صادرات نفت

 ایران ۲ برابر شد

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس :
ساخت مسکن

 مطابق با وعده 
دولت پیش نمی‌رود
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بیشتر       بخوانید

 رییس فدراسیون تکواندو گفت: از آقای پولادگر که خودش بیست 
و اندی سال رییس این فدراسیون بوده توقع داریم از این رشته حمایت 
کند.به گزارش بهار، هادی ساعی درباره اختلافاتش با سید محمد 
پولادگر، معاون ورزش قهرمانی وزارت ورزش، گفت: اگر وزارت ورزش 
مدرکی دارد که بیش‌تر از ۲۲ میلیارد بودجه فدراسیون تکواندو به ما 
داده‌اند ارائه کنند، در این صورت من همه صحبت‌های آقای پولادگر که 

گفته‌اند هادی ساعی دروغ می‌گوید را تایید می‌کنم...

سر مقاله

مهدی عرب صادق
اجرای اصل ۲۷ قانون 
اساسی مقید به اصل قبل 
خود، یعنی اصل ۲۶ است و 
تا زمانی‌که این اصل )۲۶( در 
کشور به‌طور کامل با لازمه‌های آن تامین نشود، 
از تجمعات قانونی بهره‌ی خاصی حاصل نخواهد 
شد. طبعا مشکلات و مطالبات پس از شناسایی 
باید به‌زبان حاکمیت تولید مسئله شوند و برای آن 
مسئله به ارائه راه‌کار پرداخت و تا حصول پاسخ از 
حاکمیت پیگیری کرد؛ این کار بر عهده احزاب 
است که تاکنون عملکردی مطابق انتظار قانون 
اساسی نداشته‌اند و البته ظرفیت‌های پیش‌بینی 
شده در قانون هم در اختیار نداشته‌اند.اصل 
مترقی ۲۷ قانون اساسی زیربنای اصولی نظام 
مردم‌سالارانه دینی است و نشان می‌دهد رشد 
جامعه سیاسی باید مبتنی بر ارزش‌های جامعه 
باشد و اگر در غیر این‌صورت باشد اثری وارونه 
دارد. این اصل مقید به مبانی اسامی است و 
اطلاق اصلیت آن ضلع دیگری از آن است و 
در هندسه اصل ۲۷ قانون اساسی، ضلع سوم 
همان‌طور که پیشتر بر آن رفت، تقید این اصل به 
اصل پیشین خود است که لازمه اجرای آن منوط 
به‌وجود احزابی قوی است که با ساختار مردمی و 
از پایین به بالا و نه به شکل فعلی که اکثرا از بالا به 
پایین است، شکل گرفته باشند.پیوستگی اصول 
قانون اساسی از ویژگی‌های مهم آن است لذا اگر 
بپذیریم اصل ۲۷ موخر بر اصل ۲۶ و با پذیرش 
همه قیود و شروط این اصل باشد که قیود 
به‌صورت مقدم در این اصل جاری باشد، حال 
احزاب با رعایت لازمه‌های مستتر در خود می 
توانند از مردم دعوت کنند. اما اکنون اکثر احزاب 
کشور جزایر کوچک پراکنده بی آب و علف و 
خالی از سکنه هستند و اساسا چنین احزابی نمی 
توانند باری از مشکلات مردم بردارند و فقط یک 
شکل و ژست و ظاهر است و انشا... که بر مشکلات 
مردم هم نیفزایند. ظرفیت احزاب مطابق انتظار 
قانون اساسی در خدمت نظام و مردم نیست و 
اصل ظرفیت‌سازی ویژه‌ای صورت نگرفته است، 
بلکه اغلب با ساختار یک سویه و برای لابی گری 
باندگرایانه قدرت شکل گرفته اند. البته احزاب 
باید در پی قدرت باشند اما ضمن شایسته گزینی 
در ازای آن پاسخگویی به عملکرد جزء لاینفک 
کسب قدرت است نه به شکل حاضر که در این 
رویه، گروه های نفوذ و سفارشی ها به قدرت می 
رسند و هیچ کسی هم پاسخگوی عملکردشان 
نیست.از آن روی، عنایت به آن‌که دولت مسئول 
اجرای قانون اساسی است و باید پاسخگو باشد 
بایستی توجه بیشتری به احزاب بشود و بنظر می 
رسد از اولین کارها کاهش تعدد احزاب جزیره ای 
کوچک و گاه خانوادگی که برخی از آن‌ها با اسامی 
عریض و طویل برگه ای مجوز بیش نیستند که در 
بزنگاه های شخصی از آن استفاده می کنند. پس 
برگزاری تجمعات با چنین احزابی لایحه و طرح 
نمی خواهد چرا که قانون خودش کافی است و 
اجرای قانون، قانون نمی خواهد. البته ابهامات و 
سوالات مربوط به قیود متصل و منفصل آن مثل 
اینکه مخل به مبانی اسام نباشد، عدم اشاعه 
و حمل سلاح و با قوانین و آیین نامه های عادی 
مرتفع می شود. البته اجرای یک اصل نمی تواند 
سایر اصول قانون اساسی را محدود کند، برخی 
از کسانی که سرمایه اجتماعی جناحی خود را 
از دست داده اند، تلاش می کنند از این اصل به 
عنوان ریسمان نجات خود استفاده کنند و نگاه 
بخشی و سطحی به این اصل دارند و بوی مردم از 
آن نمی آید. مراد اینست که اعتراض با خشونت و 
خرابکاری فرق دارد و نباید این اصل قانونی مورد 
سوء استفاده گروهی خاص واقع شود و اگر این 
بشود این اصل سایر اصول را نقض یا محدود می 

کند و محل ایراد است. 
متاسفانه آنچه عیان است آنست که با عدم 
وجود احزاب کارآمد، در جامعه سیاسی فضای 
قانون گریزی و ضعف کار جمعی مشهود است و 
بجای کار تشکیلاتی عملکرد افراد و گروه های 
باندی جایگزین شده است. مخلص کلام اینکه 
مقدمه اجرای این اصل وجود احزاب قوی 
است و خلاء وجودی احزاب کارآمد با اصل ۲۷ 

قابل ترمیم نیست.
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تاکید معاون درمان وزارت بهداشت:

اعلام پایان وضعیت 
اضطراری به معنای 

پایان کرونا نیست
بهار- سعید کریمی تاکید کرد: اعلام 
پایان وضعیت اضطراری کرونا به هیچ عنوان 
به معنای پایان وجود کرونا نیست؛ سازمان 
بهداشت جهانی تنها »شرایط اضطراری« را 

پایان یافته اعلام کرده است.
به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، سعید 
کریمی درباره اعلام پایان وضعیت اضطراری کرونا 
از سوی سازمان جهانی بهداشت، گفت: سازمان 
بهداشت جهانی بر اساس دستورالعمل‌های خود این 
نتیجه‌گیری را کرد و خیلی هم زود این اتفاق نیفتاده 
است؛ بیش از سه سال از آغاز همه‌گیری کووید۱۹ 
گذشته است و ویروس‌ها هم معمولا به همین شیوه 
عمل می‌کنند که پس از مدتی سرایت پذیری آن‌ها 
افزایش یافته، اما کشندگی آن‌ها کاهش می‌یابد و به 
این ترتیب به بیماری‌هایی تبدیل می‌شوند که دیگر 
حالت پاندمی و جهانی ندارند و ممکن است در برخی 
محل‌ها وجود داشته باشند.وی با تاکید بر اینکه 
اعلام پایان وضعیت اضطراری کرونا به هیچ عنوان 
به معنای پایان وجود کرونا نیست، اظهار کرد: 
همانطور که آنفلوآنزایی که ۱۰۰ سال پیش بروز پیدا 
کرد، هنوز تمام نشده است، کرونا هم تمام نمی‌شود 
و نیاز به رعایت دارد. سازمان بهداشت جهانی تنها 
»شرایط اضطراری« را پایان یافته اعلام کرده 
است.او ادامه داد: توصیه ما این است که افرادی که 
بیماری زمینه‌ای دارند حتما از خود مراقبت کنند؛ 
چراکه خودمراقبتی مهم‌ترین اصل است. افراد 
عادی شاید با ابتلا به ویروس دچار مشکل خاصی 
نشوند، اما یک بیمار زمینه‌ای ممکن است شرایط 
 ICU سختی را تجربه کند و کارش به بستری در
و مرگ و میر برسد؛ به همین دلیل ماسک زدن در 
فضای سربسته و حفظ فاصله فیزیکی ضرورت دارد.

کریمی با اشاره به اینکه هر دستورالعمل مقابله‌ای 
با بیماری ممکن است بعد از مدتی بسته به شرایط 
تغییر کند، بیان کرد: آخرین دستورالعمل ما این 
بود که در فضای باز استفاده از ماسک لازم نیست 
و در مورد واکسن هم توصیه این بوده است که افراد 
بالای ۱۸ سال پس از شش ماه از تزریق آخرین دز 
واکسن و یا به طور کلی سالی یکبار اقدام به تزریق 
واکسن کنند.وی درباره وضعیت فعلی بروز کرونا در 
کشور نیز به ایسنا گفت: خوشبختانه روند بیماری 
کاهشی است و از حدود هفتم فروردین که قله پیک 
موج هشتم را داشتیم تا کنون روند کاهش داشته 

است. 

نیم نگاه
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باندها جایگزین احزاب شده‌اند
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بهار- نماینده مردم تبریز،آذرشهر و اسکو در مجلس شورای اسلامی گفت:صنعت 
خودروی داخلی با درنظر گرفتن ایجاد رقابت امکان رشد دارد وگرنه مشکلات در این بخش 

باقی خواهد ماند.
به گزارش بهار سید محمدرضا میرتاج الدینی در گفت و گو با خبرگزاری خانه ملت، با اشاره به آسیب 
شناسی شکل گیری مافیای خودرو در کشور بیان کرد: مافیا به معنای شکل گیری دست های پنهان 

است.
وی با اشاره به تاکیدات مقام معظم رهبری درباره مبارزه با فساد، بیان کرد: مافیا حتی می تواند در 
واردات خودرو شکل بگیرد، حتی مافیای خودرو می تواند در زمینه خرید و فروش قطعات خودرو شکل 

گیرد بنابراین دریچه های فساد در این بخش باید بسته شود.
وی با بیان اینکه زمانی وزارت صمت موضوع قرعه کشی خودرو را با هدف مقابله با مافیا مدنظر قرار 
داد،بیان کرد: این مافیا پیش از طرح موضوع قرعه کشی، خودرو را از تولیدکنندگان می خرید و اما به 

دست مردم نمی رساند و خودش آن را با قیمت گران تر به فروش می رساند.
عضو کمیسیون برنامه و بودجه با بیان اینکه کشور ترکیه در سال گذشته به میزان 2 میلیارد دلار 
صادرات خودرو داشته است،بیان کرد: این در حالی است که صنعت خودروی ترکیه 30 سال بعد از ما آغاز 

شده است و اجازه واردات همه نوع خودرو به این کشور آزاد است و خط تولید و مونتاژ هم دارد.
وی با انتقاد از انحصار در بخش واردات خودرو به کشور بیان کرد:چرا نباید خودرو وارد کشور شود؟ اجازه 
واردات خودرو در همه کشورهای دنیا تجربه شده است. بنابراین موانع این مسئله باید در کشور برطرف 

شود.
عضو کمیسیون برنامه و بودجه با بیان اینکه رئیس جمهور باید در زمینه بازگشایی دروازه واردات 
خودرو با سایر مسئولین مذاکره و در این راستا تلاش کند، بیان کرد: حتما صنعت خودروی داخلی با 

درنظر گرفتن ایجاد رقابت امکان رشد دارد و گرنه مشکلات در این بخش بیشتر خواهد شد

بهار- یک نماینده مجلس شورای اسلامی گفت: شاید مجلس انقلابی به لحاظ 
گفتمان فکری و سیاسی هم راستا با دولت آقای رئیسی است اما به این جمع بندی 

رسیده که این تیم و کابینه توان لازم را برای عبور از بحران‌ها و ابر چالش‌ها را ندارد.
به گزارش بهار معین‌الدین سعیدی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره این‌که گفته می‌شود در دولت 
سیزدهم هرگاه وزیری رفته دولت با جابه‌جایی افراد گزینه‌ای ضعیف‌تر از فرد قبلی را مطرح کرده 
است، گفت: این یک واقعیتی است، بله؛ در کنار این مسائل برخی از محاسنی که دولت آقای 
رئیسی داشته را باید ذکر کرد از جمله در حوزه‌های آبرسانی و برق که می‌شود گفت وزیر نیرو جزو 
وزرای توانمند کابینه است، یا رویکرد با کشورهای همسایه و مخصوصا فعال شدن بازارچه‌های 

مرزی از جمله عملکرد خوب این دولت بوده است. 
این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: می‌شود گفت دیگر قاطبه ارکان دولت آقای 
رئیسی و تیم اقتصادی جای دفاع نگذاشته‌اند؛شاید مجلس انقلابی به لحاظ گفتمان فکری و 
سیاسی هم‌راستا با دولت آقای رئیسی است اما به این جمع بندی رسیده که این تیم و کابینه 
توان لازم را برای عبور از بحران‌ها و ابر چالش‌ها ندارد. وی با بیان این‌که مسلماً با رفتن یک وزیر 
هم تغییر اساسی در رویکردها اتفاق نمی‌افتاد، اظهار داشت: به نظر من آنچه که باید منجر به یک 
بازنگری جدی شود رویکردهای اصلی اقتصادی و اجتماعی دولت آقای رئیسی است.سعیدی 
اظهار داشت: اما این‌که رفتن یک وزیر مشکل را حل نمی‌کند قطعا از نظر مردم معنای این را 
ندارد که مجلس شأن نظارتی و وظیفه خودش را انجام ندهد آنها انتظار دارند در سالی که به نام 
مهار تورم است، مجلس متناسب با نیاز جامعه در برابر لجام گسیختگی قیمت‌ها واکنش داشته 
باشد. وی تاکید کرد: قطعا هم درست است رفتن یک یا ۲ وزیر می‌روند چیزی در اصل قضیه 
حل نمی‌شود اما به هر حال جامعه انتظار یک پالسی را از مجلس دارد مبنی بر‌این‌که درد مردم 
شنیده است.این نماینده مجلس درباره این‌که پس از استیضاح وزیر صمت مطرح می‌شود اگر 
وزیر دیگری ضعیف عمل کند شاید مجلس با دولت مماشات کند و دیگر استیضاحی را مطرح 
نکند، بیان کرد: بحث مماشات از نظر من مطرح نیست همین وزیر استیضاحش چندماه پیش به 
مجلس آمد اما مشاهده کردید رأی بالا از مجلس گرفت اما شرایط کشور و نوع انتظاری که مردم 
از نمایندگان خودشان دارند، باعث شد نگاه کنند و به این نتیجه برسند که آن چشم‌اندازی که 
از طرف نماینده‌ها ترسیم شده بود محقق نشده است برای همین نمایندگان مجلس در حرکت 

قاطعانه یک رأی بسیار محکم به استیضاح دادند.
وی خاطرنشان کرد: علیرغم جایگاهی که خود آقای رئیسی در مجلس دارند و کسانی هستند 
که برای آمدن وی نامه و بیانیه دادند در عین حال عقد اخوتی نباید بین دولت و مجلس باشد. 
تعامل حداکثری باید در عین حال با حفظ حقوق مجلس در بحث استفاده از شعور نظارتی 

خودش باشد.
سعیدی تاکید کرد: اگر وزیری با همین مشخصات )ضعیف( معرفی شود که متاسفانه کم هم 
نداریم و چه بسا وزیرانی ضعیف‌تر از آقای فاطمی امین هم باشند، قطعا در گرفتن رأی اعتماد از 

مجلس دچار مشکل می‌شوند.

بهار- عضو کمیسیون کشاورزی مجلس، گفت: در بهمن ماه حدود ۲۰ میلیون تخم مرغ نطفه دار را از 
دستگاه‌های جوجه کشی خارج کردند تا بازار تنظیم شود اما درحال حاضر با کمبود مرغ مواجه هستیم.

به گزارش بهار علیرضا عباسی عضو کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست مجلس 
شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرگزاری خانه ملت، در خصوص وضعیت صنعت مرغ کشور، گفت:  یکی 

از صنایع فعال کشور صنعت پرورش طیور است که سالانه 2 و نیم تا 3 میلیون تن ظرفیت تولید دارد.
نماینده مردم کرج، اشتهارد و فردیس در مجلس شورای اسلامی با تاکید بر اینکه در سال 97 و با بروز 
تلاطم های ارزی دولت تصمیم گرفت برای کنترل قیمت کالاهای اساسی ارز ترجیحی را اعمال کرد، 
عنوان کرد: در سال 1400 اتفاقات ناگواری افتاد و علی رغم تخصیص ارز ترجیحی 4 هزار 200 تومانی 
مرغ با قیمت بالا به دست مردم می‌رسید، به همین دلیل تصمیم گرفته شد تا ارز ترجیحی حذف و ارز آزاد 

به واردات نهاده‌های دامی اختصاص پیدا کند و مابه‌التفاوت آن به مردم پرداخت شود.
وی تصریح کرد: باید دولت برای 30 درصد مازاد تولید گوشت مرغ که حدود 700 هزار تن می‌شود با 
ذخیره سازی و صادرات برنامه ریزی می‌کرد که هیچکدام از این اتفاقات رخ ندارد و مرغ در بازار به وفور 
وجود داشت و مرغداران کم کم با زیان مواجه شدند و با قیمت پایین محصول تولیدی خود را به بازار عرضه 

کردند و مجبور به کاهش تولید شدند.
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی با اشاره به اینکه در دی ماه سال گذشته هشدار دادیم 
که اگر دولت به صنعت مرغ و صادرات این محصول ورود نکند در فروردین و اردیبهشت با مشکل مواجه 
می‌شویم، افزود: در بهمن ماه حدود 20 میلیون تخم مرغ نطفه دار را از دستگاه‌های جوجه کشی خارج 

کردند تا بازار تنظیم شود اما درحال حاضر با کمبود مرغ مواجه هستیم.
عباسی با اشاره به اینکه باید در قیمت گذاری محصولی مانند گوشت مرغ تولیدکننده و مصرف کننده 
را مدنظر قرار دهیم و تنها به سمت یک جهت بازار تمرکز نکنیم، ادامه داد: اگر قیمت مناسبی برای مرغ 

تعیین و نهاده‌های دامی نیز به میزان کافی تامین شود با مشکلی در صنعت پرورش مرغ مواجه نمی‌شویم.

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس:
باید دریچه های فساد در صنعت خودرو مسدود شود

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:
تیم اقتصادی دولت جایی برای دفاع نگذاشته‌ است

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:
بهانه خروج ۲۰ میلیون تخم مرغ از چرخه تولید کنترل بازار بود

تیم اقتصادی دولت جایی
 برای دفاع نگذاشته‌ است

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:

گفت: یک نماینده مجلس  اسلامی  شورای 
لحاظ گفتمان فکری شاید مجلس انقلابی به 

آقای رئیسی است اما به این و سیاسی هم راستا با دولت 
کابینه توان لازم را برای عبور جمع بندی رسیده که این تیم و 

از بحران‌ها و ابر چالش‌ها را ندارد.به گزارش بهار معین‌الدین سعیدی، درباره 
این‌که گفته می‌شود در دولت سیزدهم هرگاه وزیری رفته دولت با جابه‌جایی 
افراد گزینه‌ای ضعیف‌تر از فرد قبلی را مطرح کرده است، گفت: این یک واقعیتی 
است، بله؛ در کنار این مسائل برخی از محاسنی که دولت آقای رئیسی داشته را 
باید ذکر کرد از جمله در حوزه‌های آبرسانی و برق که می‌شود گفت وزیر نیرو 
جزو وزرای توانمند کابینه است، یا رویکرد با کشورهای همسایه و مخصوصا 
فعال شدن بازارچه‌های مرزی از جمله عملکرد خوب این دولت بوده است. 
این نماینده مجلس شورای اسامی ادامه داد: می‌شود گفت دیگر قاطبه 
ارکان دولت آقای رئیسی و تیم اقتصادی جای دفاع نگذاشته‌اند؛شاید مجلس 
انقلابی به لحاظ گفتمان فکری و سیاسی هم‌راستا با دولت آقای رئیسی است...
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بهار- رئیس جمهور در نامه‌‍ ای لایحه »الحاق یک بند به 
تبصره )۶( قانون بودجه سال ۱۴۰۲ کل کشور« که به پیشنهاد 
معاونت اقتصادی توسط هیئت وزیران با قید دو فوریت به تصویب 
رسیده است را برای انجام تشریفات قانونی به مجلس شورای 
اسلامی ارسال کرد.به گزارش بهار از ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع 
رسانی دولت، با عنایت به فرمان مقام معظم رهبری مبنی بر 

انجام اقدامات لازم برای مهار تورم و رشد تولید در سال ۱۴۰۲ و 
در راستای کاهش نرخ مالیات بر ارزش افزوده کالاهای اساسی 
جهت جلوگیری از افزایش قیمت این کالاها و مدیریت هزینه سبد 
خانوار، لایحه زیر که مفاد آن در هشتاد و سومین جلسه شورای 
عالی هماهنگی اقتصادی مورخ ۶/۱/۱۴۰۲ به تصویب رسیده 
است، برای انجام تشریفات قانونی مربوط تقدیم میشود.به موجب 

این لایحه دولت در سال ۱۴۰۲ نرخ مالیات بر ارزش افزوده برای 
واردات داروهای ضروری و تجهیزات پزشکی که فاقد مشابه 
تولید داخل ،باشند ،گندم ،برنج دانه‌های روغنی انواع روغن خام، 
حبوبات )شامل عدس ،نخود لوبیا و ماش ،قند ،شکر ،گوشت ،مرغ 
،گوشت ،قرمز، چای و همچنین نرخ مالیات بر ارزش افزوده قند و 

شکر تولید داخل به یک درصد )۱( تقلیل می یابد.

ارسال لایحه ضد تورمی دولت به مجلس توسط رییس جمهور
خبر

عضو کمیسیون کشاورزی مجلس:

تشکیل وزارت بازرگانی به ضرر تولید است

رئیس کمیسیون عمران مطرح کرد:

درخواست تشکیل 
جلسه همفکری در 

زمینه مسکن
 با رئیس‌جمهور 

بهار- رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای 
اسامی با بیان این‌که »گام خوبی در شناسایی 
خانه‌های خالی برداشته شد است« در عین حال 
عملکرد سازمان امور مالیاتی و وزارت اقتصاد را در 

این زمینه ضعیف دانست.
به گزارش بهار محمدرضا رضایی کوچی در 
گفت‌وگو با ایسنا، درباره روند اجرای قانون اخذ 
مالیات از خانه‌های خالی، با بیان این‌که »برای 
شناسایی واحدهای خالی گام خوبی برداشته شد 
و اکنون حدود یک میلیون واحد خالی شناسایی 
و برای اخذ مالیات به سازمان امور مالیاتی 
معرفی شده‌اند« عملکرد وزارت امور اقتصادی 
و سازمان امور مالیاتی در اخذ مالیات از این خانه‌ها 
را در بی‌تاثیر شدن قانون مصوب مجلس در  حوزه 
ساماندهی بازار مسکن بی‌تاثیر دانست و یادآور شد: 
هدف این بود تا خانه‌های خالی به بازار عرضه شده 
و نوعی کمک برای پاسخگویی به تقاضا در بازار 

مسکن باشد.
نماینده مردم جهرم در مجلس شورای اسلامی، 
تصریح کرد: این آمار درست است که در تهران 
حدود ۳۵۰ هزار واحد خالی وجود دارد اما در کل 
کشور این رقم بالاتر بوده و حدود ۲ میلیون واحد 

مسکونی خالی اکنون در سطح کشور وجود دارد.
رضایی کوچی هم‌چنین با نقد شرایط ساخت 
مسکن از درخواست خود به رئیس‌جمهور - در 
زمان حضور اخیر وی در صحن مجلس  - برای 
تشکیل جلسه‌ای برای همفکری در این زمینه خبر 
داد و گفت: مدل فعلی برای ساخت مسکن جواب 
نمی‌دهد. با این مصوبات و شکل همکاری بانک‌ها 
و با این گرانی مصالح ساختمانی ساخت مسکن 
به نتیجه نخواهد رسید و همچنان بحرانی خواهد 

ماند.

نرخ خرید تضمینی 
گندم تصویب
و ابلاغ شد 

بهار- شورای قیمت‌گذاری قیمت هر کیلو گندم را 
برای سال‌ جاری ۱۵ هزار تومان اعلام کرد.

به گزارش بهار از ایسنا، شورای قیمت‌گذاری 
و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات 
اساسی کشاورزی مرکب از ۱۱ عضو شامل بخش 
خصوصی و تشکل‌های کشاورزی، کشاورزان 
خبره، نمایندگان وزارت امور اقتصادی و دارایی، 
سازمان برنامه و بودجه و وزارت جهاد کشاورزی، 
در نشستی قیمت خرید تضمینی گندم برای سال 

۱۴۰۲ را تصویب و ابلاغ کرد.
بر این اساس، با تاکید بر مصوبه شماره 
۰۲۰.۲۱۴۶۲ موضوع »بسته سیاست حمایت 
قیمتی و غیرقیمتی محصول گندم« مبنی بر 
قیمت تضمینی گندم به مبلغ ۱۱ هزار و ۵۰۰ 
تومان و ۱۵۰۰ تومان یارانه کاشت )تأمین بخشی 
از هزینه‌های کود و بذر( و به منظور ارتقاء و افزایش 
انگیزه تولید در کشاورزان، رعایت قیمت نسبی 
محصولات اساسی کشاورزی و تعادل‌بخشی در 
الگوی تولید، جزء )۳( به ذیل بند )الف( »سیاست 
حمایت غیرقیمتی« مصوبه مذکور، مبلغ  ۲۰۰۰ 
تومان به ازای هر کیلوگرم گندم تحویلی به عنوان 

»جایزه تحویل گندم« نیز پرداخت می‌شود.
بر اساس مصوبه شورای قیمت‌گذاری، قیمت 
نهایی یک کیلوگرم گندم با احتساب شرایط فوق 

۱۵ هزار تومان مصوب شد.

خرید ۳۰ هزار تن 
برگ سبز چای از 

چایکاران گیلانی و 
مازندرانی

بهار- رئیس سازمان چای کشور، از خرید ۳۰ 
هزار تن برگ سبز چای از چایکاران تاکنون خبر 

داد.
به گزارش بهار از ایلنا از وزارت جهادکشاورزی، 
حبیب جهانساز رئیس سازمان چای کشور از 
رکورد بی‌سابقه برداشت چای در یک روز خبر داد و 
گفت: طی یک روز ۴ هزار و ۵۱۷ تن برگ سبز چای 
از باغات چای استان گیلان و مازندران برداشت 
شده است.وی با اشاره به اجرای عملیات به‌زراعی 
و به‌باغی در باغات چای، یادآور شد: شاهد رکورد 
برداشت چای در یک روز در کشور بودیم که طی ۱۵ 

سال گذشته بی‌سابقه بوده است.
رئیس سازمان چای کشور درباره پرداخت 
مطالبات چایکاران گفت: تاکنون ۱۳ میلیارد 
تومان از مطالبات چایکاران پرداخت شده است و 
این پرداخت تا چند روز آینده به حدود ۵۰ میلیارد 

تومان نیز خواهد رسید.

خبر

عضو کمیسیون کشاورزی :

ساخت مسکن
 مطابق با وعده 

دولت پیش نمی‌رود
بهار- نماینده مردم قروه و دهگلان در مجلس 
گفت: متاسفانه انسجام و هماهنگی لازم برای 
اجرای پروژه ملی و بسیار عظیم طرح نهضت 
مسکن و ساخت سالانه یک میلیون واحد مسکونی 
میان دستگاه‌ها مشاهده نمی‌شود و این امر نه تنها 
در حوزه انتخابیه بنده، بلکه در سایر استان‍‌ها نیز 
ایراداتی در مسیر اجرای این پروژه وجود داشته و 

مطابق برنامه و وعده دولت پیش نمی‌روند.
به گزارش بهار پرویز اوسطی عضو کمیسیون 
کشاورزی، آب، منابع طبیعی و محیط زیست 
مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با خبرگزاری 
خانه ملت با اشاره به وضعیت اجرای قانون جهش 
تولید مسکن در حوزه انتخابیه خود گفت: در 
شهرستان‌های قروه و دهگلان برای اجرای طرح 
نهضت ملی مسکن علی رغم دشواری تامین زمین 
در استان کردستان، زمین تامین کردیم اما در 

مرحله اجرا با مشکلاتی مواجه هستیم.
نماینده مردم قروه و دهگلان در مجلس 
شورای اسلامی با اشاره به ناهماهنگی دستگاه‌ها 
در اجرای طرح نهضت ملی مسکن، افزود: در فاز 
اول به میزان متقاضیان مسکن زمین تامین شده 
است اما متاسفانه در فاز بعدی به دلیل بروکراسی 
دستگاه‌هایی نظیر وزارت راه و شهرسازی و بنیاد 
مسکن استان‌ها و شهرداری‌ها و ... و همچنین 
وجود برخی ناهماهنگی‌ها، با مشکل مواجه 

هستیم.
 این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی 
عنوان کرد: متاسفانه انسجام و هماهنگی لازم 
برای اجرای پروژه ملی و بسیار عظیم طرح نهضت 
مسکن و ساخت سالانه یک میلیون واحد مسکونی 
میان دستگاه‌ها مشاهده نمی‌شود و این امر نه تنها 
در حوزه انتخابیه بنده، بلکه در سایر استان‍‌ها نیز 
ایراداتی در مسیر اجرای این پروژه وجود داشته و 
مطابق برنامه و وعده دولت پیش نمی‌روند از این 
رو مردم نیز گله مند هستند و انتظار متقاضیان و 

نمایندگان مردم برآورده نشده است.
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس ادامه داد: 
با توجه به اینکه گزارش ها از میزان اجرای طرح 
نهضت ملی مسکن به صورت مرتب به کمیسیون 
عمران مجلس شورای اسامی ارائه می‌شود لذا 
انتظار داریم کمیسیون عمران و مجلس به صورت 
جدی ورود کنند تا اجرای پروژه ها تسریع شده و 
قانون جهش تولید مسکن که یک قانون خوب و 
مورد نیاز مردم است، در مسیر اجرا با مشکل مواجه 

نشود.

عضو کمیسیون انرژی مجلس 
مطرح کرد:

بهینه‌سازی ضامن 
جلوگیری از 

خاموشی در تابستان
بهار- عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: 
در بحث مدیریت مصرف یکی از معضلات 
مهم مصرف بی‌رویه در ادارات و ارگان‌ها 
است، این در حالی است که باید در ابتدا به 
ساکن دولت را مجاب به صرفه‌جویی کنیم 
و سپس به سراغ مردم برویم چراکه دولت 

بزرگ‌ترین مصرف‌کننده انرژی است.
به گزارش بهار پرویز محمدنژاد قاضی 
محله در گفت‌وگو با خبرگزاری خانه ملت 
درباره راهکارهای کاهش خاموشی‌ها در 
تابستان پیش‌رو، گفت: ناترازی موجود 
در برق کشور، در زمان کوتاه کوتاه مثبت 
نخواهد شد اما برای کاهش آن باید ضمن 
افزایش تولید، بهینه‌سازی مصرف انرژی 
را جدی گرفت چراکه در غیر این صورت 
این تراز منفی در خاموشی‌ها خود را نشان 
خواهند داد هرچند سال گذشته خاموشی‌ها 

صرفا مشمول صنایع شد.
نماینده مردم لنگرود در مجلس شورای 
اسلامی با بیان اینکه علاوه‌ بر تولید باید برای 
مسئله مهم مدیریت مصرف به‌منظور برای 
جلوگیری از خاموشی‌ها و کاهش ناترازی‌ها 
برنامه ارائه کرد، افزود: مدیریت مصرف در 
قالب‌های مختلف همچون هوشمندسازی 
شبکه خود را نشان می‌دهد لذا مجلس در 
قانون 1401 نصب کنتور هوشمند را به 
دولت تکلیف کرد که متاسفانه به طور 
کامل اجرایی نشد به همین دلیل در قانون 
بودجه 1402 تکرار شد و امید است امسال 
اجرایی شود.عضو کمیسیون انرژی مجلس 
شورای اسلامی با بیان اینکه در بحث مدیریت 
مصرف یکی از معضات مهم مصرف بی‌رویه 
در ادارات و ارگان‌ها است، مطرح کرد: این در 
حالی است که باید در ابتدا به ساکن دولت 
را مجاب به صرفه‌جویی کنیم و سپس به 
سراغ مردم برویم چراکه دولت بزرگ‌ترین 
مصرف‌کننده است، درواقع هیچ اتفاقی در 
جامعه نخواهد افتاد اگر عامل به وظیفه خود 
عمل نکند بنابراین ابتدا دولت باید خود را 
مدیریت کند تا این فرهنگ به مردم انتقال 

پیدا کند.

خبر

بهار- عضو کمیسیون کشاورزی 
مجلس گفت: نگاه وزارت بازرگانی برای 
تامین مایحتاج مردم واردات محوری 
است. به عنوان مثال اگر ما در سال به 
۳ میلیون تن برنج نیاز داشته باشیم و ۲ 
میلیون تن تولید داشته باشیم، وزارت 
بازرگانی تصمیمش واردات یک میلیون 
تن باقی مانده خواهد بود و اصلا در 
تصمیم‌گیری‌ها بر اقداماتی در راستای 

افزایش تولید توجه نخواهد کرد.
به گزارش بهار علیرضا عباسی عضو 
کمیسیون کشاورزی مجلس شورای اسلامی 
در گفت‌وگو با ایلنا، در واکنش به ارائه لایحه 
تشکیل وزارت بازرگانی از سوی دولت به 
مجلس گفت: از سال ۹۰ و ۹۱ در مجلس به 
دنبال تصویب قانون انتزاع بودیم تا یک سری 
اختیارات در حوزه تنظیم بازار به طور کامل به 
وزارت جهاد کشاورزی منتقل شود و مجموعه 
وزارت جهاد کشاورزی بتواند خودش 
تصمیم‌گیرنده صفر تا صد موضوعات حوزه 

کشاورزی باشد. 
وی در ادامه بیان کرد: با این شیوه که 
وزارت‌خانه‌ای به نام وزارت بازرگانی وجود 
داشته باشد و یک سری تصمیم‌گیری‌ها از 
مجموعه وزارت جهاد کشاورزی در وزارت 
بازرگانی انجام شود و بخش دیگر آن در وزارت 

جهاد باشد، مخالف هستیم. 
عضو مجمع نمایندگان استان البرز با 
اشاره به اینکه با تشکیل سازمان بازرگانی هم 
مخالف بودیم، ادامه داد: دلیل مخالف ما با 
تشکیل سازمان و وزارت بازرگانی این است که 
دوگانگی در تصمیم‌گیری، کار تولید را مشکل 

خواهد کرد. 
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس 
تشریح کرد: نگاه وزارت بازرگانی برای تامین 
مایحتاج مردم، واردات‌محوری است. به عنوان 
مثال اگر ما در سال به ۳ میلیون تن برنج نیاز 
داشته باشیم و ۲ میلیون تن تولید داشته 
باشیم  وزارت بازرگانی تصمیمش واردات 
یک میلیون تن باقی مانده خواهد بود و اصلا 
در تصمیم‌گیری‌ها بر  اقداماتی در راستای 

افزایش تولید توجه نخواهد کرد. 
وی در ادامه توضیح داد: ولی مجموعه‌ای 
مثل جهاد کشاورزی وظیفه‌اش حمایت از 
تولید و افزایش تولید است تا این نیاز ۳ میلیون 
تنی ما از طریق تولید تامین شود. امسال توسط 
رهبری سال رشد تولید نام‌گذاری شده و اگر 
بخواهیم از تولید حمایت کنیم، باید اجازه 
دهیم ایرادات ساختاری که تشکیل شده و 
هنوز کامل نشده را برطرف کنیم نه اینکه باز 

ساختار را تغییر بدهیم.
این نماینده مجلس یازدهم ادامه داد: 
از ۱۰۰ سال گذشته تاکنون ۱۱ بار وزارت 
بازرگانی مستقل شده و دوباره ادغام شده 
است. وقتی این اقدام چندین بار انجام شده 
نشان‌دهنده این است که به مباحثی که باید 
توجه نشده است.  در حال حاضر ما در وزارت 
صمت و وزارت جهاد کشاورزی ساختاری را به 
عنوان معاونت بازرگانی داریم در حالی که از 
حداقل‌ها هم برخوردار نیست. باید حداقل‌ها 
را در معاونت‌های مربوطه در وزارت جهاد و 
صمت تقویت، زیرساخت‌ها و نیروی انسانی را 

به آنها بدهیم تا مشکل حل شود.
عباسی با انتقاد از اینکه در تمام این سال‌ها 
کار کارشناسی انجام نداده‌ایم، عنوان کرد: 
باید بررسی کنیم چرا وزارت صمت و جهاد 
کشاورزی با اختیاراتی که دارند، باز هم موفق 
نیستند. نباید دوباره رای به تفکیک بازرگانی 

از وزارت صمت بدهیم. معتقدم با رای به 
تشکیل وزارت بازرگانی ۲ سال دیگر به همین 
نقطه امروز می‌رسیم و باز دو سال دیگر عده‌ای 
طرح خواهند داد که بازرگانی با وزارت صمت 

ادغام شود. 
عضو کمیسیون کشاورزی مجلس توضیح 
داد: باید کار کارشناسی انجام شود که برای 
رسیدن به نقطه مطلوب با همین ساختار 
موجود باید چه کاری انجام دهیم، چه 
بخش‌هایی را تقویت و چه بخش‌هایی را اصلاح 
کنیم.  اگر با تشکیل وزارت بازرگانی حمایت از 
تولید محقق می‌شد مطمئنا ما موافق تشکیل 
وزارت بازرگانی بودیم. ولی تمام برآوردها 
نشان می‌دهد اگر این وزارتخانه تشکیل شود 

تولید ما مطمئنا دچار آسیب خواهد شد. 
عباسی ادامه داد: در صورت رای به تشکیل 
وزارت بازرگانی، تا زمانی که بروکراسی اداری، 
نیروی انسانی، وزیر بازرگانی و ... تامین شود 
ما با رها شدگی در زمینه متولی تنظیم بازار 
رو به رو خواهیم شد. در حال حاضر که زمزمه 
تشکیل این وزارتخانه شروع شده دو وزارتخانه 
جهاد کشاورزی و صمت در حوزه تنظیم بازار 
دچار سستی شده‌اند، در صورتی که رای 
به تشکیل  این وزارتخانه داده شود این دو 
مجموعه تا زمان تشکیل وزارت بازرگانی دیگر 
هیچ کاری انجام نخواهند داد و زمان زیادی را 

از دست خواهیم داد. 
عباسی با بیان اینکه زمان را برای تحقق 
شعار سال نباید از دست بدهیم، گفت: نباید 
خودمان را درگیر این حواشی کنیم بلکه با 
برنامه‌ریزی مشکلات ساختار فعلی را حل 

کنیم.

بهار- سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ در برنامه 
تلویزیونی جهان آرا گفت: به دلیل مخالفت رئیس و هیات 
رئیسه مجلس این خودروها از طریق سیستم اداری 
مجلس در اختیار افراد قرار نمی گیرد، در واقع موضوع 
توسط مسئولی که در این سیستم بوده پیگیری شده و 

بعد از این اتفاق هم برکنار می شود.
به گزارش بهار ازخبرگزاری خانه ملت، علی خضریان در برنامه 

تلویزیونی جهان آرا در توضیح موضوع واگذاری خودرو به برخی 
از کارکنان و نمایندگان مجلس، گفت: موضوع واگذاری خودرو 
در آستانه استیضاح آقای فاطمی امین مطرح شد اما به لحاظ 
زمانی این موضوع مربوط به تابستان سال 1400 بوده و ارتباطی 
با استیضاح وزیر سابق صمت نداشته است و نمایندگان موافق 
و مخالف استیضاح نیز رأی خود را بر مبنای دریافت خودرو 
نداده اند.سخنگوی کمیسیون اصل 90 مجلس یادآور شد: در 
تابستان سال 1400 )شهریورماه( در برهه زمانی تغییر دو دولت 
و استقرار وزرای جدید یک شرکت خودروسازی خصوصی در 
زمانی که هنوز ممنوعیت واگذاری حواله فروش خودرو توسط 
خودروسازان به ارگان ها شکل نگرفته بود از طریق سیستم اداری 
مجلس به دنبال این موضوع بود اما رئیس مجلس همان زمان با 

این موضوع مخالفت کرده است.
وی افزود: بخش رفاهی مجلس پیگیر دریافت خودرو برای 
کارکنان، مدیران و نمایندگان بدون نوبت و با قیمت کارخانه بود 
اما به دلیل مخالفت رئیس و هیات رئیسه مجلس این خودروها از 
طریق سیستم اداری مجلس در اختیار افراد قرار نمی گیرد، در 

واقع موضوع توسط مسئولی که در این سیستم بوده پیگیری شده 
و بعد از این اتفاق هم برکنار می شود.

خضریان با بیان اینکه نقل قول هایی متفاوتی در مورد تعداد 
خودروهای واگذار شده کیفیت و اسامی دریافت کننده وجود 
دارد، گفت: به نظر می رسد تعداد اسامی که بازرس ویژه ریاست 
جمهوری در این خصوص مطرح کرده دقیق نباشد لذا انتظار 
داریم مستندات خود را به هیات نظارت بر رفتار نمایندگان و 

کمیسیون اصل 90 تقدیم کنند.
سخنگوی کمیسیون اصل 90 همچنین اظهار کرد: بازرسی 
ریاست جمهوری و هیات رئیسه مجلس باید بدون در نظر گرفتن 
این که چه قوه ای درگیر کار بوده اطلاعات را جمع آوری کند و 
مرجع قضایی نیز تا حد ممکن می تواند نسبت به اعلام موضوعات 

موردنظر به افکار عمومی اقدام کند.
خضریان با بیان اینکه نمایندگان و وزیر سابق پاکدست و مبرا 
از این موضوعات هستند، گفت: نمایندگان نیز از هیات رئیسه 
مجلس درخواست پیگیری و اعلام اسامی این افراد براساس 

مقررات قانونی به مردم را دارند.

سخنگوی کمیسیون اصل ۹۰ در برنامه تلویزیونی جهان آرا:

موضوع دریافت خودرو در قبال عدم استیضاح وزیر صمت صحت ندارد

بهار- یک کارشناس مسائل منطقه با بیان این که حمایت 
قاطع ایران از حکومت مردمی سوریه بود که توطئه‌ها را 
خنثی کرد، گفت: همه اذعان دارند توطئه در منطقه جایی 

ندارد.
به گزارش بهار عماد آبشناس در گفت‌وگو با ایسنا در تحلیل خود از 
سفر رئیس‌جمهور کشورمان به سوریه اظهار داشت: همان زمان 
که رژیم صهیونیستی، آمریکا و متحدان آن‌ها در سوریه جنگ به 
راه انداختند، اردوغان وعده‌ای داد مبنی بر این که ظرف چند ماه 
آینده در مسجد اموی دمشق نماز بخوانند اما آن نماز را آقای رئیسی 
خواند، این اتفاق پیام بزرگی داشت که چه کسی در این ماجرا پیروز 
میدان بود.وی تصریح کرد: دولت و ارتش سوریه و همچنین متحدان 
آن تلاش و فداکاری‌های زیادی انجام دادند، بر کسی پوشیده 
نیست حمایت قاطع ایران از حکومت مردمی سوریه و ارتش آن بود 

که توطئه ها را خنثی کرد و امروز همه اذعان دارند که توطئه ها  در 
منطقه جایی ندارد.این کارشناس مسائل بین‌الملل با تاکید بر این 
که معادلات منطقه‌ای تغییر می‌کند، گفت: در شرایط فعلی اکثر 
کشورهای منطقه به سمت مصالحه و عادی‌سازی با سوریه می‌روند 
و سایر کشورها از جمله، عربستان، امارات و قطر، حتی مصر و اردن 

نیز در حال مذاکره هستند که روابط با ایران و سوریه بهبود پیدا کند.
آبشناس با اشاره به این که روند مصالحه در منطقه به نفع همه است، 
اظهار داشت : همه کشورهای منطقه به این نتیجه رسیده‌اند که 
امنیت توسط کشورهای منطقه تامین می‌شود، مدت ها قبل ایران به 
این مساله اذعان داشت که امنیت منطقه را همه با هم تامین می‌کنند 
و امروز کشورها به آن سمت می‌روند.وی درباره نقش و منافع 
اقتصادی ایران در بازسازی سوریه هم ابراز کرد: روابط ایران و سوریه 
از نظر سیاسی خوب است، اما در زمینه اقتصادی حتی سوریه تشویق 

می کند تا شرکت های ایرانی ورود کنند، ایران امکانات و توانمندی 
زیادی دارد، متاسفانه مشکلی که با آن مواجه هستیم رویکرد تعاملی 
شرکت های ایرانی است که نه فقط در ارتباط با سوریه بلکه با سایر 
کشورها نیز چابک نیستند و ورود نمی کنند. به عنوان مثال در ارتباط 
با روسیه علیرغم این که پوتین تعرفه را صفر کرد اما تجار ایرانی از این 
ماجرا استفاده نکردند در مورد سوریه نیز همین طور است علی رغم 
این که ترکیه در جنگ سوریه نقش بزرگی دارد اما تجارت ترکیه با 

سوریه بالای ۸۰۰ میلیون دلار است.
این کارشناس مسائل منطقه همچنین درباره نقش ایران در غرب 
آسیا گفت: آنچه از نظر میدانی مشاهده می‌کنیم، مهم نیست 
حکومت یا حاکمان چه دیدگاهی دارند. دیدگاه ملت ها مهم است 
که همسو با جبهه مقاومت می‌باشد و طبیعتا این جایگاه همیشه 

حفظ می شود. 

عماد آبشناس، کارشناس مسائل منطقه:

 روند مصالحه در منطقه به نفع همه است

بهار- سخنگوی وزارت صمت ضمن اشاره به اینکه 
تلاش‌ها باید در جهتی باشد که قیمت‌ خودرو در بازار در 
یک دامنه مناسب قرار داشته و مصرف کننده نیز حق 
انتخاب داشته باشد، عنوان کرد: با توجه به برنامه‌ریزی 
وزارت صمت برای افزایش عرضه در سال جاری، برنامه 
تولید حداقل یک میلیون و ۷۰۰ دستگاه و بیشتر نیز در 
دستور کار است.به گزارش بهار از ایسنا، امید قالیباف در 
نشست علمی با موضوع چالش‌های قیمت‌گذاری خودرو که با 

حضور سخنگوی کمیسیون اقتصادی مجلس در محل دانشگاه 
علامه برگزار شد، ضمن تاکید بر اینکه برنامه‌ این است که بازار 
خودرو بدون مداخله بتواند، خود را اداره کرده، شرایط عادی بر 
آن حاکم و مصرف‌کننده حق انتخاب داشته باشد و قیمت‌ها در 
دامنه مناسبی قرار گیرد، اظهار کرد: بایستی تلاش شود که به 
این نقطه برسیم.سخنگوی وزارت صنعت، معدن و تجارت ادامه 
داد: از سوی دیگر برای این مقطع گذار نیز، به نظر می‌رسد سامانه 
یکپارچه که پیشنهاد خود شورای رقابت هم بوده، تاکنون موفق 

عمل کرده؛ البته ممکن است افرادی که نوبت‌های دیر دارند 
یا مشتریانی که پلاک فعال دارند اما متقاضی خودروی جدید 
هستند، ناراضی باشند اما به هر حال تاثیر کاهنده قیمتی در بازار 
آزاد قابل مشاهده است.قالیباف با بیان اینکه صنعت خودرو در 
کشور، غالبا متاثر از انتظارات تورمی است و نمی‌توان عملکرد 
شورای رقابت را زیر سوال برد، گفت: برای از بین بردن انحصار 
در صنعت خودرو که انحصار در قیمت‌گذاری را به دنبال دارد، 

حضور شورای رقابت ضروری است.

سخنگوی وزارت صمت خبر داد:

کاهش قیمت‌ها در بازار با راه‌اندازی سامانه یکپارچه خودرو
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دارندگان اوراق سلف سکه مرکزی از تاریخ ۲۳ الی ۳۱ 
اردیبهشت ماه سال جاری می توانند طی زمان بندی اعلام شده 
برای دریافت سکه طلا به شعب منتخب بانک ملی ایران در شهر 
تهران مراجعه کنند.به گزارش اخباربانک به نقل از روابط عمومی 
بانک ملی ایران، دارندگان اوراق سلف سکه مرکزی درتاریخ های 
مذکور  و طبق جدول زمان بندی شده که از طریق پیامک به 

دارندگان اوراق اطلاع رسانی می شود به شعب منتخب این بانک 
مراجعه و سکه های خود رادریافت نمایند.همچنین در صورت 
عدم مراجعه دارندگان اوراق در سررسید به منظور دریافت 
فیزیکی سکه تا تاریخ ۳۱ اردیبهشت ماه از تاریخ اول خرداد به 
ازای هر روز تقویمی عدم مراجعه مالک سکه )حداکثر تا ۶۰ روز 
تقویمی پس از ۳۱‏/۰۲‏/۱۴۰۲( مبلغ یک میلیون ریال به ازای هر 

سکه توسط بانک ملی ایران از مالک اوراق اخذ و به حساب این 
بانک واریز خواهد شد.

گفتنی است، فهرست شعب منتخب بانک ملی ایران به منظور 
دریافت سکه متعاقبا اعلام می شود.

در صورت هرگونه سوال در این خصوص با شماره ۶۴۱۴۰ 
واحد ارتباط مردمی بانک ملی ایران  تماس حاصل نمائید

تحویل سکه به دارندگان اوراق سلف بانک مرکزی از سوی شعب بانک ملی ایران
بانک و بیمه

پرداخت تسهیلات ساخت 
مسکن تسهیل شد

بانک‌ها آماده 
سپرده‌گیری آورده 
اولیه متقاضیان ساخت

ابلاغیه وام مسکن قانون جهش تولید در 
سال دوم از شهریور ۱۴۰۱ اعلام شده و بانک‌ها تا 

شهریور ۱۴۰۲ فرصت پرداخت دارند. 
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا 
به نقل از بازار، علیرضا قیطاسی؛ دبیر شورای 
هماهنگی بانک‌های دولتی و نیمه‌دولتی از فرصت 
متقاضیان وام ساخت مسکن تا شهریور امسال خبر 
داد و گفت: هرچند قانون جهش تولید مسکن در 
سال اول دیر ابلاغ و به تبع آن با تاخیر اجرا شد، اما 
در سال دوم به موقع و در شهریور ماه ابلاغ شد که 
برهمین اساس بانک‌ها تا شهریور ۱۴۰۲ فرصت 

دارند سهمیه خود را پرداخت کنند.
وی تاکید کرد: روند پرداخت وام مسکن تسهیل 
شده است و انشالله بعد از شهریور امسال عملکرد 
خوبی از بانک‌ها ارائه خواهیم داد چرا که در سال 
جاری باتوجه به تسهیل صورت گرفته و اینکه برش 

استانی نداریم؛ عملکرد بهتری را شاهد هستیم.
قیطاسی با بیان اینکه قانون جهش تولید مسکن 
۳۰ شهریور ۱۴۰۰ مصوب شد، اما دستورالعمل 
آن در ۱۷ آذر ماه ۱۴۰۰ و سهمیه‌های استانی نیز 
خرداد ماه ۱۴۰۱ ابلاغ شد، افزود: در ماده ۴ قانون 
جهش تولید مسکن سهمیه سال اول بانک‌ها ۳۶۰ 
هزار میلیارد تومان تعیین شد که بانک‌ها فقط ۳ ماه 

برای آن فرصت داشتند.
به گفته وی، سال مالی مد نظر در این قانون از 
شهریور ۱۴۰۰ تا شهریور ۱۴۰۱ بود که تقریبا با 
۹ ماه تاخیر برش استانی پرداخت این تسهیلات 
براساس قانون جهش تولید مسکن اعلام شد. 
برهمین اساس عملکرد بانک‌ها در سال اول را باید 

براساس ۳ ماه فرصتی که داشتند بسنجیم.
دبیر شورای هماهنگی بانک‌های دولتی و 
نیمه‌دولتی افزود: در قانون جهش تولید مسکن 
مقرر شده تا بانک‌ها ۲۰ درصد تسهیلات خود را به 
بخش مسکن اختصاص دهند که این ۲۰ درصد 
براساس توزیع بخشی است یعنی این ۲۰ درصد 
مشمول کل تسهیلات مسکن اعم از جعاله، ودیعه، 

خرید مسکن روستایی و حوادث و... می‌شود.
قیطاسی با بیان اینکه در بخش پرداخت 
تسهیلات ودیعه مسکن، بانک‌ها به ۷۰ درصد 
تکالیف درنظر گرفته شده عمل کردند اظهار کرد: 
به طور خاص، اما درباره قانون جهش تولید مسکن 
به دلیل دیر اعلام شدن سهمیه‌های استانی از سوی 
وزارت راه در سال اول بانک‌ها تکالیف خود را کامل 

انجام ندادند.
وی تصریح کرد: سال دوم یعنی ۱۴۰۱ ابلاغیه 
مورد نظر در شهریور ماه ابلاغ شد که برهمین 
اساس بانک‌ها تا شهریور ۱۴۰۲ فرصت دارند 

سهمیه خود را پرداخت کنند.

استاندار خوزستان تاکید کرد؛

بانک‌های خوزستان 
برای حوزه‌های 

مختلف برنامه‌ریزی 
داشته باشند

اهواز- استاندار خوزستان گفت: از مدیریت 
بانک‌ها انتظار می‌رود ارتباط دوسویه با صنعت و 
مسکن برقرار کنند و برای تسهیلات در این حوزه‌ها 

برنامه‌ریزی لازم را داشته باشند.
علی اکبر حسینی ظهر امروز شنبه در نشست 
شورای هماهنگی مدیریت بانک‌های خوزستان 
خطاب به مسئولان امر تاکید کرد: اجازه جولان 
انسان‌های ناسالم در سیستم بانکی را ندهید و از 
شکل‌گیری بستر و زمینه رشد این افراد جلوگیری 

کنید.
وی با تاکید بر حمایت از صنایع تبدیلی 
کشاورزی، پیدا کردن بازارهای هدف، ایجاد ثروت 
و تولید اشتغال افزود: از روند اعطای تسهیلات 
برای ایجاد اشتغال بین اقشار مختلف بویژه در 
سطح روستاها حمایت شود چرا که این کار موجب 
سعادت اخروی ما و جلب رضایت این اقشار و 

تحکیم نظام می‌شود.
حسینی محراب اضافه کرد: در توزیع اعتبارات 
و تسهیلات از ایجاد تبعیض، رانت و شکل‌گیری 
روابط، به‌ویژه روابط مبتنی بر همشهری گری و 

طایفه‌ای جلوگیری شود.
استاندار خوزستان با یادآوری دستورات رئیس 
جمهور و خط مشی دولت در اولویت قرار دادن 
مسکن و اشتغال تاکید کرد: از مدیریت بانک‌ها 
انتظار می‌رود ارتباط دوسویه با صنعت و مسکن 
برقرار کنند و برای تسهیلات در این حوزه‌ها 

برنامه‌ریزی لازم را داشته باشند.
نماینده عالی دولت در خوزستان خطاب به 
مدیران بانکی حاضر در این نشست گفت: نسبت به 
تحقق تفاهم نامه‌ها و قراردادهای فاینانس، سرمایه 
گذاری و تأمین مالی که در سفر اخیر رئیس جمهور 
و هیئت دولت به استان به امضا رسیدند، اهتمام 

جدی داشته باشید.

خبر

بانک شهر جای خود را 
در خانواده

 مدیریت شهری
 تعریف کرده است

رئیس شورای عالی استان ها گفت: سهم بانک 
شهر در پازل اقدامات شهری بیش از پیش است، 
چراکه مدیران بانک، دلسوزانه پای کار هستند 
و امیدواری زیاد داریم که روابط و همکاری ها و 

پیشرفت امور شکل بگیرد.
به گزارش روابط عمومی بانک شهر، پرویز 
سروری در مورد نقش بانک شهر به عنوان یک 
بانک تخصصی در حل معضلات کلانشهرها، 
گفت: در گذشته خلا یک بانک همسو وجود 
داشت، به گونه ای که بسیاری از پروژه های 
شهری قابلیت اجرایی شدن، پیدا نمی کردند 
چراکه تامین منابع مورد نیاز اجرای پروژه ها از 
توان شهرداری ها خارج بود و بانک ها نیز به دلیل 
عدم آشنایی با مدیریت شهری این منابع را در 

اختیار مدیران شهری، قرار نمی دادند.
وی افزود: اما امروز با ایجاد بانکی آشنا با مسائل 
و پیچیدگی های مدیریت شهری، شاهد هستیم 
که افتتاح بسیاری از پروژه های بزرگ و تاثیر گذار 
بر زندگی مردم که موجب رضایت آنهاست تنها 
از طریق کمک های بانک شهر ممکن شده و 
سهم این بانک در پیشبرد پروژه های اثرگذار بر 

زندگی مردم کاملا محسوس است.
رئیس شورای عالی استان ها با بیان اینکه 
بانک شهر جای خود را در خانواده مدیریت 
شهری تعریف کرده است، افزود: این بانک می 
بایست هر موفقیت مدیریت شهری را موفقیت 
خود دانسته و همچون بازی های مهم فوتبال که 
می گویند اصحاب رسانه به خصوص صداوسیما 
یار دوازدهم تیم ملی فوتبال است، باید بگویم که 
بانک شهر نیز یار دوازدهم مدیریت شهری است 
و قطعا در آینده شاهد هم افزایی و هماهنگی 
بیشتر میان مدیریت شهری و بانک شهر خواهیم 

بود.
سروری در مورد همکاری مدیریت شهری 
در دوره جدید با بانک شهر نیز با تاکید بر اینکه 
هماهنگی بانک و مدیریت شهری یک جاده 
دو طرفه است،یعنی مدیریت شهری از جمله 
شهرداری ها می بایست نسبت به بانک شهر 
احساس وظیفه کنند، افزود: همچنین بانک 
شهر باید شهرداری ها را قسمتی از وجود خود 

بداند.
وی ادامه داد: متاسفانه در دوره قبلی مدیریت 
شهری این رابطه به هم خورده بود و یا حداقل 
تضعیف شده بود اما از روزی که مدیریت جدید 
شهری شروع به کار کرد، شعارش این بود که برای 
استمرار پیش برنده در شهر نیازمند تعاملات 
دو جانبه با بانک شهر هستیم و باید به گونه ای 
عمل کنیم که بانک بتواند ارتقا یافته و گام های 

موثرتری در پیشبرد اهداف خود بردارد .
سروری گفت: مطمئن هستم که بهترین 
تعاملات مدیریت شهری و بانک شهر در این 
دوره تبلور پیدا می کند چراکه هر دومجموعه، 
مدیران درجه یکی دارند که کاملا انگیزه کافی 
برای ارتقا تعامات و ارتباطات در راستای 
همکاری برای شهر دارندو نکته قابل اعتنا است 

و باید توسعه یابد.
نایب رئیس شورای شهر تهران با تاکید بر 
اینکه طبیعی ترین دغدغه کلانشهر تهران و سایر 
کلانشهرها، مسئله حمل ونقل است چراکه حل 
بسیاری از مشکلات کلانشهرها همچون آلودگی 
هوا، ترافیک و… در گرو توسعه حمل ونقل عمومی 
است، افزود: حمایت بانک شهر در یک دوره ای 
موجب رخ دادن اتفاقات طلایی در حوزه حمل 
ونقل عمومی شد و اخیرا نیز شاهد بودید که 
افتتاح ایستگاه های مترو با سرعت آغاز شده 

است.
همه این اتفاقات سهم بانک شهر در پازل 
اقدامات شهری را بیشتر می کند چراکه مدیران 
بانک، دلسوزانه پای کار هستند و امیدواری زیاد 
داریم که روابط و همکاری ها و پیشرفت امور 

شکل بگیرد

معاون ناشران و اعضا 
شرکت بورس خبر داد:

پذیرش اولین 
»شرکت پروژه« 

سهامی عام، به‌زودی 
در بورس تهران

 
معاون ناشران و اعضا بورس تهران گفت: 
از اواخر سال گذشته بحث شرکت‌های پروژه 
سهامی عام را در دستور کار قرار دادیم و طی 
یک یا ۲ هفته آینده یک شرکت در این حوزه 
پذیرش خواهد شد و سعی داریم تا در بهار امسال 
به مرحله پذیره‌نویسی نیز برسد. به گزارش ایرنا 
از سازمان بورس، »محمدامین قهرمانی« در 
رابطه با برنامه‌های بورس تهران برای عرضه‌های 
اولیه در سال ۱۴۰۲، اظهار کرد: روزانه در بورس 
تهران پیگیر گزارشات ارزش‌گذاری، مستندات 
و... پرونده‌هایی هستیم که در جریان عرضه، 
درج و پذیرش قرار دارند، زیرا هرچه شرکت‌های 
متقاضی مدارک خود را با سرعت و کیفت بهتری 

ارائه دهند، زمان عرضه نیز کوتاه‌تر می‌شود.

خبر

نسخه جدید همراه بانک صادرات، 
امکانات و ویژگی‌هایی دارد که پیش از 

استفاده از آن، باید بدانید.
به گزارش اخباربانک، اولین قدم برای 
فعالسازی برنامه همراه بانک صادرات دانلود 
آن از سایت این بانک یا کافه بازار است. بعد 
از دانلود و نصب نسخه جدید باید به یکی از 
شعبه‌های بانک صادرات برای فعال کردن آن 
بروید. بعد از گرفتن رمز عبور و نام کاربری 
مراحل نحوه فعالسازی همراه بانک به پایان 
رسیده و کار دیگری برای استفاده از امکانات 
آن ندارید. برای دفعات بعد هم می‌توانید 
رمز عبور دیگری برای برنامه‌تان انتخاب و 
آن را تغییر دهید.البته ورود به همراه بانک 
صادرات از دو طریق امکانپذیر است؛ ورود 
با رمز عبور و اثر انگشت. توضیح رمز عبور 
و نام کاربری را که گفتیم؛ اما به جز ورود با 

رمز عبور، می‌توانید گزینه ورود با اثر انگشت 
را هم انتخاب کنید. فراموش نکنید حتی در 
صورت تایید ورود با اثر انگشت، بعد از هر 
بار وارد شدن به برنامه، پیامکی به گوشی 
شما ارسال می‌شود.همراه بانک صادرات 
برای آندروید و آیفون اگر صاحب گوشی 
آیفون هستید هم جای نگرانی نیست؛ همراه 
بانک صادرات آیفون هم برای گوشی‌های با 
سیستم عامل آی او اس برایتان وجود دارد. 
پس اگر گوشی آندروید یا آی او اس دارید، 
فرقی نمی‌کند؛ کافی است نسخه قابل نصب 
برای گوشی موبایلتان را از سایت بانک 
صادرات یا باقی بازارهای اپلیکیشن دانلود و 
نصب کنید.خدمات همراه بانک صادرات

اولین مزیت همراه بانک صادرات در 
صفحه اول این برنامه خودش را نشان 
می‌دهد؛ تمام حساب‌های بانکی‌تان در 

همان صفحه اول به شما نمایش داده می‌شود 
و امکان انتخاب هر کدام از این حساب‌ها را 
دارید. موجودی قابل برداشت بانک صادرات 
هم با فونت درشت در همان صفحه اول 
برای اطاع از آخرین موجودی حساب به 
چشم می‌خورد.صفحه دوم همراه بانک 
آخرین تراکنش‌های بانکی را به شما نشان 
می‌دهد و امکان دیدن 10 گردش حساب 
آخر را خواهید داشت. برای دیدن گردش 
حساب‌های بیشتر هم امکان زمانبندی و 
انتخاب بازه زمانی وجود دارد.محاسبه شبا، 
غیرفعالسازی رمز دوم ایستای کارت و امکان 
فرستادن رمز پویا به گوشی فردی دیگر ) اگر 
کسی غیر از خودتان به خودپرداز برود و قصد 
گرفتن پول با کارت شما را داشته باشد( و 
فعالسازی و غیرفعالسازی رمز پویا هم از 

دیگر خدمات همراه بانک جدید است.

راهنمای استفاده از همراه بانک صادرات

مدیریت امور استان ها وشعب گزارش عملکرد واحد 
های اجرایی در شاخص های برنامه عملیاتی در پایان سال 

۱۴۰۱ را منتشر کرد.
 به گزارش سیمای اقتصادی به نقل از روابط عمومی بانک 
توسعه تعاون،گزارش عملکرد واحد های اجرایی و مدیریت شعب 
استان ها در شاخص های عملیاتی همچون؛جذب منابع،صدور 
ضمانت نامه،منابع ارزان قیمت،صدور اعتبار اسنادی،درآمد های 
مشاع،خالص وصولی،سودآوری و همچنین شعب برتر در کلیه 
شاخص های اعلامی از سوی اداره کل برنامه ریزی و مدیریت 

عملکرد منتشر شد.
بر اساس این گزارش،شعبه سپاهان اصفهان،شهید 
بلوچستان،مرکزی  و  سیستان  ارومیه،چابهار  امینی 
اراک،شوشتر،کیانپارس و شریعتی خوزستان و مرکزی بجنورد 
به عنوان شعب برتر از نظر متوسط تحقق برنامه عملیاتی کلیه 

شاخص ها معرفی شدند.
بررسی گزارش عملکرد مدیریت شعب نشان می دهد،استان 
های اصفهان،خوزستان و آذربایجان غربی با میانگین تحقق ۱۶۹ 
درصد،۱۶۸ درصد و ۱۶۲ درصد برنامه ها حائز رتبه برتر شدند. 
بررسی عملکرد شعب در شاخص »سودآوری« بیانگر آن است که 
شعبه فردوسی تهران،ممتاز مشهد و مرکزی بوشهر رتبه های اول 
تا سوم را کسب کرده اند.همچنین استان های تهران،خوزستان 

و البرز در شاخص »سودآوری« رتبه های برتر را کسب کرده اند.
گزارش مدیریت امور استان ها و شعب بیانگر آن است 
که در شاخص »وصول مطالبات« شعب نیشابور خراسان 
رضوی،مرکزی بوشهر و فاطمی تهران حائز رتبه های برتر شده 
اند. استان های خراسان رضوی،بوشهر و فارس در شاخص 

»وصول مطالبات« دارای رتبه اول تا سوم شدند.
این گزارش می افزاید،شعب ماهنشان زنجان،نی ریز فارس و 
تفرش مرکزی رتبه های اول تا سوم را در شاخص »درآمدهای 
مشاع« به دست آورده اند. استان های قزوین،مرکزی و مازندران 

در شاخص مذکور رتبه های اول تا سوم را دارند.
صدور اعتبار اسنادی به عنوان یکی ازاولویت هایی که از سوی 
مدیران بانک مورد تاکید قرار گرفته جزو شاخص های ارزیابی 
عملکرد واحد های اجرایی بود.شعب سپاهان اصفهان،شوشتر 
خوزستان و میبد یزد در این شاخص رتبه های اول تا سوم را به 
خود اختصاص دادند. استان های یزد، خوزستان و مرکزی ،استان 

های برتر در شاخص »صدور اعتبار اسنادی«بودند.
بررسی گزارش مدیریت امور استان ها و شعب نشان می دهد 
که در زمینه صدور ضمانت نامه شعبه هندیجان خوزستان با 
۳۶۸۰ درصد،طالش گیلان با ۲۳۵۰ درصدو ملاصدرای تهران 
با ۲۳۴۶ درصد از برنامه ابلاغی را محقق کرده اند. استان های 
کهگیلویه و بویر احمد،بوشهر و اردبیل در شاخص »صدور ضمانت 

نامه« رتبه های اول تا سوم را کسب کرده اند.این گزارش تصریح 
می کند،نسبت منابع ارزان در شعب بانک توسعه تعاون نشان می 
دهد که ۹۱ درصد منابع شعبه سراوان سیستان و بلوچستان،۸۹ 
درصد منابع شعبه عسلویه بوشهر و ۸۸ درصد منابع شعبه 
شهرصنعتی البرز را منابع ارزان قیمت تشکیل می دهد.استان 
های سمنان،یزد و سیستان و بلوچستان رتبه های اول تا سوم را 
در شاخص منابع ارزان قیمت کسب کرده اند. عملکرد شعب بانک 
توسعه تعاون‏ درشاخص »جذب منابع« نشان می دهد که شعبه 
شهید امینی ارومیه،ارسنجان فارس و فردوسی تهران رتبه های 

اول تا سوم را کسب کردند.
استان های خراسان شمالی،خوزستان و اصفهان در شاخص 

»جذب منابع« رتبه های برتر را دارند.

مدیرعامل پست بانک ایران با اشاره به برنامه‌ها و 
سیاست‌های بانک برای حمایت از شرکت‌های دانش بنیان 
و نوآور گفت: در سال گذشته پست بانک ایران مبلغی بیش 
از ۶ هزار میلیارد ریال تسهیلات به شرکت‌های دانش بنیان 

و نوآور پرداخت کرده است.
کیوسک خبر ـ بهزاد شیری مدیر عامل پست بانک ایران در گفت 
گو با خبرنگار این واحد با تاکید بر برنامه ها و سیاست‌های پست 
بانک ایران برای حمایت از شرکت‌های دانش بنیان و نوآور گفت: 
اولین اقدام ما در سال گذشته ایجاد و رونمایی از اداره کل تامین 
مالی طرح های نوآورانه در زیر مجموعه حوزه معاونت اعتباری و بین 
الملل بانک و دومین قدم، ایجاد فصل جدید در بخش سیاست‌های 
اعتباری بانک برای توجه به شرکت‌های دانش بنیان بود که تمدید 
قرارداد همکاری با صندوق نوآوری و شکوفایی نهاد ریاست 

جمهوری در این زمینه است.
بالاترین مقام اجرایی بانک با تاکید بر اینکه پست بانک ایران با 
دسترسی به منابع صندوق توسعه ملی، تسهیلات اعطایی از محل 
بند )الف( تبصره ) ۱۸( قانون بودجه سال ۱۴۰۰ وزارت ارتباطات 
و فناوری اطلاعات، صندوق نوآوری و شکوفایی نهاد ریاست 
جمهوری و منابع داخلی بانک در سال گذشته، مبلغ ۶٫۳۷۹٫۶۸۱ 
میلیون ریال به شرکت‌های دانش بنیان و نوآور تسهیلات پرداخت 
کرده است، ادامه داد: ۴۰۰/۴۱۸میلیون ریال از این تسهیلات 
از منابع صندوق نوآوری و شکوفایی، ۱۶۸/۱۵۳ از منابع صندوق 
توسعه ملی و ۵٫۵۳۷٫۶۰۳ میلیون ریال منابع داخلی بانک و 
۲۷۰٫۵۱۰ میلیون ریال از منابع تبصره ۱۸ قانون برنامه و بودجه 

سال ۱۴۰۰ در این حوزه پرداخت شده است.
وی افزود: قرارداد لازم الاجرا چک و سفته متقاضی، ضامن خارج 
از شرکت متقاضی، ضمانت نامه، اموال منقول و غیر منقول بر حسب 
نوع طرح، بازار آن و ساختار مالی شرکت‌ها از وثایق دریافتی از آنها 
بوده است.شیری با بیان اینکه سال گذشته، ۸۶۸ فقره ضمانت‌نامه 
به مبلغ ۱۰٫۰۶۸٫۰۲۶ میلیون ریال به شرکت‌های دانش بنیان 

پرداخت شده است، گفت: این ضمانت‌نامه در قالب شرکت در 
مناقصه‌ها و مزایده، حسن انجام کار، تعهدات، پیش پرداخت، 

گمرکی و تعهد پرداخت صادر شده است.
افزایش ۷۹ درصدی سپرده‌های روستایی در سال ۱۴۰۱

مدیرعامل پست بانک ایران با اشاره به اینکه به صورت روزانه در 
روستاها از طریق تمام درگاه‌های فعال بانکی، ۴٫۵ میلیون تراکنش 
بانکی انجام می‌شود، گفت: در پایان سال گذشته مبلغ سپرده‌های 
روستایی به ۴۹۰ هزار میلیارد ریال افزایش پیدا کرد که نسبت به 
مدت مشابه در سال ۱۴۰۰، بیش از ۷۹ درصد رشد را نشان می‌دهد.

وی افزود: طی سال گذشته برای مدیریت تردد مازاد بین شهر 
و روستا، تعداد کارت‌های صادر شده در باجه‌های بانکی روستایی 
به ۴۴۳ هزار و ۶۲ فقره رسید که ۸۸ درصد رشد نسبت به سال 

۱۴۰۰داشته است.
نقش موثر پست بانک ایران در حفظ محیط زیست و کاهش 

آلاینده‌ها
بالاترین مقام اجرایی بانک در ادامه با تاکید بر اینکه در قانون 
ایجاد پست بانک ایران، به صورت مصرح ذکر شده است که این 
بانک به عنوان بانک تخصصی حوزه ارتباطات و اطلاعات و بانک 
مناطق محروم و کم‌ برخوردار ارائه خدمات خواهد داد، تصریح 
کرد: برای هیچ بانکی صرفه اقتصادی ندارد که در دور افتاده ترین 

روستای کشور به مشتریان خدمات بانکی ارائه دهد، ولی پست 
بانک ایران با پنج هزار و ۸۶۱ باجه بانکی روستایی در سراسر کشور 
خدمات نوین بانکی را به روستاییان عزیز ارائه می‌دهد و بر طبق 
محاسباتی که انجام داده‌ایم به طور میانگین، فاصله این باجه‌ها با 
اولین شعبه شهری ناظر ۳۴ کیلومتر است.وی با بیان اینکه پست‌ 
بانک ایران در ۲۷ سال گذشته، سرمایه‌گذاری زیادی برای توسعه 
زیرساخت‌ها انجام داده است و در حال حاضر به بیش از ۱۱٫۸ 
میلیون نفر از جمعیت ۲۰٫۷ میلیونی مناطق روستایی، خدمات 
مستقیم بانکی ارائه می‌کند، افزود: ضریب شمول مالی خدمات 
بانکی، بر اساس تعداد حساب‌های افتتاح شده تا پایان سال گذشته 
۶۲ درصد بوده است.بالاترین مقام اجرایی بانک خاطرنشان کرد: 
با انجام این خدمات بیش از ۱۹ هزار میلیارد ریال در هزینه فرصت 
نیروی کار و ۲۴۸ هزار میلیارد ریال در مصرف سوخت سالانه کشور 
صرفه جویی می‌شود که مجموع صرفه اقتصادی آن ۲۶۷ میلیارد 
ریال در سال است.شیری با اشاره به دستاوردهای زیست محیطی 
و اقتصادی حاصل از ارائه خدمات بانکی در روستاها گفت: با ارائه 
خدمات بانکی پست بانک ایران در روستاها سالانه از ۴۷۸ میلیون 
سفر بین شهر – روستا و ۱۶٫۵۴۷ میلیون کیلومتر مسافت 
جلوگیری می‌شود.وی با تاکید بر صرفه جویی ۲۳۶ میلیونی ساعت 
نیروی کار در سال، با ارائه خدمات بانکی باجه‌های بانکی روستایی 
در سراسر کشور، افزود: وجود این باجه‌های بانکی در سال بیش از 

۴٫۵۵۴ میلیون کیلوگرم به کاهش انواع آلاینده‌ها کمک می‌کند.
شیری ادامه داد: اگر فرض را بر این قرار دهیم که هر سه تراکنش، 
یک سفر از روستا به شهر خواهد بود در این صورت یک میلیون سفر 
در روز خواهد بود که اگر استهلاک وسیله نقلیه، مصرف سوخت 
ترافیک، سوانح جاده‌ای و زمان از دست رفته نیروی انسانی در این 
سفرها را به اعداد تبدیل و از صرفه جویی‌ که در منافع اجتماعی و 
اقتصادی، در کل اقتصاد ملی ایجاد می‌کند کسر کنیم، سرانه خلق 
ارزش سالانه خدمات پست بانک ایران در کشور رقمی معادل، ۱۰۰ 

میلیارد ریال خواهد شد.

مدیرعامل پست بانک ایران:
حمایت ۶ هزار میلیارد ریالی پست بانک ایران از شرکت‌های دانش بنیان در سال گذشته

معرفی شعب و استان های برتر در زمینه تحقق برنامه های عملیاتی
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اجتماعی

بهار- رئیس کمیسیون بهداشت مجلس از پیگیری موضوع عدم 
استفاده برخی پزشکان از کارت‌خوان از مسئولان مربوطه خبر داد و 
بر ضرورت نظارت دقیق سازمان امور مالیاتی و وزارت بهداشت بر این 
موضوع تاکید کرد.به گزارش بهار حسینعلی شهریاری در گفت و گو با 
خبرگزاری خانه ملت از پیگیری عدم استفاده برخی پزشکان از کارت 
خوان خبر داد و گفت: در نشستی که با وزیر بهداشت، معاونان ایشان و 

روسای دانشگاه ها داشتیم نسبت به این موضوع گلایه و تاکید کردیم 
که بر اساس قانون تمامی پزشکان باید از کارت‌خوان استفاده کنند.

وی با بیان اینکه پزشکان نباید مردم را برای تهیه وجه نقد سرگردان 
کنند، افزود: بسیاری از پزشکان در این رابطه همکاری لازم را داشته 
اند اما برخی از پزشکان مانند سایر مشاغل فرار مالیاتی دارند که می 
طلبد برای جلوگیری از فرار‌های مالیاتی، نظارت‌ها توسط دستگاه‌های 

مربوطه افزایش یابد.شهریاری با یادآوری اینکه سازمان امور مالیاتی، 
متولی رسیدگی به فرار مالیاتی است، ادامه داد: مراکز درمانی و پزشکان 
نباید از مردم تقاضای پول نقد یا کارت به کارت کردن داشته باشند و 
وزارت بهداشت و سازمان امور مالیاتی باید نظارت دقیقی بر این امر 
داشته باشند البته کمبود نیرو یکی از مشکلات جدی وزارت بهداشت 

است و سازمان اداری و استخدامی اجازه استخدام نیرو را نمی دهد.

پیگیری موضوع عدم استفاده برخی پزشکان از کارت‌خوان

وزیر بهداشت:

ماماها از موثرترین 
کنشگران حمایت 

از خانواده و ‌جوانی 
جمعیت  هستند

بهار - وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی 
ماماها را از مؤثرترین کنشگران حمایت از خانواده و 
‌جوانی جمعیت کشور خواند و گفت: بدون همکاری 
ارزشمند و دلسوزانه ماماها، مسیر سرنوشت‌ساز 
افزایش نسل و جلوگیری از سالخوردگی 

کشورمان، پیموده نمی‌شود.
به گزارش بهار ازایرنا از وبدا، در متن پیام بهرام 
عین‌اللهی به مناسبت روز جهانی ماما، آمده است: 
»جامعه متعهد و خدوم مامایی با تکیه بر اخلاص، 
ایثار، دانش و تجربه ارزنده خویش، نوید بخش 
طلوع جانفزای حیات انسان، سرزندگی خانواده ها 
و سلامت مادران و نوزادانند که با هر تولد، طراوت، 

امید و شادابی روز افزون جامعه را بشارت می دهند.
این پیام می افزاید: ماماها از مؤثرترین کنشگران 
حمایت از خانواده و ‌جوانی جمعیت کشورند 
که بدون همکاری ارزشمند و دلسوزانه ایشان، 
مسیر سرنوشت ساز افزایش نسل و جلوگیری از 
سالخوردگی میهن عزیز اسلامی مان، پیموده نمی 
شود. نقش و تأثیر این صنف سختکوش و فداکار در 
کاهش مرگ و میر مادران باردار، افزایش آمار زایمان 
طبیعی و تأمین سامت مادران و نوزادان گواهی 
بر موفقیت چشمگیر آنان در ایفای تعهد حرفه ای 
و وجدانی است که به موجب این شغل خطیر به 
عهده دارند و از این بابت در نزد خداوند متعال مأجور 

خواهند بود.
وی در این پیام اضافه کرده است: اینجانب روز 
جهانی ماما را به تمامی ماماهای گرانقدر کشور 
تبریک عرض نموده و امید دارم که با ارتقای روز 
افزون آموزش در این حوزه و تربیت نیروی مامایی 
دانشور و کارآمد، افزایش جذب و استخدام ماما، 
پوشش بیمه ای خدمات مامایی در بارداری و 
غیر بارداری و تعرفه‌گذاری خدمات مامایی در 
بلوک‌های زایمان، جایگاه حرفه‌ای ماما را در نظام 
سلامت اعتلا بخشیم و سامت مادران و نوزادان 

کشور را به ویژه در مناطق محروم تضمین کنیم.
06تولد ۳۸ هزار چند قلو در سال ۱۴۰۱/تولد 

بیشترین چندقلوها در تهران 
بهار- سازمان ثبت احوال کشور اعلام کرد که 
در سال ۱۴۰۱، ۳۸ هزار و ۳۲۱ چند قلو در کشور 
متولد شده است.به گزارش بهار از ایسنا، در سال 
۱۴۰۱، ۳۸ هزار و ۳۲۱ چند قلو در کشور متولد 
شده است که بیشترین آن مربوط به تهران با ۶ هزار 
و ۹۳ تولد، خراسان رضوی با ۳ هزار و ۹۶ مورد تولد، 
خوزستان با ۲ هزار و ۸۶۴ و اصفهان با ۲ هزار و ۱۲۱ 
مورد تولد نوزاد بوده است.در سال گذشته، در کل 
کشور تولد ۱۸ هزار و ۲۰۵ دوقلو و ۶۰۲ سه قلو و ۲۵ 
چهارقلو در سازمان ثبت احوال به ثبت رسیده است 
که از این تعداد بیشترین دوقلو مربوط به استان 
تهران با ۲ هزار و ۹۱۸ مورد نوزاد و بیشترین سه 
قلو مربوط به تهران و خراسان رضوی بوده است.بر 
اساس پایگاه اطلاعاتی سازمان ثبت احوال کشور، 
استان گلستان نیز بیشترین رکورد را در تولد نوزاد 

پنج قلو داشته است.

مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی :

رفع نیاز بیماران‌ 
خاص در دستور کار 

قرار دارد
بهار - مدیرعامل سازمان تدارکات پزشکی 
هلال‌احمر از افزایش ۵۰ درصدی تولید 
»سوکارت« )کنسانتره پودری بی‌کربنات( به 
همت جمعیت هلال‌احمر خبر داد و گفت:تلاش 
می‌شود تا محصولات مورد نیاز بیماران خاص با 
سرعت بیشتری تولید شود.به گزارش بهار ازایرنا 
از پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال‌احمر، علیرضا 
عسکری با اشاره به تولیدات حوزه تجهیزات 
پزشکی گفت: یکی از محصولاتی که در شرکت 
تجهیزات پزشکی تولید می‌شود، »سوکارت« 
یا همان کنسانتره پودری بی‌کربنات است.وی 
افزود: ماشین دیالیز، ابتدا بی‌کربنات سدیم 
خشک موجود در »سوکارت« را با آب خالص 
RO به صورت آنلاین مخلوط، سپس با اختلاط 
آن با مایع کنسانتره اسیدی، محصول همودیالیز 
مناسب را تهیه می‌کند.وی ادامه داد: ۱۷ هزار و ۶۶۴ 
عدد از این محصول در هفته گذشته تولید شده و 
رشدی ۵۰ درصدی نسبت به هفته گذشته دارد؛ 
بر همین اساس تلاش می‌شود تا محصولات مورد 
نیاز بیماران خاص با سرعت بیشتری تولید شود.

عسکری اضافه کرد: ۶ هزار و ۴۸۰ گالن محلول 
دیالیز ۵ لیتری نیز در همین بازه زمانی تولید شده 
و برای تکمیل این چرخه، ۲۶ هزار و ۸۸۰ عدد نیز 
»سوبگ« ساخته شده است؛ همچنین در هفته 
گذشته بیش از ۳۳ هزار و ۴۰۰ عدد انواع صافی 
دیالیز و بیش از ۴۰ هزار ست دیالیز نیز تولید شده 
است تا نیاز بیماران خاص در این مجموعه تامین 

شود.

خبر

وزیر کشور مطرح کرد:

نقش محوری پلیس
 در مبارزه با جعل
 اسناد و مدارک

بهار- وزیرکشور نقش پلیس در پیشگیری و 
مبارزه با جعل مدارک و اسناد رسمی در کشور را 

بسیار مهم و محوری برشمرد.
به گزارش بهار از ایسنا، احمد وحیدی در جریان 
بازدید از نمایشگاه دستاوردهای پیشگیری و 
مقابله با جعل اسناد و مدارک رسمی گفت: پلیس 
در مبارزه و پیشگیری  از جعل مدارک و اسناد 

رسمی جایگاه مهمی دارد.
بر اساس اعلام پایگاه اطلاع‌رسانی پلیس، 
وزیر کشور خاطرنشان کرد: نقش پلیس در 
کشف تجهیزات و شناسایی و دستگیری اعضای  

باندهای جعل، بسیار محوری است.

رئیس سازمان نهضت سواد آموزی:

آموزش دهندگان بر 
توسعه وتعمیق سواد در 
بیسوادان تمرکز کنند

بهار- رئیس سازمان نهضت سواد آموزی در 
نشست شورای معاونین آموزش و پرورش استان 
فارس گفت: توسعه وتعمیق سواد در بیسوادان 

توسط آموزش دهندگان مورد توجه قرار گیرد.
به گزارش بهار از ایلنا از مرکز اطلاع‌رسانی و 
روابط عمومی وزارت آموزش‌وپرورش، »علیرضا 
عبدی« در جمع اعضای شورای معاونین آموزش 
و پرورش استان فارس با اشاره به نقش مهم معلمی 
گفت: محتوا در همه جا ثابت است و این معلم است 
که اگر تلاش کند انسان‌سازی خواهد کرد و همین 

باعث شده که این شغل در زمره شغل انبیا باشد. 
عبدی گفت: مساله اخلاق در آموزش دهنده و 
معلم بسیار مهم است، چراکه اخلاق باعث خواهد 
شد تا نسبت به کار خود بسیار متعهد و دلسوز شود. 
رئیس سازمان نهضت سواد آموزی کشور با 
اشاره به هفته بزرگداشت مقام معلم، گفت: این که 
یک روز یا یک هفته را در سال به روز معلم اختصاص 
دهیم و فقط در این روز و هفته، معلمان شاخص و 
نمونه را معرفی کنیم، خطای راهبردی است، زیرا 
معلمی یک جریان است و باید معلم و کارش در 

همه ایام سال معرفی وتقدیر شود. 
وی با اشاره به اهمیت گزینش معلمی اشاره 
کرد و گفت: امسال در نظام گزینش معلمی 
تغییراتی خواهیم داشت و این موارد در راستای 
جذب بهترین افراد برای معلمی در حوزه‌های 

مختلف علمی و اعتقادی و… هستیم. 
عبدی گفت: در مساله سواد آموزی و آموزش 
سواد باید تکلیف محور عمل کرد و این یعنی همه 
آحاد جامعه باید برای سواد آموزی تلاش کنند. 
مساله سواد آموزی مساله‌ای نیست که پایان‌پذیر 
باشد بلکه انسان باید در همه دوران زندگی‌اش به 
سوادآموزی بپردازد، زیرا سوادآموزی دیگر صرفا 

آموزش خواندن و نوشتن نیست. 
وی گفت: مصوبه‌ای در شورای پشتیبانی سواد 
کشور به تصویب رسیده تا گام دوم سواد آموزی 
اجرا شود و آموزش‌های سواد در ابعاد دیگر اجرایی 

شود.

معاون پرورشی و فرهنگی وزارت 
آموزش و پرورش خبر داد:

راه‌اندازی سامانه 
»نورینو« برای 

فعالیت‌های پرورشی
بهار- معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش 
و پرورش از  تقویت حضور برنامه‌های پروشی در 
مدارس خبرداد و گفت: توجه به مدرسه و جذاب 
سازی فعالیت‌های پرورشی در درون مدرسه 
توسط تشکل‌های دانش آموزی در دستور کار قرار 
گرفته است.به گزارش بهاراز ایسنا، اصغر باقرزاده 
در جلسه شورای هماهنگی تشکل‌های دانش 
آموزی که با هدف هماهنگی برنامه‌ریزی و انسجام 
فعالیت‌ها در استان‌ها برگزار شد، ضمن تبریک ایام 
بزرگداشت هفته معلم گفت: در اجرای منویات 
مقام معظم رهبری در دیدار با معلمان کشور، 
توجه به مدرسه و جذاب سازی فعالیت‌های 
پرورشی در درون مدرسه توسط تشکل‌های 

دانش آموزی در دستور کار قرار گرفته است.
وی به تشریح برنامه‌های پیش بینی شده اوقات 
فراغت دانش آموزان در مدارس و پایگاه‌های اوقات 
فراغت پرداخت و ضمن معرفی »سامانه نورینو« 
ویژه ثبت فعالیت‌ها و برنامه‌های پرورشی و تربیتی 
گفت: در این سامانه دانش آموزان ضمن ثبت نام 
برای خود نقش تعریف کرده و با توجه به سلیقه 
و علاقه خود در فعالیت‌ها شرکت خواهند کرد 
و امتیاز خواهند گرفت؛ در ستاد و استان‌ها نیز 
ضمن استعدادیابی با کسب آمار و اطلاعات دقیق، 

تصمیم‌گیری مناسب‌تری اعمال می‌شود.
باقرزاده به اهمیت و ضرورت برنامه‌ریزی 
برای اوقات فراغت دانش آموزان پرداخت و همه 
دستگاه‌های فرهنگی را به یاری طلبید تا برای 
جمعیت عظیم جوانان و نوجوانان پای کار آمده و 

به یاری آموزش و پرورش بیایند.

خبر

بهار- تصاویری به دست خبرگزاری رکنا رسیده است 
که نشان می دهد علی رغم پایان زمان خروج عشایر 
از زیستگاه های پارک ملی توران همچنان در پارک 
ملی توران و حتی زیستگاه های اصلی گونه یوزپلنگ 
آسیایی حضور دارند. مهلت نهایی تا پایان فروردین ماه 

بود.
به گزارش بهار از رکنا،  در روزهای اخیر چندین بار سعی 
کردیم که با حسن اکبری، معاون محیط زیست طبیعی، 
غلامرضا ابدالی، مدیر دفتر حیات وحش و مسئولان روابط 
عمومی سازمان محیط زیست برای پرسیدن علل این حضور 
غیرقانونی عشایر در منطقه گفتگو کنیم اما شخصیت های 

حقوقی مذکور در این خصوص پاسخگو نبودند.
برای روشنتر شدن مساله و اجتناب از پرداخت یکطرفه به 
موضوع سراغ احمد رادمان، رئیس پارک ملی توران رفتیم وی 
در گفتگویی کوتاه با رکنا در پاسخ به این سوال که چرا بعد از 17 
روز همچنان دامداران و عشایر در پارک ملی توران به صورت 
غیرقانونی حضور دارند، تصریح کرد: متاسفانه بارها مشاهده 
شده که عشایر در سالهای اخیر حتی تا پایان اردیبهشت به بهانه 
اینکه وسیله ای برای حمل و نقل پیدا نمی کنند در منطقه می 

مانند.
وی گفت: ما در این خصوص کاره ای نیستیم و سازمان 
محیط زیست زورش به این نهادها نمی رسد زیرا در اغلب موارد 
اینها نهایتا بعد از شکایت و معرفی به دادگاه با گریه و زاری که 
ما بیچاره هستیم آزاد می شوند و به نهادهای دیگر مراجعه می 
کنند و در نهایت در جلسات استانی محیط زیست محکوم به این 
می شود که در راستای حمایت از تولید عمل نمی کند و حامی 

عشایر و دامداران نیست.
نهایت برخورد با عشایر متخلف جریمه دو میلون 

تومانی است
رئیس پارک ملی توران بیان کرد: متاسفانه این مجوزها از 
طریق شورای عشایری و منابع طبیعی صادر می شود و بسیاری 
از آنها از قدیم پروانه چرا داشته اند و بیشتر به دلیل اینکه در 

جلسات شورای عشایری از آنها حمایت می شود اجازه حضور 
تمدید شده و گاها غیرقانونی به اینها داده می شود.

رادمان تاکید کرد: این عشایر در پاییز نیز متاسفانه به جای 
اینکه از ابتدای آذر ماه وارد منطقه شوند از اوایل آبان وارد 
منطقه می شوند و ما نزدیک به 15 سال است که این مشکل 
را داریم در حالیکه اگر خشکسالی باشد خیلی سریع منطقه را 
ترک می کنند اما اگر مراتع سبز باشند تا منطقه را کامل درو 

نکنند از منطقه خارج نمی شوند.
وی بیان کرد: حتی اگر الان یک مورد از آنها را به دادگاه 
معرفی کنیم و در دادگاه نیز بخواهند با او برخورد کنند یک 
جریمه 2 میلیونی برای او در نظر می گیرند و این جریمه را می 

پردازند و برمی گردند و ادامه تخریب را از سر می گیرند.
به گزارش خبرنگار اجتماعی رکنا، این مساله در کنار سایر 
ادعاهای سازمان محیط زیست از جمله ایجاد کریدور یا فنس 
کشی و ادعاهای بزرگ دیگر از جمله تکثیر در اسارت که 
همواره بدون هیچ توضیح و بدون در نظر گرفتن نظرات جمیع 
کارشناسان انجام می گیرد تنها بخشی از پروژه » انقراض سریع 
یوز ایرانی« است که سازمان ها و ارگانهای متولی که به صورت 
مستقیم و غیرمستقیم در این امر دخیل هستند، برعهده گرفته 
اند و شواهد نشان می دهد که به نحو احسن در حال انجام دادن 

آن هستند.

رئیس پارک ملی توران:
حضور دامداران در زیستگاه یوزپلنگ ایرانی ادامه دارد

مسئول واحد »صدای یارا« انجمن حمایت از حقوق کودکان مطرح کرد:
بیشترین مشکلات کودکان؛ عدم آگاهی والدین از مهارت‌های فرزندپروری 

بهار- مسئول واحد »صدای یارا« 
انجمن حمایت از حقوق کودکان 
ضمن تشریح گزارشی از میزان 
تماس‌گیرندگان با صدای یارا در سه 
ماهه زمستان سال ۱۴۰۱، عدم آشنایی 
با مسائل بلوغ، مشکلات ناشی از 
طلاق و مدرسه و مشاجرات والدین 
را از بیشترین مشکلات گزارش شده 
کودکان ۷ الی ۱۲ ساله و استفاده بیش از 
حد از گوشی و فضای مجازی را از جمله 
مشکلات کودکان ۱۲ الی ۱۸ سال نام 

برد.
به گزارش بهار فرزانه گرایلی در 
گفت‌وگو با ایسنا، به ارائه گزارشی از میزان 
تماس‌گیرندگان با صدای یارا در سه ماهه 
زمستان سال ۱۴۰۱ پرداخت و اظهار کرد: 
تعداد تماس‌گیرندگان در این فصل با 
صدای یارا ۳۰۸ مورد بوده که ۷۲ درصد از 
این تماس‌ها مربوط به مادرانی با رده سنی 
۱۸ تا ۵۵ سال با تحصیات دوم ابتدایی تا 

کارشناسی ارشد بوده است.
وی افزود: از نظر شغلی اکثرا این افراد 
خانه‌دار، کارمند، پزشک، دستیار پزشک، 
کار در منزل، آرایشگر، حسابدار، شغل آزاد، 
پرستار کودک، تولیدی، مربی ورزش، کادر 
هلال احمر، مسئول فروش، شغل آنلاین، 
مدیر فروش، نماینده بیمه، دبیر و مترجم 

زبان بوده‌اند.
مسئول واحد صدای یارا انجمن حمایت از 
حقوق کودکان با بیان اینکه حدود ۱۴ درصد 
از تماس‌گیرندگان کودکان و نوجوانانی 
با رده سنی ۱۰ تا ۱۹ ساله بودند، گفت: به 
طور میانگین تعداد نوجوانانِ دختر بیشتر 
از پسران گزارش شده است. همچنین یک 
درصد از تماس‌ها مربوط به پدرانی با رده 
سنی ۳۸ الی ۴۵ سال و از نظر شغلی آزاد، 
کاشی کار، کارمند، نظامی و راننده شرکت 

بوده‌اند.
گرایلی با اشاره به اینکه ۳ درصد از 
تماس‌های برقرار شده با صدای یارا در سه 
ماهه زمستان سال گذشته از سوی اقوام 

درجه یک کودکان، معلم، مشاور مدرسه، 
مادربزرگ، زن دایی، خواهر، ارجاع‌های 
۱۴۸۰ و گزارش کار در مراجعه قبلی و 
مزاحمت‌های تلفنی بوده است، در مورد 
نحوه آشنایی تماس‌گیرندگان افزود: آمار به 
دست آمده نشان می‌دهد بیش از نیمی از 
مراجعه‌کنندگان از طریق معرفی دوستان، 
سرچ در گوگل، اینستا، نی نی سایت، سایت 
دیوار، همکاران و اقوام، مدرسه، تبلیغات 
شبکه نسیم، مهد کودک، خط ۱۲۳ و ۱۴۸۰، 
آموزشگاه زبان، پزشک معالج، مشاوران 
صدای یارا با توزیع کارت، بهزیستی، مترو، 
نمایشگاه کتاب، توزیع کارت در سنجش و 

اینستاگرام سایت انجمن بوده است.
جغرافیایی  وضعیت  درباره  وی 
تماس‌گیرندگان نیز توضیح داد: ۶۵ درصد 
از تماس‌گیرندگان از شهر تهران و ۳۵ درصد 
از دیگر شهرها و استان‌ها در سراسر ایران با 

صدای یارا تماس گرفته‌اند.
به گفته مسئول واحد صدای یارا انجمن 
حمایت از حقوق کودکان، حدود ۷۵ درصد 
از تماس‌گیرندگان در خانواده‌های هسته‌ای 
و ۱۵ درصد تک والدی به دلیل فوت یکی از 
والدین، خانواده گسترده، گسسته و ۱۰ 

درصد متارکه کرده بودند.
گرایلی در پاسخ به سوالی درخصوص 
گزارش‌های به دست آمده از مشکلات مطرح 

شده نیز به ارائه توضیحاتی پرداخت و اظهار 
کرد: براساس تماس‌ها، بیشترین مورد 
مشکلات کودکان متولد صفر تا ۷ ساله ناشی 
از عدم آگاهی والدین راجع به مهارت‌های 
فرزندپروری بوده است. مشکلات ناشی از 
طلاق والدین، شرطی‌شدن و بهانه‌گیری، 
بیش‌فعالی، مشکلات ناشی از سهل‌گیری 
والدین، مشکلات ناشی از ورود کودک دوم، 
وابستگی و اضطراب جدایی، عدم آگاهی از 
مراحل رشدی روانی، مشکلات ناشی از پیش 
دبستانی رفتن )هر کدام بین ۵ تا ۱۰ مورد(، 
پرسیدن سوالات جنسی، عدم تمرکز و توجه، 
ناخن جویدن، لجبازی و پرخاشگری، افکار 
وسواسی، ارتباط نامناسب به دلیل نابینا بودن 
مادر، دروغ‌گویی، کتک‌کاری، عدم کنترل 
مدفوع و ادرار، غفلت مادر، ابراز اضطراب برای 
جلب توجه منفی مادر، مشکلات ناشی از 
فرزندخواندگی، افکار وسواسی، مشکل در 
لباس پوشیدن، بدغذایی، شب ادراری به 
دلیل اضطراب ناشی از زلزله و عدم ارتباط با 
غریبه‌ها )هر کدام ۱ یا ۲ مورد( تماس‌های 

مختص به این سن بوده است.
وی ادامه داد: عدم آشنایی با مسائل بلوغ، 
آموزش اصول فرزندپروری، مشکلات ناشی 
از طلاق، مشکلات مربوط به مدرسه، عدم 
اعتماد به نفس، مشکلات ناشی از مشاجرات 
والدین و پرخاشگری نیز از بیشترین 

مشکلات گزارش شده کودکان ۷ الی ۱۲ 
سال بوده است.

گرایلی همچنین مشکل در هویت‌یابی، 
وابستگی و ترس از تنهایی، قلیان کشیدن، 
مشکلات ناشی از جدا نکردن جای خواب، 
کتک‌کاری خواهر و برادر، شکایت از 
مسئولیت‌پذیر نبودن کودک، حساسیت به 
بدن به علت بلوغ، دندان قروچه، بیش‌فعالی، 
زودرنجی، بی‌انگیزگی در درس، مشکلات 
مربوط به خواب )هر کدام ۵ تا ۱۰ مورد(، 
عدم گذر از مراحل سوگ، مصرف ترامادول 
و خودکشی، تهدید به فرار، کتک خوردن 
بین همکلاسی‌ها، دروغ‌گویی، دزدی، ازدواج 
مجدد که منجر به فرار کودک شده است، 
ترس از دست دادن والدین، تنبیه بدنی، ترک 
تحصیل و کنجکاوی نسبت به روح و جن )هر 
کدام یک تا ۲ مورد( را از تماس‌های مختص 

به کودکان ۷ الی ۱۲ سال عنوان کرد.
مسئول واحد صدای یارا انجمن حمایت 
از حقوق کودکان همچنین به مشکلات 
کودکان ۱۲ الی ۱۸ سال در این گزارش اشاره 
کرد و گفت: ارتباط با غیر هم جنس، استفاده 
بیش از حد از گوشی و فضای مجازی، قلیان 
و سیگار کشیدن، بی‌اعتنایی به ارزش‌های 
خانوادگی و عدم مهارت‌های ارتباطی 
بیشترین مورد مشکلات این گروه سنی بوده 

است.
وی افزود: اطلاعات در مورد مسائل 
نوجوانی، مشاجرات والدین، مشکلات 
ناشی از بلوغ، عدم تمرکز، پرخاشگری و 
بد دهنی، احساس غم و افسردگی، عدم 
مهارت دوست‌یابی، زود رنجی، عدم مهارت 
نه شنیدن )هر کدام بین پنج تا ۱۰ مورد(، 
وسواس موکنی، نگرانی و استرس بابت 
کنکور، تیک عصبی، مشکلات ناشی از 
کمال‌گرایی، مشاهده فیلم‌های غیراخلاقی، 
مشکلات ناشی از مقایسه با همکلاسی‌ها، 
میل به مرگ، تنبیه بدنی توسط پدر، تشنج، 
تیک‌های رفتاری، دروغ‌گویی، مشکلات 
ناشی از اعتیاد پدر، تماس‌های مختص به این 

سن بوده است.

بهار- عضو کمیسیون بهداشت مجلس با انتقاد از اینکه 
با کمبود داروهایی معمولی و آنتی بیوتیکی که بیش از 
۵۰ سال است در کشور تولید می شوند مواجه هستیم، 
گفت: این مشکل به ضعف مدیریت و عدم هماهنگی بین 
دستگاه های مختلف دولتی بازمی گردد و به طور قطع اگر 
هماهنگی لازم میان آنها وجود داشت مشکلات حوزه 
دارو تا حدود زیادی برطرف و قیمت دارو هم خود به خود 

کنترل می شد.
به گزارش بهار محمدعلی محسنی بندپی در گفت ‌و گو با 
خبرگزاری خانه ملت  درباره بی تدبیرهای صورت گرفته در حوزه 
دارو، گفت: مسائلی مانند کمبود منابع، عدم تحقق درآمدهای 
نفتی و تحریم در کمبود و نبود دارو موثر اما علت اصلی سوء و ضعف 
مدیریت است.وی با بیان اینکه برای تامین داروی مورد نیاز کشور 
یا باید به طور کامل به واردات توجه یا تولید داخل و تلفیقی از این 
دو مورد را مورد توجه قرار داد، افزود: عدم هماهنگی بین دستگاه 
های اجرایی از جمله بانک مرکزی، وزارتخانه های بهداشت و 

درمان، تعاون، کار و رفاه اجتماعی و صمت و سازمان برنامه و بودجه 
و تولیدکنندگان داخلی که به نوعی در تولید یا واردات دارو نقش 
دارند باعث شده با کمبود، نبود، گرانی و قاچاق دارو مواجه شویم و 

دود این ناهماهنگی ها به چشم مردم می رود.
نماینده مردم نوشهر، چالوس و کلاردشت در مجلس یازدهم 
با یادآوری اینکه توانمندی های خوبی در کشور برای تولید دارو 
وجود دارد ادامه داد: بر اساس اظهارات مسئولان مربوطه 90 
درصد داروها در کشور تولید می شوند و جای تعجب است که با این 
ظرفیت بالای کشور با کمبود و گرانی دارو مواجه شویم؛ بر اساس 
برخی گزارشات 3 درصد داروهای ما وارداتی است و بر این اساس 
تنها 3 درصد از بیمارانی که از بیماری های خاص رنج می برند 
باید با مشکل کمبود دارو مواجه شوند و90 تا 97 درصد بیماران 
نباید مشکل کمبود دارو داشته باشند هر چند در حال حاضر 
تنها با گرانی دارو مواجه نیستیم بلکه بحث کمبود دارو هم یکی 
از مشکلات جدی کشور است.محسنی بندپی با انتقاد از اینکه با 
کمبود داروهایی معمولی و آنتی بیوتیکی که بیش از 50 سال است 

در کشور تولید می شوند مواجه هستیم، تصریح کرد: این مشکل به 
ضعف مدیریت و عدم هماهنگی بین دستگاه های مختلف دولتی 
باز می گردد و به طور قطع اگر هماهنگی لازم میان آنها وجود 
داشت مشکلات حوزه دارو تا حدود زیادی برطرف و قیمت دارو 
هم خود به خود کنترل می شد.سخنگوی فراکسیون مستقلین 
مجلس با یادآوری اینکه کمیسیون بهداشت مجلس تلاش ها و 
اقدامات زیادی را برای رفع مشکلات حوزه سلامت و دارو داشته 
است، گفت: مجلس تلاش مناسبی را در مورد بحث وصول یک 
درصد مالیات بر ارزش افزوده و سهم 10 درصدی حوزه سلامت 
از هدفمندی و همچنین اجرای طرح دارویار داشته و اعضای 
کمسیون بهداشت هم بارها هشدارهای لازم را در مورد وضعیت 
بحرانی دارو داده اند اما متاسفانه به این هشدارها توجه نشد و بی 
توجهی نسبت به این هشدارها به گونه ای بود که در سال جاری 
برای طرح دارویار 69 همت و سال گذشته 73 همت پیش بینی 
شده بود در حالی که در حال حاضر با چالش های زیادی در حوزه 

سلامت کشور روبرو هستیم.

سخنگوی فراکسیون مستقلین مجلس:

سوء مدیریت و عدم هماهنگی دستگاه‌ها علت اصلی مشکلات داروست
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ورزشی

بهار- وزنه‌برداران ایران در مسابقات قهرمانی آسیا رقابت سنگینی 
را در پیش دارند و هر چه در چنته دارند باید روی تخته مسابقات به 
نمایش بگذارند تا از کسب مدال و ورود به ۱۰ نفر اول رنکینگ المپیک 

جا نمانند.
به گزارش  بهار از ایسنا، وزنه‌برداری ایران در سال ۱۴۰۲ برای 
رسیدن به سهمیه المپیک، باید در قهرمانی آسیا کره جنوبی، جایزه 

بزرگ کوبا، قهرمانی جهان عربستان، جایزه بزرگ قطر و قهرمانی آسیا 
تاشکند شرکت کند و این سال سخت و پرکار از کره‌جنوبی آغاز شد.

وزنه‌برداران مرد ایران که شانس گرفتن هر سه سهمیه المپیک را 
دارند از سه شنبه روی تخته قهرمانی آسیا می‌روند و با توجه به مدت 
زمان کم اردوی تیم ملی و همچنین گزینشی المپیک بودن مسابقات، 

رقابت سنگینی در انتظار وزنه‌برداران است.

نواب نصیرشال قهرمان المپیک لندن که اولین تجربه 
سرمربیگری تیم ملی ایران را پشت سر می‌گذارد، ترکیب کاملی 
)۱۰ نفره( را برای قهرمانی آسیا آماده کرده است که نشان می دهد به 
دنبال گرفتن سکوی تیمی است. باید دید در رقابت با تیم هایی چون 
ازبکستان که سعید علی‌حسینی هدایتش را برعهده دارد، کره جنوبی 

و چین تایپه تا چه اندازه می تواند موفق به گرفتن سکو شود.

جنگ سخت وزنه‌برداران ایران و آسیا بر سر مدال و سهمیه المپیک

دلیل تمدید قرارداد 
فرهاد مجیدی
 با اماراتی‌ها

بهار- رئیس باشگاه اتحاد کلباء از دلیل تمدید 
قرارداد سرمربی سابق استقلال پرده برداشت.

به گزارش بهار ازایلنا، فرهاد مجیدی سرمربی 
سابق استقلال در اولین فصل حضورش در لیگ 
امارات با تیم گمنام اتحاد کلباء نتایج رضایت 
بخشی را گرفته و عملکرد خوب این مربی ایرانی 
در امارات باعث شده تا قراردادش برای فصل 

آینده هم تمدید شود.
در همین رابطه علی کانو رئیس باشگاه اماراتی 
در مصاحبه با نشریه »البیان« امارات از عملکرد 
مجیدی ابراز رضایت کرد و گفت: از جایگاه این 
فصل تیم با مربیگری مجیدی رضایت کامل داریم 
و اعتقاد داریم این مربی ایرانی در کارش موفق 
بود و توانست اتحاد کلباء را به جایگاه اصلی اش 
برساند. ما با تمدید قرارداد مجیدی پاداش او را 

دادیم.
وی از دلیل تمدید قرارداد سرمربی سابق 
استقلال پرده برداشت و گفت: ما این تصمیم را 
با موافقت هیئت مدیره گرفتیم. او شناخت خوبی 
در فوتبال امارات دارد و به عنوان بازیکن سال ها در 
لیگ بازی کرده و پیراهن تیم های الوصل، العین و 
الشباب را برتن کرده است. مهمتر از همه مجیدی 
با استقلال بدون شکست در لیگ ایران قهرمان 
شده و عملکرد در فصل جاری هم خوب بوده در 
نتیجه این عملکرد ما تصمیم به تمدید قراردادش 

گرفتیم.

پیوستن مربی
 لهستانی به تمرینات
 تیم ملی والیبال 

بهار- مربی تمرین دهنده تیم ملی والیبال 
ایران به جمع اردونشینان پیوست.

به گزارش بهارازخبرگزاری برنا، با درخواست 
بهروز عطایی سرمربی تیم ملی والیبال کشورمان، 
فدراسیون والیبال با پاول متئوس وییسکی 
دستیار سابق ویتال هاینن در تیم ملی مردان 
لهستان و زنان آلمان و سرمربی سابق تیم ملی 
دانشجویان لهستان که سابقه مربیگری در پلاس 
لیگا لهستان را دارد، برای حضور در کادر فنی تیم 
ملی والیبال ایران به توافق رسید و این مربی صبح 
روز جمعه ۱۵ اردیبهشت ماه وارد ایران شد تا به 

جمع تیم ملی والیبال بپیوندد.
مردان والیبال ایران پس از یک روز استراحت 
از ۱۷ اردیبهشت تمرینات فشرده خود را که از ۲۷ 
فروردین ماه آغاز شده، ادامه می‌دهند. این بار پاول 
متئوس هم در کنار کادر فنی تیم ملی والیبال 
ایران به عنوان مربی تمرین دهنده حضور دارد. 
این مربی تا پایان لیگ ملت‌ها ۲۰۲۳ با فدراسیون 

والیبال همکاری خواهد کرد.
همچنین محمدجواد معنوی‌نژاد از ۱۷ 
اردیبهشت از اردوی تیم ملی والیبال ایران خارج 

شد.
به این ترتیب سیدمحمد موسوی، مهدی 
جلوه، محراب ملکی سرخی، امیررضا سرلک، 
محمد فلاح زرچوب، امیرحسین اسفندیار، پوریا 
حسین‌خانزاده، احسان دانش دوست، آرمین 
افشین‌فر، امین اسماعیل‌نژاد، علی حاجی‌پور، 
محمدطاهر وادی، علی رمضانی، جواد کریمی، 
محمدرضا حضرت‌پور، آرمان صالحی، مبین 
نصری و محمدرضا موذن بازیکنان حاضر در 

اردوی تیم ملی والیبال ایران هستند.
اکبر محمدی به عنوان سرپرست، بهروز 
عطایی )سرمربی(، علیرضا طلوع‌کیان و محمود 
افشاردوست )مربیان(، مصطفی کارخانه )مشاور 
فنی(، یاناس ویچیچ )مربی بدنساز(، پاول متئوس 
)مربی تمرین دهنده(، حسین خوریانی و امین 
علی‌اکبری )آنالیزور(، رضا قلی‌پور )پزشک(، 
نیما ده‌پناه )تراپیست( و حمزه فتحی به عنوان 

ماساژور، کادر فنی تیم ملی را تشکیل می‌دهند.

انتخاب داور ایرانی 
برای دیدار نهایی لیگ 

جهانی واترپلو
بهار- مسعود رضوانی داور بین المللی ایران 
به‌عنوان داور وسط دیدار نهایی چین و رومانی 
انتخاب شد و در بازی آلمان و قزاقستان تیم 

داوری را در میز VAR همراهی می‌کند.
به گزارش بهار از ایرنا، لیگ جهانی واترپلو 
مردان به میزبانی شهر برلین آلمان در حال 
پیگیری است که مسعود رضوانی داور بین المللی 
ایران به‌عنوان داور، همراه تیم ملی واترپلو راهی 

این مسابقات شده بود.
وی دیدار آلمان با مالت و چین با مالت از گروه 
B را به‌عنوان داور وسط قضاوت کرد و با عملکرد 
خوبی که داشت داور وسط دیدار نهایی چین و 
رومانی انتخاب شد و همچنین در بازی آلمان و 
قزاقستان تیم داوری را در میز VAR همراهی 

می‌کند.

خبر

خبر

تکواندو  فدراسیون  رییس  بهار- 
گفت: از آقای پولادگر که خودش بیست 
و اندی سال رییس این فدراسیون بوده 

توقع داریم از این رشته حمایت کند.
به گزارش بهار از ایسنا، هادی ساعی درباره 
اختلافاتش با سید محمد پولادگر، معاون 
ورزش قهرمانی وزارت ورزش، گفت: اگر 
وزارت ورزش مدرکی دارد که بیش‌تر از ۲۲ 
میلیارد بودجه فدراسیون تکواندو به ما داده‌اند 
ارائه کنند، در این صورت من همه صحبت‌های 
آقای پولادگر که گفته‌اند هادی ساعی 
دروغ می‌گوید را تایید می‌کنم. من حتی 
دستوری را از آقای وزیر گرفتم که به صورت 
متمم بودجه‌ای جدا از ۲۲ میلیارد به بودجه 
فدراسیون تکواندو اضافه شود و با توصیه وزیر 
تفاهم نامه را امضا کردم. وقتی پیش آقای وزیر 
رفتم به من گفتند شما امضا کنید، ما در قالب 
یک متمم به بودجه‌تان اضافه می کنیم. من 
از آنجا که برای ایشان همیشه احترام قائلم، 
تفاهم‌نامه را امضا کردم اما هیچ اتفاقی نیفتاد. 
به رقمی که قرار بود اضافه شود اشاره‌ای نشد 
اما وزیر دستور داد به بودجه فدراسیون اضافه 

شود که این دستور را می‌توانم ارائه کنم.
او درباره این که اختلافات میان وی و 
پولادگر باعث ضربه به تکواندو می‌شود، گفت: 
مطمئنا ضربه می‌زند. اگر این اختلافات ادامه 
داشته باشد مطمئنا ضربه می‌زند. تا به امروز 
هم واقعا یک جاهایی اذیت شدیم. این موضوع 
را تحمل کردیم و امکانات‌مان نسبت به 

رویدادی که داشتیم کم بوده است.
ساعی در پاسخ به این سوال که آیا این 
بی‌توجهی عمدی بوده یا خیر؟ گفت: نمی‌دانم 
اسمش را چه بگذارم. آقای پولادگر خودش 

بیست و اندی سال رییس این فدراسیون 
بوده و بیش‌تر از همه درک می‌کند. انتظار 
ما این بود که وقتی ایشان به آنجا می‌رود به 
ما کمک کند، همان‌طور که من وقتی ۴ سال 
عضو هیات اجرایی کمیته ملی المپیک بودم 
با وجودی که با تکواندو کار نمی‌کردم همیشه 

تلاش می‌کردم حق تکواندو را بگیرم.
رییس فدراسیون تکواندو خاطرنشان 
کرد: الان هم ما چیز اضافه‌تر از آقای پولادگر 
نمی‌خواهیم. از ایشان خواهش می‌کنیم 
به‌خاطر رشته خودشان که قهرمان پرور 
و مدال آور است، به خاطر این که این رشته 
تنها رشته‌ای است که هم در بانوان و هم آقایان 
مدال‌آور المپیک‌ است، حمایت کنند. فکر 
می‌کنم ما خیلی راحت‌تر باید با ایشان صحبت 
کنیم چرا که او حرف ما را بهتر می‌فهمد. 

دوستان دیگر در شورای برون مرزی خیلی 
تفاوت گرند اسلم و گرندپری را نمی‌دانند اما 
آقای پولادگر این‌ها را می‌داند و انتظار داریم 

بیش‌تر از تکواندو حمایت کنند.
ساعی در بخش دیگری از صحبت‌های 
خود در برنامه ورزشگاه، درباره مهاجرت 
برخی تکواندوکاران ایران به کشورهای دیگر، 
گفت: نمی‌توانیم جلوی آدم‌ها را بگیریم. 
در گذشته تعدادی پناهنده شدند که شرایط 
نامناسب باعث این اتفاق شد. از سوی دیگر 
تکواندوی ما در دنیا حرف برای گفتن دارد و 
در دو رشته ممکن است این اتفاق بیفتد یکی 

تکواندو و دیگری کشتی.
دارنده ۲ مدال طا و یک برنز المپیک 
و ۲ طلا، یک‌نقره و یک برنز جهان، افزود: 
باید حرف این بچه‌ها را گوش کرد. من وقتی 

آمدم دو ورزشکار را برگرداندم. کار سختی 
بود اما با توجه به اعتمادی که به بنده دارند 
این کار را انجام دادیم. سعی می‌کنیم حتی 
آن‌هایی که برای پناهندگی رفته‌اند را 
برگردانیم. آن‌هایی که پناهندگی سیاسی 
نیستند و پناهنده اجتماعی هستند، با آن‌ها 
در ارتباطیم و همدیگر را می‌بینیم. البته 
آن‌ها که مشکل دارند سمت‌شان نمی‌رویم 
اما آن‌هایی که مشکل سیاسی ندارند را سعی 
می‌کنیم برگردانیم.او درباره اعتراضات آرمین 
هادی‌پور، ملی پوش ایران در المپیک توکیو به 
او و فدراسیون تکواندو، گفت: او از بچه‌هایی 
بود که در سیستم‌ گرندپری ما امتیاز داشت 
اما در انتخابی تیم ملی باخت. او توقع داشت 
چون رنکش بالاست در تیم ملی فیکس 
شود. چند بار با او صحبت کردم. او جمله‌ای 
گفت که من خیلی تعجب کردم. گفت شما 
می‌خواهید این بچه را ببرید جهانی؟ گفتم 
شما خب به این بچه باخته‌ای.ساعی افزود: 
من از حق هیچ کس نمی‌گذرم. چند نفر از 
این بچه‌هایی که آمدند هیچ رنکی ندارند و 
در مسابقات جهانی در بازی اول به قهرمان 
جهان و المپیک می‌خورند. قطعا کار سختی 
داریم اما وقتی انتخابی می‌گذاریم هر کسی 
که برنده شود را انتخاب می کنیم. ما دل این 
ریسک کردن را داریم و پای آن ایستاده‌ایم. 
ما جوانگرایی نکردیم جوان‌ها آمدند حق 
خودشان را گرفتند. خود من‌ این بلا سرم 
آمده و سال‌ها پشت خط ماندم چون گفتند 
نفر مقابل شما تجربه‌اش بیش‌تر است. ما دو 
تیم در حد جهانی داریم و این بچه‌ها آنقدر 
بزرگ هستند که مطمئنم می‌توانند قهرمانان 

جهان و المپیک را ببرند.

استعفای رئیس 
فدراسیون دوومیدانی 

پس از اتفاقات
 ماراتن شیراز

بهار- هاشم صیامی رئیس فدراسیون 
دوومیدانی در پی حواشی ایجاد شده در ماراتن 
شیراز استعفا داد.به گزارش بهار از ایسنا، در پی 
حاشیه‌های پیش آمده در ماراتن شیراز، هاشم 
صیامی رئیس فدراسیون دوومیدانی از سمت 
خود استعفا داد.  صیامی در جلسه‌ای که در وزارت 
ورزش و جوانان برگزار شد، از ریاست دوومیدانی 
استعفا داد و حمید سجادی وزیر ورزش و جوانان 
در حال بررسی استعفای صیامی است.مارتن 
شیراز جمعه، ۱۵ اردیبهشت ماه برگزار شد و 
حواشی پیش آمده در این مسابقه باعث واکنش 
وزارت ورزش و جوانان نیز شد. در این راستا مریم 
کاظمی‌پور معاون زنان وزارت ورزش و جوانان 

اتفاقات پیش آمده در این ماراتن را تقبیح کرد.  

حضور پیشکسوتان 
کشتی فرنگی 

به عنوان کمیته فنی
 در جام تختی

بهار- اعضای کمیته فنی چهل و سومین دوره 
رقابت‌های بین‌المللی کشتی فرنگی جام تختی 
معرفی شدند.به گزارش بهار از ایرنا، چهل وسومین 
دوره رقابت‌های بین‌المللی کشتی فرنگی از 
18 اردیبهشت به مدت ۲ روز در سالن شهدای 
هفتم تیر تهران برگزار می‌شود.رحیم علی‌آبادی، 
بهرام مشتاقی، محمد دلیریان، احد پازاج، علیرضا 
لرستانی، حسن رنگرز، علی محمدی، حسن 
حسین‌زاده، طالب نعمت‌پور و فرزاد ایمانعلی‌زاده 
بعنوان کمیته فنی برای حضور در این رقابت‌ها 
دعوت شدند.رقابت‌های جام تختی که به عنوان 
مرحله ماقبل پایانی انتخابی تیم ملی است 
روزهای ۱۸ و ۱۹ اردیبهشت ماه برگزار خواهد 

شد.

یک پرسپولیسی
 از حضور در 

ورزشگاه‌ها منع شد
بهار- کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال 
علیه یک پرسپولیسی دستور موقت صادر کرد.

به گزارش بهار از ایلنا و به نقل از سایت فدراسیون 
فوتبال، بر اساس گزارش مقام های رسمی 
مسابقه، دیدار تیم های آرمان گهر سیرجان و 
سایپا تهران از رقابتهای لیگ دسته اول که به 
میزبانی سیرجان برگزار شد، تخلفاتی از سوی 
بهنام ابوالقاسم پور، مدیر منتسب به تیم سایپا 
که عبارت از بدرفتاری نسبت به مقامات رسمی 
مسابقه بود، منعکس که این تخلف درخور صدور 
قرار دستور موقت است.لذا به استناد ماده 100 
مقررات انضباطی و تا صدور رای مقتضی، ابوالقاسم 
پور از حضور در کلیه ورزشگاههای فوتبال محروم 
است.وی دفاعیات خود را ظرف مدت 48 ساعت 
به کمیته انضباطی باید ارسال کند.رای صادره 
ظرف مدت دو روز پس از اباغ، قابل تجدید نظر 
خواهی در کمیته استیناف فدراسیون است.* 
حسب گزارش مقام های رسمی مسابقه بین تیم 
های سبحان فلز گرمسار و بارمان خمین شهر از  
سری رقابتهای لیگ دسته اول فوتسال برگزار و از 
سوی تماشاگران تیم سبحان فلز گرمسار تخلفاتی 
صورت گرفته است. از آنجائیکه تخلفات حادث 
شده با توجه به نوع آن که عبارت است از چندین 
نوبت ورود تماشاگران به داخل زمین مسابقه و 
بدرفتاری نسبت به تیم مقابل، در خور صدور قرار 
موقت می باشد.لذا به منظور حفظ و امنیت در 
مسابقات و به استناد ماده 100 مقررات انضباطی 
و تا صدور رای مقتضی تیم سبحان فلز گرمسار از 
حضور تماشاگران در مسابقات خانگی محروم 
است.لازم است باشگاه دفاعیات خود را ظرف 
مدت 48 ساعت به کمیته انضباطی ارسال کند.

رای صادره ظرف مدت دو روز پس از ابلاغ، قابل 
تجدید نظر خواهی در کمیته استیناف فدراسیون 

است.
مدیر کل امور حقوقی وزارت ورزش:

 واگذاری استقلال به 
چینی‌ها صحت ندارد

بهار- مدیر کل امور حقوقی وزارت ورزش اخبار 
منتشر شده در خصوص واگذاری باشگاه استقلال 
به یک خریدار چینی را تکذیب کرد و گفت: معاون 
وزیر ورزش و مسئولان خصوصی‌سازی هرگونه 
موضوعی در این خصوص را رد کردند.به گزارش 
بهار از ایرنا، واگذاری باشگاه استقلال به یک خریدار 
چینی هم توسط سیدمحمد پولادگر معاون توسعه 
ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و هم توسط 
مسئولان سازمان خصوصی‌سازی رد شد. چنین 
موضوعی اصلا صحت ندارد.فلاح در حالی قویا این 
موضوع را رد کرد که خریدار چینی مدعی شده بود 
به دنبال بررسی پیشینه باشگاه استقلال است و این 
باشگاه به دلیل داشتن ۲ قهرمانی در لیگ قهرمانان 

آسیا، ظرفیت سرمایه‌گذاری دارد.

رییس فدراسیون تکواندو: 

به دنبال بازگرداندن پناهنده‌ها هستم

بهار- ابراهیم اسدی، بازیکن سابق پرسپولیس با اشاره 
به کورس قهرمانی لیگ گفت: سبک بازی پرسپولیس، 

استقلال و سپاهان فراتر از لیگ ما است.
به گزارش بهار ابراهیم اسدی، بازیکن سابق پرسپولیس 
در گفت‌وگو با ایسنا درباره پیروزی این تیم مقابل پیکان و ادامه 
صدرنشینی در فاصله دو هفته تا پایان فصل اظهار کرد: خیلی 
انتقادات به پرسپولیس در این چند روز وارد شد که چرا بازی در 
ورزشگاه ازادی برگزار شد اما دیدید که پیکان در این بازی قدرتمند 
ظاهر شد و حتی چند موقعیت گلزنی را خلق کرد که منجر به گل 
نشد. بازی سخت و نفس‌گیری بود چون پرسپولیسی‌ها ۹۰ دقیقه 
حمله کردند و پیکان هم در ضدحملات خطرناک ظاهر شد اما 

قسمت این بود که پرسپولیس ۳ امتیاز را بدست بیاورد.
پرسپولیس ۳ امتیاز با ارزش را گرفت

وی ادامه داد: بازی دو صحنه مشکوک به پنالتی داشت، 
به خصوص خطا روی سعید صادقی که داور نگرفت. البته 
کارشناس‌های داوری باید درباره آن نظر بدهند. پرسپولیس در 
دقایق پایانی بازی را مدیریت کرد و یک ۳ امتیاز با ارزش را کسب 

کرد.
سبک فوتبال پرسپولیس، استقلال و سپاهان فراتر از 

لیگ ایران است
اسدی درباره اینکه با این نتیجه پرسپولیس مدعی اصلی 
قهرمانی در این فصل است افزود: به اعتقاد من پرسپولیس باید 
خیلی زودتر از این‌ها مدعی اصلی قهرمانی قرار می‌گرفت. 
این تیم یک مقدار روند نزولی داشت چون ۸ امتیاز از استقلال و 
سپاهان و حتی گل‌گهر جلوتر بود و استارت قهرمانی پرسپولیس 
باید از همان جا زده می‌شد ولی قسمت این بود که این اتفاق‌ها در 
هفته‌های پایانی رقم می‌خورد. سبک بازی پرسپولیس و استقلال 

و سپاهان فراتر از لیگ ما است.
بازیکن سابق پرسپولیس خاطرنشان کرد: استقلال در دو هفته 
اخیر بدبیاری آورد و سپاهان هم مقابل ملوان امتیاز لازم را بدست 
نیاورد و همین باعث شد پرسپولیس خودش را از سایر تیم‌ها جدا 

کند.
اولویت پرسپولیس باید قهرمانی در لیگ باشد

وی درباره اینکه آیا پرسپولیس می‌تواند با قهرمانی در جام 
حذفی در این فصل موفق به کسب دوگانه شود؟ گفت: این احتمال 
وجود دارد ولی کار سخت است. پرسپولیس چند سال است در 
کورس قهرمانی است ولی این تیم باید اولویتش را برای قهرمانی در 

لیگ برتر بگذارد و خودش را در لیگ برتر اثبات کند.

بازیکن سابق پرسپولیس درباره دیدار هفته آینده مقابل گل‌گهر 
سیرجان گفت: در جام حذفی مقابل این تیم بازی کردیم. گل‌گهر 
تیمی است که فوتبال بسته‌ای را انجام می‌دهد. باید تمام تمرکز 
پرسپولیس روی این دیدار و موفقیت در لیگ باشد باشد تا اینکه از 

الان به فکر جام حذفی باشد.
در طول تاریخ لیگ برتر ایران، پرسپولیس در دوره مربیگری 
برانکو ایوانکوویچ توانست در فصل ۹۸-۱۳۹۷ همزمان قهرمان 
لیگ برتر و جام حذفی شود. تاکنون هیچ تیمی از زمان شکل‌گیری 

لیگ برتر موفق به این کار نشده است.

سبک فوتبال پرسپولیس، استقلال و سپاهان فراتر از لیگ ایران

بهار- مربی دوومیدانی می‌گوید با توجه به اینکه در 
سال‌های اخیر در بخش پایه برنامه‌ریزی خوبی انجام نشده 
بود، نتایجی که در قهرمانی آسیا به دست آمد قابل قبول 

بود.
به گزارش بهار از ایسنا، تیم ملی دوومیدانی نوجوانان ایران با 
ترکیب ۱۶ ورزشکار در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت کرد و هفت 

مدال شامل دو طلا، سه نقره و دو برنز به دست آورد.
هادی سپهرزاد، مربی دوومیدانی در مورد نتایج تیم ایران در این 
رقابت‌ها به ایسنا گفت: نتایج کسب شده با توجه به پشتوانه و شرایط 
موجود دوومیدانی قابل قبول بود چون چند سالی است که در 
بزرگسالان مشکل داریم و در بخش پایه هم کار خاصی نکرده بودند.

او در ادامه بیان کرد: سینا افشین‌فر و مهدی هفت‌چشمه در 

دور قبل هم به ترتیب نقره و طلا گرفته بودند که دوباره مدال خود 
را تکرار کردند. در بخش دختران هم دور قبل نقره و برنز داشتیم 
که نفرات دیگری باز هم این مدال‌ها را به دست آوردند. در ماده 
۲۰۰۰ متر نتیجه بدی به دست نیامد و در ۸۰۰ متر هم عملکرد 
ورزشکار نسبت به خودش خوب بود. در کل نتیجه بد نبود. امیدوارم 
فدراسیون ورزشکاران و مربیان‌شان را حمایت مالی کند تا در 

دوومیدانی بمانند.
او با بیان اینکه ورزشکارانی از کشور چین در برخی از ماده‌های 
قهرمانی آسیا ۲۰۲۳ شرکت کرده بودند، ادامه داد: عملکرد ما شامل 
یک بخش مدالی و رکوردی است. مدال‌هایی به دست آوردند که 
خسته نباشید می‌گویم اما در بخش رکوردی پتانسیل دوومیدانی ما 
همین است. با توجه به زیرساخت‌ها و برنامه‌ریزی انجام شده خوب 

کار کردند. امیدوارم حمایت شوند چون آینده دوومیدانی هستند.
این مربی دوومیدانی به برنامه فدراسیون برای ورزشکارانی که در 
قهرمانی آسیا مدال‌آوری کردند، اشاره و بیان کرد: اگر کسی به مربی 
با دانش‌تر احتیاج دارد باید به آن توجه کرد. اردوهای مدون برگزار 
کنند و آنها را تحت پوشش قرار بدهند چون این نفرات می‌خواهند 
پا جای پای بزرگان دوومیدانی بگذارند. بنابراین باید از نظر مالی، 
مربی و سخت‌افزاری حمایت شوند.سپهرزاد در پایان گفت: امسال 
سال مهمی برای دوومیدانی است. مسابقات قهرمانی جوانان و 
بزرگسالان آسیا و بازی‌های آسیایی را پیش رو داریم. امیدوارم 
وزارت وزش و کمیته ملی المپیک به دوومیدانی کمک کنند تا 
ورزشکاران با دغدغه کمتری آماده شوند و در مسابقات نتایج خوبی 

بگیرند.

بهار- مربی تیم ملی کشتی آزاد جوانان، با اشاره به 
پتانسیل بالای نفرات تیم ملی جوانان در برخی اوزان، 
گفت: استراتژی اصلی ما کمک به تیم ملی بزرگسالان با 
توجه به تشکیل ۲ تیم برای حضور در بازی‌های آسیایی 

و رقابت‌های قهرمانی جهان است.
به گزارش بهار مصطفی میرعمادیان در گفتگو با ایسنا، 
درباره شرایط تیم ملی کشتی آزاد جوانان، اظهار کرد: خدا را 

شکر اردوهای بسیار خوبی را پشت سر گذاشتیم و به اهدافی که 
کادر فنی به دنبال آن‌ها بود رسیدیم. بچه‌ها خودشان را به حد 
بالایی از استانداردها رسانده‌اند و در شرایط بسیار خوبی بسر 
می‌برند. با توجه به اینکه قرار است در رده بزرگسالان دو تیم 
برای حضور در مسابقات قهرمانی جهان و بازی های آسیایی 
تشکیل شود، بچه‌های تیم ملی جوانان انگیزه بالایی دارند تا 
بتوانند با کسب موفقیت در چرخه انتخابی راهی تیم بزرگسالان 

شوند.مربی تیم ملی کشتی آزاد جوانان، افزود: در نشستی که 
کادر فنی تیم جوانان برگزار کرد، سرمربی تیم ملی جوانان 
تاکید کرد استراتژی اصلی ما کمک به تیم ملی بزرگسالان و 
تزریق کشتی‌گیران شایسته و مستعد به رده بزرگسالان است 
تا بتوانیم به کشتی ایران در سال سختی که پیش رو دارد کمک 
کنیم. خوشبختانه در بیشتر اوزان مدعیان بسیار خوبی داریم 

که حضور آن‌ها می‌تواند باعث شگفتی در جام تختی شود.

مربی دوومیدانی:

 نتایج جوانان در آسیا قابل قبول بود

مربی تیم ملی کشتی آزاد جوانان خبر داد:

حضور ۲۳ آزادکار تیم جوانان در جام تختی
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شهرستان

رشت- استاندار گیلان با بیان اینکه میانگین مقاوم سازی در 
مسکن روستایی استان بیش از ۵۷ درصد است، گفت: این آمار از 
شاخص های کشور نیز فراتر است.اسدالله عباسی امروز چهارشنبه 
در نشست شورای هماهنگی بانک‌های استان در خصوص نهضت 
ملی مسکن اظهار کرد: میانگین مقاوم سازی در مسکن روستایی 
گیلان اکنون از ۵۷ درصد بیشتر است در صورتی که در کشور ۵۲ 

درصد بوده است.وی با اشاره اینکه افزایش مقاوم سازی مسکن 
روستایی نباید سبب کاهش در ادامه این روند شود، افزود: مدیران 
عامل بانک‌ها و متولیان بنیاد مسکن انقلاب اسامی باید تمام 
تلاش خود را برای رسیدن به مقاوم سازی ۱۰۰ در صدی مسکن 
روستایی در گیلان به کار بگیرند و در این حوزه پر تلاش تر از گذشته 

گام بردارند.

وی ادامه داد: باید با تعامل میان بخشی و همدلی دستگاه‌های 
مجری و نیز شورای هماهنگی بانک‌های گیلان و ارتباط با مرکز، 
نهضت ملی مسکن در بستر عدالت اجتماعی در گیلان به عینیت 
برسد.استاندار گیلان تصریح کرد: بنیاد مسکن کشور در حوزه 
تخصیص منابع، بویژه کمک‌های بلاعوض به استان گیلان توجه 

ویژه داشته باشند.

میانگین مقاوم سازی در مسکن روستایی گیلان ۵۷ درصد است

۴طرح بندری
 در هرمزگان به بهره 

برداری رسید
مدیر بنادر و دریانوردی غرب هرمزگان گفت: 
چهار طرح عمرانی و بندری در حوزه بنادر و 
دریانوردی غرب این استان با هدف افزایش توان 
عملیاتی، ایمنی و تخلیه و بارگیری کالا با تکیه 
بر توان داخلی و بهره‌گیری از تولیدات ملی به 

بهره‌برداری رسید.
مرتضی سالاری صبح امروز )۱۷ اردیبهشت( 
در جمع خبرنگاران با اشاره به بهره‌برداری از چهار 
طرح عمرانی و بندری در بنادر غرب، اظهارداشت: 
این چهار طرح شامل تسطیح و زیرسازی 2 هکتار 
از اراضی دپو خودروهای ترانزیتی، تعمیرات 
اساسی ساختمان عملیات بندر، تعمیرات اساسی 
دیوارهای پیرامونی بندر و بهره‌برداری از مهمان‌سرا 

پس از تعمیرات اساسی می‌باشد. 
وی با اشاره به زیرسازی 2 هکتار از اراضی دپوی 
خودروهای ترانزیتی با اعتباری بالغ بر 72 میلیارد 
ریال گفت: تحقق این مهم در افزایش عملکرد 
فعالیت های بندری و دریایی نقش به‌سزایی ایفا 
خواهد کرد.مدیر بنادر و دریانوردی غرب هرمزگان 
در این راستا گفت: با توجه به جایگاه راهبردی 
بندرلنگه در حوزه مبادلات کالاهای فله و یخچالی 
و ترانزیت خودرو، توسعه اراضی و فراهم آوردن 
زیرساخت‌های لازم در این بنادر و همچنین توسعه 
زیرساخت‌های اقتصاد دریامحور می‌تواند رونق 
بیشتر اقتصادی منطقه و به تبع آن افزایش اشتغال 

در بندرلنگه را رقم بزند.
سالاری افزود: همچنین با توجه به اهمیت 
افزایش ضریب امنیتی و زیباتر شدن فضای 
شهری، دیوارهای پیرامونی بندر با اجرای دیوار 
و اصلاح و تعویض نرده‌های فلزی به طول حدود 
2 کیلومتر نیز با اعتباری بالغ بر 45 میلیارد ریال 
تعمیر و بازسازی شد. به گفته وی؛ با توجه به تأثیر 
رطوبت هوا بر فرسودگی و زنگ‌زدگی تاسیسات 
و تجهیزات داخلی ساختمان‌ها، ساختمان 
عملیات دریایی و بندری اداره بنادر و دریانوردی 
بندرلنگه شامل تعویض سقف و اصلاح ساختمان 
اداری از طریق اجرای پارتیشن، تعویض سیستم 
تهویه و رنگ آمیزی با اعتباری بالغ بر 45 میلیارد 
ریال مورد بهره‌برداری قرار گرفت.مدیر بنادر و 
دریانوردی غرب هرمزگان اضافه کرد: با توجه به 
فرسودگی ساختمان مهمانسرا و هم‌چنین مناسب 
نبودن فضای داخلی، عملیات تعمیر و بازسازی و 
همچنین اصلاح پلان معماری برای بهبود کاربری 
از مردادماه سال 1400 آغاز و پس از اتمام عملیات 
اجرایی آن با اعتباری بالغ بر 21 میلیارد ریال این 

طرح در حال بهره‌برداری است.

لرستان؛ استان برتر 
در جابجایی زائران 

اربعین حسینی
    مرتضی شیروانی با اشاره به اینکه لرستان 
هر ساله به‌عنوان یکی از استان‌های معین در 
حوزه حمل و نقل زائران اربعین حسینی انتخاب 
می‌شود، گفت: لرستان در کنار استان‌های تهران، 
ایلام، اصفهان و خراسان‌جنوبی به‌عنوان یکی از 
استان‌های برتر در جابجایی زائران اربعین حسینی 
انتخاب شده است.به گزارش دیار مفرغ، مهندس 
مرتضی شیروانی مدیرکل راهداری و حمل ونقل 
جاده ای استان لرستان  به همراه اعضای شورای 
معاونین  در قالب برنامه سه‌شنبه های خبری 
پاسخگوی سوالات اصحاب رسانه بود. درادامه 
برگزاری برنامه سه‌شنبه های خبری که با همکاری 
استانداری لرستان و دستگاههای اجرایی استان 
انجام می شود،  نشست خبری مدیرکل راهداری 
و حمل ونقل جاده ای استان لرستان با اصحاب 
رسانه  در سالن آمفی تئاتر استانداری برگزار شد 
در این نشست مهندس مرتضی شیروانی مدیرکل 
راهداری و حمل ونقل جاده ای استان لرستان 
اظهارداشت: برگزاری سه شنبه های خبری  
توسط استانداری  ایده بسیار خوبی است که 
می تواند در راستای رفع مشکلات و توسعه 
استان موثر باشد. وی به عملکرد حوزه معاونت 
راهداری اشاره کرد و افزود:خوشبختانه در 
سال گذشته با رایزنی های صورت گرفته و 
استفاده از ظرفیت نمایندگان استان، 400 
میلیارد تومان مصوبه ملی داشتیم که با این 
رقم 668 میلیارد تومان قرارداد منعقد و نتیجه 
آن نتیجه امنجر به انجام 86 کیلومتر روکش 
آسفالت  93 کیلومتر آسفات حفاظتی در 
راه‌های اصلی و 25 کیلومتر لکه‌گیری در 
تمام شهرستان‌های استان انجام شده است. 
مهندس شیروانی بیان کرد: با سفر سال 1400 
رییس جمهور اعتبار لازم برای رفع پنج نقطه 
پرخطر در جاده های استان تخصیص یافت که 
این اقدام انجام شد و هم اکنون نیز پیگیری 
برای حذف 29 نقطه در دست اقدام است که 
زیرگذر پادگان مهندسی بروجرد 70 درصد و 
زیرگذر رازان 95 درصد پیشرفت دارند و تلاش 
می شود تا پایان تیرماه امسال بهره برداری 

شوند.

خبر

در نشستی با حضور مسئولان 
استاتی و کشوری بررسی شد

آب کالای یک بار 
مصرف نیست

 قم-فاطمه میرزابابائی،مدیرعامل شرکت 
آب و فاضلاب استان قم نیز در این نشست از 
کم‌آبی به عنوان مشکل تاریخی ایران یاد کرد 
و گفت:باید سیاست‌های افزایش جمعیت 
را بر اساس میزان منابع تأمین آب در کشور 
دنبال کنیم. وی بر ضرورت صرفه‌جویی و 
استفاده بهینه از منابع موجود آب در تمام 
مصارف تأکید و خاطرنشان کرد: با توجه به 
هزینه‌های بسیار سنگین تأمین آب شرب، 
باید به سمت اصلاح الگوی مصرف حرکت 
کنیم. مهندس حسن بختیاری با بیان اینکه 
باید در صنعت،از آب‌های غیرمتعارف به جای 
آب سالم استفاده کنیم، تصریح کرد:استفاده 
از آب سالم در برخی از صنایع معنا ندارد و این 
اشتباهی است که در نقاط مختلف کشور با آن 
مواجه هستیم. وی با اشاره به محدودیت‌های 
منابع آبی که برخی از سیاست‌های غلط نیز به 
آن دامن زده است، ابراز داشت:وزارت نیرو در 
زمینه تغییر این سیاست‌ها به صورت جدی 
وارد شده که در همین راستا بر ممنوعیت 
استفاده از آب شرب در صنعت تأکید شده 
است. مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
قم با اشاره به استفاده از حدود 90 درصد 
آب موجود در کشور در بخش کشاورزی 
گفت:متأسفانه بهره‌وری در این بخش نسبت 
به میزان آبی که مورد استفاده قرار می‌گیرد 
بسیار پایین است و برای کشور به صرفه 
نیست. وی با تأکید بر اینکه همه سیاست‌های 
کشور در هر حوزه‌ای باید با پیش‌نیاز آب 
مورد توجه قرار گیرد،تصریح کرد: در توسعه 
کشاورزی،صنعت،شهرسازی و... باید به 
موضوع آب به عنوان یک مسئله محوری 
توجه شود. بختیاری بااشاره به اینکه موضوع 
آب همواره در سیاست‌ها مورد غفلت واقع 
شده است، یادآور شد:باید سیاست‌هایمان را 
در مسئله آب بازنگری و بازطراحی نماییم تا 
بتوانیم بر مشکلات ناشی از کمبود منابع آبی 

فائق آییم. 
وی ترویج فرهنگ استفاده درست 
از آب را مهم دانست و گفت:در زمینه 
آب، بهینه  مصرف   فرهنگ‌سازی 

طلاب و روحانیون می‌توانند کمک شایانی 
هم در استان قم هم در سطح کشور داشته 

باشند
. محمد احمدی جبلی با بیان اینکه 83 
درصد منابع آبی در قم در بخش کشاورزی 
مصرف می‌شود، اظهار داشت:ما باید 
بهره‌وری از آب در بخش کشاورزی را با 
استفاده از روش‌های نوین آبیاری و مکانیزه و 

اصلاح الگوی کشت بالا ببریم.

خبر

به گزارش خبرنگار روزنامه بهار  در 
بندرعباس، اسمعیل جهانگیری، مدیر کل 
فرهنگ و ارشاد اسامی استان هرمزگان 
در آیین اختتامیه سیزدهمین جشنواره 
بین المللی فرهنگی و هنری خلیج فارس 
که همزمان با روز ملی خلیج فارس با حضور 
جمعی از چهره های ملی و مقامات استانی 
برگزار شد، ضمن ارائه گزارش دستاوردهای 
جشنواره دوره قبل، گفت: خلیج فارس 
متعلق به تمام ایران است و صرفاً یک نام 
نیست، بلکه هویتی است که تاریخ بسیار 

کهنی با خود دارد.
جهانگیری با اشاره به اینکه هیچگاه کسی 
نمی تواند خدشه ای به نام و اعتبار خلیج فارس 
وارد کند، افزود: خلیج فارس تداعی کننده 500 
سال استکبار ستیزی مردم جنوب ایران است که 
مردم در استان‌های هرمزگان، بوشهر و خوزستان، 
برای حفاظت از نام ایران و خلیج فارس جنگیدند و 

رشادت به خرج دادند.
وی با تاکید بر اینکه خلیج فارس هویت ماست، 
اظهار داشت: همانطور که شخصیت های هویت 
ساز همچون، سعدی شیرازی و هگمتانه برای 
همه ایران است، بنابراین خلیج فارس تنها برای 
استانهای همجوار خلیج فارس نیست و دفاع از 

حریم خلیج فارس برای یکایک ایرانی های عزیز، 
واجب و الزامی است.در ادامه این مراسم، نماینده 
ولی فقیه در استان هرمزگان، حجت الاسام و 
المسلمین دکتر محمد عبادی زاده، گفت: نام‌ها 
همیشه در گذرگاه تاریخ با خودش یک فرهنگ را به 
همراه دارد و حاوی تاریخ و فرهنگ و ارزش هستند و 
تغییر آنها ناممکن است.امام جمعه بندرعباس ادامه 
داد: معانی و نام‌هایی که از بستر تاریخ ماندگار شده، 
دنیایی از مفهوم را با خود دارند اما در کش و قوس 

حوادث، برخی سازمان های حافظ تاریخ و فرهنگ 
جهان رو به سیاسی کاری می‌آورند و این پذیرفتنی 
نیست.وی تاکید کرد: جایی برای تشکیک در نام 
خلیج فارس وجود ندارد و خلیج فارس نماد عظمت 
یک ملت است و امروز نیازمند به گرامیداشت خلیج 
فارس در گستره سراسر ایران و جهان هستیم چرا 
که این دریا، تاریخ یک ملت است.در بخشی از 
مراسم اختتامیه که محمود پاک نیت و مهوش 
صبرکن زوج بازیگر سینما و تلویزیون کشورمان، 

میهمان اختتامیه سیزدهمین جشنواره فرهنگی 
و هنری خلیج فارس بودند، پاک نیت در جمع 
خبرنگاران با تبریک این روز بزرگ به مردم ایران، 
گفت: همه وظیفه داریم تا به حراست از خلیج 
فارس همت کنیم و این دریا متعلق به همه مردم 

ایران است.
وی، کارهای انجام شده در زمینه عظمت و 
شوکت خلیج فارس را محدود ارزیابی کرد و از همه 
آنهایی که دستی بر قلم و هنری دارند خواست تا 
آثار با موضوع خلیج فارس و قدمت و هویت آن را 
بیش از پیش تولید کنند.مهوش صبرکن هم در 
این باره گفت: آثار با ارزشی با موضوع خلیج فارس 
تولید شده اما هنوز کم است. کتاب هایی را اینجا 
دیدم و رونمایی شد که کمتر کسی اینها را می داند. 
آثار سینمایی نیز در مورد موضوع خلیج فارس و 
حماسه های آن باید بیش از پیش تولید شود. وی 
با بیان این که آنچه از خلیج فارس می شنویم، هویت 
ماست و باید سینه به سینه و از نسلی به نسل دیگر 
منتقل شود، خاطرنشان کرد: باید موضوع خلیج 
فارس در مدارس به نسل نوجوان شناسانده شود.

گفتنی است در این مراسم هنرمندان و بازیگران 
مطرح استانی و ملی و همچنین چهره های 
شاخص کشوری حضور داشتند و به اجرای برنامه 

و سخنرانی پرداختند.

مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان:

خلیج فارس متعلق به تمام ایران است

 مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان گفت: امسال 
18 پروژه آبخیزداری در استان با اعتباری بالغ بر هزار و 800 میلیارد 
ریال اجرا می‌شود. ابوطالب امینی در نشست با فرماندار تیران و 
کرون به اجرای طرح‌های آبخیزداری در استان اصفهان اشاره و 
اظهار کرد: مطالعات ۳و نیم میلیون هکتار طرح آبخیزداری در استان 
انجام شده که ۲و نیم میلیون هکتار آن در قالب 170 بند خاکی و 45 
پیش سیلاب اجرا شده است. وی افزود: این تعداد بند خاکی امکان 
ذخیره 100 میلیون مترمکعب آب را در یک زمان مشخص داشته و 
سهم خوبی در پیشگیری از خسارت در هنگام سیل و باران‌های شدید 
دارد. مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان اصفهان با بیان 
اینکه بارش‌های باران سال زراعی فعلی هیچ خسارتی به این سدها 
وارد نکرده است، خاطرنشان کرد: نبود این بندهای خاکی منجر به 

خسارت به مناطق شهری، بیابانی و کشاورزی می‌شد. او ادامه داد: 
احداث بندهای خاکی و پروژه‌های آبخیزداری در دستور کار قرار 
گرفته و امسال 18 پروژه آبخیزداری در استان با اعتباری بالغ بر هزار 
و 800 میلیارد ریال شامل احداث بند خاکی، طرح‌های آب و خاک و 
بیابان‌زدایی اجرا می‌شود. به گفته امینی اعتبار مورد نیاز این پروژه‌ها 
از محل تهاتر وزارت جهاد کشاورزی و قرارگاه امام حسن مجتبی)ع( 
سپاه اجرا خواهد شد که سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری ناظر بر آن 
است. در ادامه مدیرکل منابع طبیعی استان اصفهان اضافه کرد: احداث 
این پروژه‌ها بر اساس نیازسنجی و مطالعات صورت گرفته در اولویت 
قرار گرفته‌اند. او ضرورت و تاثیر احداث بندهای خاکی و طرح‌های 
آبخیزداری را در کاهش خسارت در هنگام سیل مطرح کرد و گفت: 
توزیع اعتبارات در این زمینه لازم و نیاز به همکاری دیگر بخش‌ها است. 

او خاطرنشان کرد: در روستای گنهران از توابع تیران و کرون نیز مسیر 
انحراف آب به سمت بیابان با همکاری بنیاد مسکن ایجاد می‌شود تا در 
شرایط بارش‌ها خسارت به مناطق مسکونی وارد نشود. در این جلسه 
فرماندار تیران و کرون با اشاره به بارش برف و باران در سال زراعی فعلی، 
اظهار کرد: روستای گنهران به دلیل حجم بارش‌ها و نداشتن بستر 
برای هدایت به سمت بیابان و مناطق غیرمسکونی دچار مشکل بوده 
و آب‌ها به سمت مناطق مسکونی می‌رود. علی محمدی کیا با اشاره به 
وضعیت حاصلخیز این منطقه، تأکید کرد: حفظ منابع طبیعی و محیط 
زیست در این شهرستان مورد توجه و از اولویت‌های مدیریتی به حساب 
می‌آید. وی بیان کرد: حفظ مراتع و عرصه‌های طبیعی و اجرای طرح 
کاداستر به صورت تیمی و مشارکت بخشی مردم انجام می‌شود و مانع 

از تخریب و سوءاستفاده شده است.

اجرای ۱۸ پروژه آبخیزداری در استان اصفهان

استاندار فارس گفت: جای تأسف است 
که برخی بخواهند با حاشیه سازی و برخی 
اقدامات شهر را به حاشیه برده و داشته‌های 

این شهر را زیر سؤال ببرند. 
به گزارش خبرگزاری تسنیم از شیراز، در 
مراسمی شامگاه شنبه شانزدهم اردیبهشت‌ماه 
مراسم نکوداشت روز شیراز با حضور میهمانان 
کشوری و مدیران شهری شیراز و تعدادی از 

هنرمندان شیرازی برگزار شد.
محمد هادی ایمانیه استاندار فارس در این 
مراسم اظهار داشت: این شهر سرشار از داشته‌های 
بی شماری بوده که ممکن است به تک تک این 
داشته‌ها آسیب‌هایی وارد شود، اما وظیفه ما 
حفاظت از آنهاست.وی عنوان کرد: این افتخار 
نصیب هیچ شهر ایران نشده است که چهار امامزاده 
متبرکه در زیر سایه این شهر باشد که یکی از آن‌ها 
حرم حضرت شاهچراغ )ع( است که برای مردم این 
شهر بسیار عزیز است.استاندار فارس با بیان اینکه 
این شهر دارای شعرای بزرگی بوده که از افتخارات 
جهان ادبیات هستند، افزود: هیچ شهر دیگری در 
ایران مثل شیراز شعرای بزرگی همچون حافظ، 
سعدی و ملاصدرا که از جمله فیلسوفان جهان 
بشریت است، ندارد.  ایمانیه با تأکید بر اینکه باغات 
شهر شیراز جزو مزیت و برجستگی‌های شهر 
شیراز است، افزود: نباید اجازه داد تا این داشته‌ها 
خدشه‌دار شود و تک تک آن‌ها نیاز به برنامه‌ریزی 
دارد.این مقام مسئول ادامه داد: اگر این شهر را 
به عنوان سومین حرم اهل بیت )ع( و شهر ادب و 
فرهنگ فارسی نام می‌بریم و از هوای پاک آن که 
زبانزد است سخن می‌گوییم، همواره مسافرینی 
که در ایام اردیبهشت به شیراز سفر می‌کنند همه 
آن‌ها از این هوای پاک برخوردار می‌شوند. این 
در حالیست که نباید اجازه داد برتری شیراز دچار 
خدشه شود.ایمانیه با اشاره به قطب پزشکی بودن 
شهر شیراز، اضافه کرد: باید همه با یکدیگر مشارکت 
داشته تا این قطب که نه تنها مورد اقبال سایر 
شهر‌ها بلکه سایر کشور‌های دیگر بوده از آن صیانت 
شود.  استاندار فارس ادامه داد: شهر شیراز دارای 
داشته‌های بسیار ارزشمندی همچون بنا‌های دوره 
تاریخی زندیه، مساجد عتیق، وکیل، نصیرالملک 
و مسجد نو است و کمترین شهری در ایران وجود 

دارد که از همه این آثار بهره‌مند باشد.  
ایمانیه با اشاره به شهره بودن شهر شیراز به 
شهر بهار نارنج گفت: ارزش بهار نارنج این شهر به 
پای هیچ شهر دیگری نمی‌رسد.استاندار فارس 
در پایان عنوان کرد: جای تأسف است که برخی 
بخواهند با حاشیه‌سازی و اقدامات، شهر را به 
حاشیه ببرند و داشته‌های این شهر را زیر سؤال 
ببرند. چرا که شیراز، شهری فرهنگی، میهمان نواز، 
متدین و بنا به فرمایش مقام رهبری شهری دارای 

مردمی مهربان و مهمان دوست بوده است.
اولین باغ موزه جهانی مشاهیر ایران در 

شیراز ایجاد شود 
دکتر عبدالمهدی مستکین مدیر گروه فرهنگ 
کمیسیون ملی یونسکو _ ایران با خواندن اشعاری 
از زبان شیخ اجل سعدی و استعاره آن‌ها به حوزه 
شهری و شهرداری پرداخت و افزود: بسیار دلیری 
می‌خواهد که کسی بر منصب مدیریتی شهری 
همچون شیراز تکیه زند. چرا که هرروز شیخ اجل 
سعدی، حافظ و هزار مزار بزرگان شیرازی و از همه 
مهم‌تر حضرت شاهچراغ )ع( نظاره گر او خواهد 

بود.
مستکین با اشاره به سخن سال بلو برنده جایزه 
نوبل ادبیات، افزود: شهر‌هایی که با ادب و هنر انس 
دارند حواس پرتی را به جمعیت خاطر تبدیل کرده و 

شهر شیراز یکی از آنهاست.
مدیر گروه فرهنگ کمیسیون ملی یونسکو 
_ ایران با خواندن غزل “ شیراز در نبسته است از 
کاروان ولیکن ما را نمی‌گشاید از قید مهربانی” 
از شیخ اجل سعدی، این پرسش را مطرح کرد که 
آیا قید مهربانی در سّر سویدای ما وجود دارد؟ و آیا 
معماری شهر بر بنیاد معماری نیاکان ما است و چرا 
در این تفرجگاه که صنع خدای را می‌بینیم حال ما 

خوش است.  
مستکین در ادامه به اصل دوم یک مدیر 
ارزشمند در حوزه مدیریت شهری اشاره کرد و 
گفت: دریغا که بغداد و بیروت شهر خلاق ادبیات 
است، اما شیراز جنت تراز که خشت به خشت این 
سرزمین انبوهی از مفاهیم بلند ادبی، عرفانی و 
دینی نهفته است در فرصت جهانی شهر‌های خلاق 
ادبیات نباشد و درخواست دارم تا استاندار فارس به 
همراه شهردار و شورای شهر شیراز این همدلی را 

داشته تا این موضوع محقق شود.به گفته مدیر گروه 
فرهنگ کمیسیون ملی یونسکو _ ایران، شهری که 
به عنوان شهر خلاق ادبیات جهانی انتخاب می‌شود 
با انبوهی از گردشگر فرهنگی مواجه می‌شود، آن 
فرهنگی که به تعبیر حکیم طوس فرهنگ آرایش 
جان است.مستکین اضافه کرد: با بلند مرتبه 
سازی‌های پنجاه طبقه کسی به جایی نمی‌رسد 
و با فرهنگ است که روان تندرست است.وی در 
ادامه پیشنهاد ثبت و افتتاح اولین باغ موزه جهانی 
مشاهیر ایران در فهرست یونسکو در شهر شیراز را 
داد و گفت: این اقدام نیازمند همدلی است.  دکتر 
مستکین ابراز کرد: ویژگی یک شهر آنست که باید 
خاطره سازی کند و هر چه آنکه داریم از وکیل، 
سعدیه تا حافظ و حضرت شاهچراغ )ع( که باید از 
سعدی وام گرفت و کاخ ده درَ ادب و تربیت ایران را 
ساخت بزرگترین سرمایه این شهر مردمان مهربان، 
فرهیخته و متدین آن است و باید قدردان آن‌ها بود.  
این شیرازپژوه در پایان افزود: برای تکمیل و معرفی 
پرونده شهر خلاق ادبیات تا تیرماه فرصت باقی 
است و هم اکنون هفت شهر مدعی این موضوع 
هستند. اما در هنگام سخن از فرهنگ و ادب، باید 
سر تعظیم به سرزمین پارس مهد حافظ و سعدی 
فرود آورد و درخواست دارم تا در فرصت باقی مانده 
کمیته‌ای شکل بگیرد تا پرونده این شهر برای 
معرفی شهر خلاق ادبی تشکیل شود و بتوان آنرا در 

تیرماه پیش رو ارسال کرد.  
در تلاش هستیم شیراز بهشت 

سرمایه‌گذاری شود 
شهردار کلانشهر شیراز در سخنانی اظهار 
داشت: شهر شیراز یک قدمت چند هزاره ساله دارد 
و در الواح گلی عیلامی‌ها قدمت آن به دو هزار سال 
قبل از میلاد مسیح برمی گردد و به عبارت دیگر 
قدمت این شهر تاریخی به شش هزار و پانصد سال 
قبل از اسام بر می‌گردد.  محمد حسن اسدی با 
بیان اینکه آغاز ماه اردیبهشت در شیراز مصادف با 
زاد روز سعدی و پایان این ماه روز ملاصدرا شیرازی 
گرامی داشته می‌شود، عنوان کرد: همزمان با 
پانزدهم اردیبهشت اولین روز از هفته نکوداشت 
شیراز، برنامه‌های بسیاری برگزار شد که اجرای 
برج نگاره روز شیراز بر روی برج آزادی در تهران 

یکی از آن‌ها بود.

شهردار شیراز با اشاره به اینکه بسیاری 
علاقه دارند تا در هفته و روز شیراز به شهر شیراز 
بیایند، گفت: روز گذشته باتوجه بازدید‌هایی از 
مجموعه‌های گردشگری و تفرجگاهی شهر شیراز 
صورت گرفت و این مکان‌ها مملؤ از جمعیت بود و 
این فرصتی است که شاید نصیب شهر‌های دیگر 
کشور نشود.اسدی اضافه کرد: در جای جای این 
شهر در این ایام جمعیتی موج میزند و این وظیفه ما 
مسئولین و خادمین را به مردم در خصوص خدمت 
رسانی به این مرز و بوم بیشتر می‌کند. از سوی دیگر 
باتوجه به جاذبه‌های تاریخی که این شهر دارد، 
هیچ شهری دیگری این خصوصیات را ندارد و آن 
تنها مختص به شهر شیراز است.  این مقام مسئول 
با اشاره به تعبیر مقام معظم رهبری در خصوص 
شهر شیراز گفت: رهبری یک تاج و نشان بزرگ را بر 
شهر شیراز با عنوان سومین حرم اهل بیت )ع( نهاد 
و ایشان بر وجه گردشگری این شهر تأکید داشته و 
فرمودند اگر تنها این موضوع به درستی دنبال شود 

نیاز به هیچ درآمد دیگری نیست.  
اسدی همچنین به قطب پزشکی گردشگری 
کلانشهر شیراز اشاره و بیان کرد: قطب گردشگری 
این شهر به دلیل وجود آثار تاریخی و میراثی است 
که بجا مانده و به دلیل هوای پاکی که این شهر 
دارد طی یکسال گذشته این کلانشهر یک روز 
هم هوای آلوده نداشته است و این موضوع بر قطب 
گردشگری بودن آن افزوده و ما باید قدردان آن 
باشیم.  وی با بیان اینکه شهر شیراز قطب پزشکی 
است و این وجه به دلیل وجود متخصصان، بزرگان 
و دانشمندانی همچون دکتر ایمانیه استاندار 
فارس است که برای این شهر زحمات بسیاری 
کشیده اند، افزود: شیراز که بیش از هزاران سال 
پیش به برکت وجود امامزدگانی همچون حضرت 
شاهچراغ )ع( و شعرای بزرگی همچون شیخ اجل 
سعدی و حضرت لسان الغیب حافظ شیرازی و 
دوره‌های تاریخی زندیه شهره بوده و اکنون به ما 
ارث رسیده است بخشی از وظیفه ما آنست که 
برای شیراز برندسازی کنیم و شهر جهانی صنایع 
دستی که امروز بنام شیراز است و شهرداری شیراز 
دبیر این شهر جهانی است آنرا پاس بداریم و از 
تمام ظرفیت‌های موجود از جمله مجلس شورای 
اسلامی استفاده کنیم.شهردا کلانشهر شیراز با 

اشاره به اینکه یکی از وظایف دیگر ما اینست که 
کاری انجام بشود تا مجموعه جهانی زندیه ثبت 
جهانی شود، گفت: بایستی خواهر خواندگی‌ها 
خود را با سایر شهر‌های ادبی، تاریخی و فرهنگی 
بیشتر کنیم.  اسدی همچنین به ظرفیت شهر 
شیراز اشاره کرد و یادآور شد: طی 45 روز گذشته 
بیش از 3.5 میلیون نفر مسافر وارد شهر شیراز شد 
و خاطرات بسیار خوبی در ذهن آن‌ها نقش بست و 
تلاش شد تا اقدامات لازم برای میزبانی از مردم در 
اقامت و اسکان فراهم شود.  شهردار کلانشهر شیراز 
در پایان اضافه کرد: براساس آمار ارائه شده از سوی 
وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
در میان نهاد‌ها و دستگاه‌های اجرایی و در میان کلیه 
شهرداری‌های کشور، شهرداری شیراز مقام اول و 
برتر را در کل کشور به خود در حوزه خدمت رسانی 

به مردم در ایام نوروز اختصاص داد.  
اسدی با بیان اینکه امید است بتوانیم 
موضوعات مورد لزوم را برای شهر شیراز رقم بزنیم، 
عنوان کرد: در تلاشیم تا شیراز بهشت سرمایه 
گذاری بشود و باتوجه به همت استاندار فارس 
و نمایندگان مردم در مجلس شورای اسامی، 
شورای شهر و سایر دستگاه‌های اجرایی در این 
موضوع، جذب سرمایه گذار در دستور کار بوده تا 
فرش قرمز برای سرمایه گذار بگسترانیم و بهشتی 
که گا‌ها الفاظ آن بر زبان آورده می‌شود بتوان 
در عمل آنرا ثابت کرد.  در این مراسم همچنین 
معاون فرهنگی شهرداری شیراز ضمن تبریک 
و گرامیداشت روز و هفته نکوداشت شیراز اظهار 
داشت: شهر شیراز درُ و گوهر‌های کمیاب بسیاری 
در دل خود دارد و همه آن چه که شهر شیراز دارد از 

سایر شهر‌های هم تراز خود متمایز کرده است.  
محمد علی چوبینی افزود: بزرگترین سرمایه 
این شهر مردمان مهربان، فرهیخته و متدین آن 

است و باید قدردان آن‌ها بود.  
به گزارش تسنیم در مراسم نکوداشت روز 
شیراز که با حضور خانواده مرحوم امین تارخ برگزار 
شد، ضمن گرامیداشت یاد و خاطره این هنرمند 
شیرازی از خانواده وی تجلیل شد و هنرمندان 
حاضر در این مراسم از مجموعه شورای شهر و 
شهرداری خواستار نامگذاری یکی از خیابان‌های 

شهر شیراز به نام این هنرمند شیرازی شدند.

نکوداشت روز شیراز
 از شعرخوانی مدیر ‌یونسکو‌ تا انتقاد استاندار فارس از حاشیه‌سازان 
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7انرژی
بهار- شرکت پلی‌پروپیلن جم، برای نخستین بار در کشور اقدام 
به توسعه و تولید گرید جدید EP4130N کرد که این گرید تازه 
پلی‌پروپیلن در تولید قطعات داخلی خودرو و صنایع لوازم خانگی 
و ساختمان کاربرد دارد.به گزارش بهار از شانا به نقل از شرکت 
پلی‌پروپیلن جم، این شرکت همسو با اهداف توسعه‌ای و با شناسایی 
نیاز صنایع مختلف برای نخستین بار در کشور اقدام به توسعه و تولید 

گرید جدید EP4130N کرده است.این گرید تازه پلی‌پروپیلن که در 
دسته کوپلیمرهای ضربه‌پذیر قرار می‌گیرد، در تولید قطعات داخلی 
خودرو از جمله داشبورد، رودری، کنسول وسط، همچنین صنایع لوازم 
خانگی و ساختمان کاربرد دارد.پلی‌پروپیلن جم با تولید و توسعه گرید 
EP4130N به بهبود خیره‌کننده کیفیت، خواص فیزیکی، مکانیکی، 
شیمیایی و ثبات ویژگی‌ها در قطعات کمک کرده و تاکنون به‌طور قابل 

توجهی مورد استقبال صنایع پایین‌دستی قرار گرفته است.
گفتنی است شرکت پلی‌پروپیلن جم با اتکا به دانش فنی درون 
سازمانی، همچنین تجارب متخصصان خود با تولید این محصول برای 
نخستین بار در ایران امیدوار است بتواند به اهدافی چون رشد تولید، 
جلب رضایت مشتریان، خودکفایی ملی و جلوگیری از خروج ارز دست 

یابد

پلی‌پروپیلن جم با تولید محصول نو به استقبال سال »رشد تولید« رفت

مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران:

صادرات نفت ایران ۲ برابر شد

کلیات برنامه مشترک 
دستگاه‌های دولتی 

برای مهار تورم و رشد 
تولید تأیید شد

بهار- کلیات برنامه مشترک دستگاه‌های 
دولتی برای مهار تورم و رشد تولید در نشست 
شورای اقتصاد در ۱۰ بند تأیید و مقرر شد جزییات 
برنامه‌های هر دستگاه تا پایان هفته در برنامه‌ای 

واحد و جامع تلفیق و برای اجرا ابلاغ شود.
به گزارش بهار ازشانا به نقل از پایگاه 
اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، سیدابراهیم 
رئیسی در نشست شورای اقتصاد که با هدف 
بررسی برنامه‌های دستگاه‌های اجرایی، به‌منظور 
پیگیری برنامه دولت برای مهار تورم و رشد تولید 
برگزار شد، با تأکید بر پیگیری برنامه‌های ارائه‌شده، 
به دستگاه‌های مسئول تا پایان هفته فرصت داد 
در نشست‌هایی با مسئولیت دبیرخانه شورا، 
پیشنهادهای خود را برای هماهنگی همسو با 

اجرای برنامه و رفع موانع پیش روی آن ارائه کنند.
وی با تأکید بر اهمیت تهیه پیوست رسانه‌ای، 
به‌منظور تحقق برنامه جامع دولت برای مهار تورم 
و رشد تولید و تعیین راهکارهای چگونگی جذب 
مشارکت مردم برای تحقق شعار سال در این برنامه 
گفت: اطمینان دادن به مردم نسبت به تضمین 
اصل و سود سرمایه‌های آنها و تحقق مشارکت موثر 
مردمی برای اجرای شعار سال از اهداف این برنامه 

خواهد بود.
رئیس‌جمهوری از رئیس کل بانک مرکزی 
خواست هرچه سریع‌تر برنامه و دستورعمل‌های 
لازم برای اعمال مؤثر حکمرانی دولت بر پول ملی 

را تدوین کنند و با نظارت دقیق به اجرا بگذارد.
رئیسی همچنین با اشاره به حوزه اختیارات و 
وظایف و ترکیب شورای اقتصاد، بر ضرورت فعال‌تر 
شدن این شورا تأکید و تصریح کرد: دبیرخانه این 
شورا که با مسئولیت رئیس سازمان برنامه و بودجه 
است باید به شکل مؤثری فعال شود و بر اجرای 

مصوبه‌های آن نظارت دقیق داشته باشد.

رشد ۲ درصدی 
ظرفیت نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر در یک ماه

بهار- ظرفیت نیروگاه‌های انرژی‌های 
تجدیدپذیر کشور در فروردین‌ امسال با رشد 
حدود ۲ درصدی نسبت به اسفند سال گذشته 

روبه‌رو شد.
به گزارش بهار از ایرنا، توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر یکی از اهداف وزارت نیروی دولت 
سیزدهم است که »علی‌اکبر محرابیان« به‌عنوان 

وزیر نیروی این دولت بر آن تأکید دارد.
تازه‌ترین گزارش سازمان انرژی‌های 
تجدیدپذیر و بهره‌وری برق ایارن )ساتبا( بیانگر 
آن است که ظرفیت نیروگاه‌های انرژی‌های 

تجدیدپذیر و پاک کشور با رشد همراه شده است.
براین‌اساس، ظرفیت نیروگاه‌های بادی تا پایان 
فروردین به رقم ۳۵۴.۸۹ مگاوات رسید که ۳۶.۶ 

درصد از انرژی‌های تجدیدپذیر را شامل می‌شود.
ظرفیت نیروگاه‌های خورشیدی به عدد 
۴۴۹.۵۵ مگاوات افزایش یافت این نوع نیروگاه‌ها 
سهمی ۴۵.۳ درصدی از انرژی‌های تجدیدپذیر را 

به خود اختصاص داده است.
ظرفیت نیروگاه‌های برق‌آبی کوچک نیز 
فروردین‌ماه امسال به رقم ۱۰۰.۷۸ مگاوات رسید 
که سهمی ۱۰.۴ درصدی را به خود اختصاص داده 

است.
در این میان، ظرفیت نیروگاه‌های زیست‌توده 
به ۱۲.۵ مگاوات رسید و ظرفیت نیروگاه‌های 
توربین انبساطی ۹.۶ مگاوات یک درصد سهم از 

کل انرژی‌های تجدیدپذیر شد.
بر این اساس، مجموع ظرفیت نیروگاه‌های 
تجدیدپذیر و پاک کشور در پایان فروردین‌ امسال 
به رقم ۱۰۴۲.۶۸ مگاوات رسید که رشد حدود ۲ 

درصدی نسبت به اسفندماه ماه ۱۴۰۱ دارد.

آغاز برخورد با مشترکان 
بدمصرف آب پایتخت 

بهار- مدیرعامل شرکت آبفای تهران از 
شروع برخورد با مشترکان بدمصرف تهرانی 
از 16 اردیبهشت خبر داد و گفت: این دسته از 
مشترکان در نوبت اول از ساعت ۹ تا ۱۷ و به‌مدت 
یک روز با محدودیت قطع آب روبه‌رو خواهند 
شد.به گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، محسن 
اردکانی، مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان 
تهران اظهار داشت: مشترکان بدمصرف تهرانی 
شناسایی شده‌اند و اخطار‌ها و هشدار‌های لازم 

برای آنان ارسال شده است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران 
ادامه داد: مجموع اقدامات آموزشی، فرهنگی و 
بازدارنده‌ای که سال گذشته اجرا شد موجب شد 
میزان مشترکان بدمصرف تهرانی از ۹ درصد به ۵ 

درصد کاهش یابد.

خبر

بهار- مدیرعامل شرکت ملی نفت 
ایران گفت: با اقدام‌های مؤثر، صادرات 
نفت در دولت سیزدهم ۲ برابر شده است.

به گزارش بهاراز ایسنا، محسن خجسته‌مهر 
در نشستی تخصصی با عباس غریبی، سرپرست 
شرکت پایانه‌های نفتی ایران و مدیران و رؤسای 
این مجموعه در جزیره خارک ضمن تشریح 
توسعه شرکت پایانه‌های نفتی ایران از خارک 
تا جاسک )از غرب تا شرق(، از نکا تا بندرعباس 
)از شمال تا جنوب(، همچنین بندر خشک 
آپرین تهران )در مرکز ایران( را با رویکرد 
احداث، نوسازی و بازسازی همه این مناطق 
گفت: اعتبار طرح‌ها و پروژه‌های پایانه‌های 
نفتی ایران ۳ هزار میلیارد تومان است که ۸۰ 
درصد اعتبارات بر اساس مصوبات شرکت ملی 
نفت ایران مربوط به دولت سیزدهم هستند. 
نگاه ما به پایانه‌ها نگاه بلندمدت است و جزیره 
خارک از نظر جغرافیایی میان پایانه‌های دنیا 
برترین به شمار می‌آید و باید در بالاترین سطح 

استانداردهای جهانی اداره شود.
وی افزود: ارتقای سیستم‌های اعلان و 
اطفای حریق، تعمیرات اساسی مخازن، 
به‌روزرسانی سیستم‌های اندازه‌گیری نفت 
)میترینگ(، احداث مخازن جدید با ظرفیت 
۴ میلیون بشکه در خارک، ۱۰ میلیون بشکه 
در جاسک و ۵۰۰ هزار بشکه در تهران و ارتقا 
و نوسازی سیستم‌های موجود از جمله اقدام‌ها 

برای توسعه پایانه‌های نفتی ایران هستند.
مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران به نقش 
کارکنان در بهره‌وری سازمان اشاره و تصریح 
کرد: کارکنان به‌عنوان مهم‌ترین دارایی، نقشی 
اساسی در تعالی سازمان دارند و پشتوانه محکم 
نظام، دولت و صنعت هستند و این وظیفه ما را 

در جبران خدمات کارکنان سنگین‌تر می‌کند.
خجسته‌مهر تأکید کرد: صادرات نفت‌خام 
و میعانات گازی در مقایسه با زمانی که دولت 
تحویل گرفته شد، دو برابر شده است. این 
به‌معنای آن است که امکانات، تأسیسات، 
لجستیک و خدمات دریایی خارک، به‌طور 
کامل در اختیار صادرات است و از طرفی شرکت 
میترینگ، خدمات پهلودهی و هدایت کشتی‌ها 
و ناوگان حمل‌ونقل صادراتی، توانمندی دارد و 

یک ناوگان کامل است.
وی گفت: شرکت پایانه‌های نفتی ایران برای 
اینکه به شکل مدرن و مبتنی بر فناوری‌های نو 
اداره شود، چه از نظر سخت‌افزار و نرم‌افزار، باید 
هرچه سریع‌تر برنامه پنجساله را تدوین کند 
زیرا همه تخصیص اعتبارات بر مبنای برنامه 

توسعه‌ای خواهد بود.
معاون وزیر نفت افزود: ایمنی نقش 
اساسی در شرکت‌ها دارد و ایمنی در مخازن 

ذخیره‌سازی بسیار حائز اهمیت است. برای 
دستیابی به اهداف، پدافندغیرعامل شرکت 
باید سیستمی و هوشمند اداره شود. تعمیرات 
اساسی مخازن خارک در اولویت قرار گیرد، 
برای انجام پروژه‌ها و طرح‌های توسعه‌ای 
به‌طور حتم از توانمندی و ظرفیت شرکت‌های 
دانش‌بنیان و از توان متخصصان بومی استفاده 
شود، مهارت‌آموزی با همکاری سازمان فنی 
حرفه‌ای برای جوانان جویای کار منطقه در 
دستور کار باشد و طرح‌های نیمه‌کاره یا راکد 

با جدیت پیگیری شوند و پایان یابند.
امضای قرارداد تردد شناورهای مسافربری 

مسیر بوشهر - گناوه - خارک و مسیر برگشت
در سفر یک روزه مدیرعامل شرکت ملی 
نفت ایران، با حضور غلامعلی صفایی‌بوشهری، 
نماینده ولی‌فقیه در استان و امام جمعه بوشهر، 
عبدالکریم جمیری، نماینده مردم بوشهر، 
گناوه، دیلم و خارک در مجلس شورای اسلامی 
و عباس غریبی سرپرست شرکت پایانه‌های 
نفتی ایران قرارداد تردد دو شناور مسافربری 

امضا شد.
عباس غریبی در آیین انعقاد این قرارداد 
گفت: یکی از مشکلات اساسی اهالی جزیره 
خارک بحث تردد دریایی بود که با حمایت 
شرکت ملی نفت ایران، نماینده مردم منطقه 
در مجلس شورای اسلامی و هم‌افزایی مدیران 

ارشد استان، ساماندهی لازم انجام شد.
وی با اشاره به مصوبه‌های سفر 
اردیبهشت‌ماه پارسال مدیرعامل شرکت 
ملی نفت ایران به جزیره خارک افزود: در سفر 
اخیر مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران به این 
جزیره با مصوبه و اعتباری که در نظر گرفته‌ شد، 
خوشبختانه قرارداد اجاره این شناورها برقرار و 

مشکلات اهالی جزیره برطرف شد.
سرپرست شرکت پایانه‌های نفتی ایران 

تصریح کرد: این شناورها با ظرفیت ۳۰۰ و ۲۶۰ 
نفر مسافران را در مسیرهای بوشهر و گناوه به‌ 
جزیره خارک و مسیر برگشت جابه‌جا می‌کنند 
و ارزش این قراردادها در مجموع ۲۴ میلیارد 

تومان است.
محسن خجسته‌مهر، مدیرعامل شرکت ملی 
نفت ایران نیز در این مراسم گفت: منطقه خارک 
جزو راهبردی‌ترین دارایی اقتصادی جمهوری 
اسلامی ایران است که ویژگی‌های متعددی از 
نظر سیاسی، اجتماعی، نظامی و اقتصادی دارد 
و تمام زنجیره فعالیت‌های شرکت ملی نفت 
ایران به این جزیره به‌عنوان آخرین حلقه مهم 
صادرات ختم می‌شود و درآمد اقتصادی در 

همین‌جا به فعلیت می‌رسد.
وی به‌ نقش کارکنان صنعت نفت و مردم 
خارک در دوران دفاع مقدس اشاره کرد و 
افزود: در بیش از ۲ هزار و ۸۰۰ تهدید دشمن 
در این جزیره، حتی یک روز صادرات نفت 
کشور قطع نشد و این نشان از پشتیبانی، اراده 
و کمک مردم شریف خارک دارد که این وظیفه 
ما در خدمت‌رسانی به این مردم را سنگین‌تر 

می‌کند.
مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران ادامه داد: 
معتقدیم توسعه باید متوازن، همه‌جانبه و پایدار 
باشد و در کنار توسعه شرکت‌ها باید توسعه 
شهری، اجتماعی، فرهنگی و... نیز داشته 

باشیم.
خجسته‌مهر تأکید کرد: در بخش اعتبارات 
مسئولیت‌های اجتماعی مبلغ ۲۵۰ میلیارد 
تومان پروژه به بهره‌برداری رسید. یک دستگاه 
سی‌تی‌اسکن، یک دستگاه OPG، سیستم 
تصفیه پسماندهای بیمارستان صنعت نفت 
خارک و تخصیص دو فروند شناور مسافربری، 
اورژانس بالگردی و استقرار آبفا از جمله 
اقدام‌هایی بود که در زمینه مسئولیت‌ اجتماعی 

در جزیره خارک مصوب و اجرایی شده است.
امضای تفاهم‌نامه‌های همکاری شرکت‌ 

پایانه‌های نفتی با ۲ شرکت دانش‌بنیان
در جریان سفر مدیرعامل شرکت ملی نفت 
ایران به جزیره خارک، به‌منظور رونق تولید و 
ساخت داخل تجهیزات، استفاده حداکثری 
از توان تولیدکنندگان کشور، انتقال دانش، 
تکنولوژی، همچنین تحقق خودکفایی و 
ایجاد اشتغال پایدار، تفاهم‌نامه‌های همکاری 
بین شرکت پایانه نفتی ایران و دو شرکت 

دانش‌بنیان داخلی امضا شد.
عباس غریبی، سرپرست شرکت پایانه‌های 
نفتی ایران، در این آیین گفت: یکی از 
دغدغه‌های زیست‌محیطی صنعت نفت در 
جزیره خارک، حوضچه‌های نفت‌گیر با عمر 
بیش از ۴۰ سال است که انباشت نفت‌خام و 

سلچ‌های نفت در آنها انجام می‌شد.
وی تصریح کرد: از آنجایی که یکی از 
تأکیدهای محسن خجسته‌مهر، معاون وزیر 
و مدیرعامل شرکت ملی نفت ایران، در صنایع 
نفت و گاز توجه به مسائل زیست محیطی 
و جلوگیری از آلودگی محیط زیست است، 
تصمیم گرفته شد با کمک و توان شرکت‌های 
دانش‌بنیان داخلی نسبت به پاکسازی 
حوضچه‌های نفتی از سلج و تصفیه پساب‌های 

نفتی اقدام شود.
سرپرست شرکت پایانه‌های نفتی ایران 
تأکید کرد: نتایج این طرح پژوهشی الگویی 
برای سایر مناطق نفتی برای به حداقل رسیدن 

میزان آلایندگی‌ها خواهد شد.
سید محمدجواد موسوی، رئیس پایانه 
نفتی خارک نیز گفت: کارکنان صنعت نفت 
در این پایانه و دیگر مناطق عملیاتی شرکت 
با روحیه جهادی همواره برای سربلندی 
نظام مقدس جمهوری اسامی ایران و انجام 
ماموریت‌های صنعت نفت تاش می‌کنند و 
در این سال‌ها با وجود تحریم‌های ظالمانه در 
زمینه فعالیت‌های مرتبط با صادرات نفت‌خام 
و میعانات گازی و در حوزه‌های مختلف 
تعمیراتی با تکیه بر ساخت داخل تجهیزات 

کارهای بزرگی را به سرانجام رسانده‌اند.
وی بیان کرد: بازدید مدیرعامل شرکت ملی 
نفت ایران برای دومین‌بار به فاصله یک‌سال از 
پایانه نفتی خارک نشان از توجه ویژه وی به 
مجموعه پایانه‌های نفتی ایران دارد و مایه 

دلگرمی و قوت قلب کارکنان است.
رئیس پایانه نفتی خارک گفت: بازنگری در 
ساختار سازمانی شرکت و نگاه ویژه به حقوق 
و مزایا از جمله درخواست‌های همکاران است 
که امید می‌رود با تدابیر ستاد وزارت نفت مورد 

مساعدت قرار گیرد.

خبر

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق: 

نرخ پاداش صرفه‌جویی 
برقِ کم‌مصرف‌ها 

 ۴ برابر می‌شود
بهار- مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق 
گفت: مشترکان برق می‌توانند با کاهش مصرف 
بیشتر نرخ پاداش خود را تا ۴ برابر افزایش دهند.به 
گزارش بهار از خبرگزاری دانشجو، مصطفی رجبی 
مشهدی در پاسخ به یک انتقاد نسبت طرح صرفه 
جویی مبنی بر عدم حمایت از مشترکانی که از قبل 
کم مصرف بودند اظهار داشت: بر اساس طراحی 
انجام شده، نرخ پاداش صرفه‌جویی همزمان با 
صرفه‌جویی بیشتر افزایش پیدا می‌کند و این مسئله 
به دلیل حمایت وزارت نیرو از کم مصرف‌ها است.

مدیرعامل شرکت مدیریت شبکه برق ادامه داد: 
فرض کنید یک مشترک پرمصرف، مصرف خود 
را از ۷۰۰ کیلووات ساعت به اندازه ۵۰ کیلووات 
ساعت کاهش دهد، این مشترک به ازای این 
صرفه‌جویی ۲۵ هزار تومان پاداش می‌گیرد.رجبی 
مشهدی گفت: حال مشترک کم مصرف مصرف 
خود را از ۱۵۰ کیلووات ساعت به اندازه ۵۰ کیلووات 
ساعت کاهش دهد به ازای این صرفه جویی، ۱۰۰ 
هزار تومان پاداش خواهد گرفت.وی افزود: میزان 
صرفه جویی دو مشترک در مثال فرضی یکسان بود، 
اما به دلیل حمایت وزارت نیرو از کم مصرف‌ها، این 
قشر فرصت اخذ پاداش ۴ برابر بیشتر از پرمصرف‌ها 
را دارد.این مقام مسئول گفت: مشترکان برق 
می‌توانند با کاهش مصرف بیشتر نرخ پاداش خود را 
تا ۴ برابر افزایش دهند.مدیرعامل شرکت مدیریت 
شبکه برق تاکید کرد: این طرح از ابتدای خرداد 
سال ۱۴۰۲ تا انتهای شهریور به مدت ۴ ماه ادامه 
دارد و مشترکان خانگی می‌توانند با استفاده از این 

فرصت تا ۲۰ برابر نرخ خرید برق پاداش بگیرند.

درخواست 
جایگاه‌داران سوخت 
از دولت برای افزایش 

حق‌العمل جایگاه‌ها

بهار- رئیس صنف جایگاه‌داران سوخت کشور 
گفت: در طی سال‌های اخیر خوشبختانه دولت 
رویکرد تعیین حق العمل جایگاهها بر اساس 
آنالیز هزینه را پذیرفته، ولی همچنان واقعی‌سازی 
حق‌العمل به منابع حاصل از فروش سوخت و 
قیمت‌های ثابت فراورده گره خورده که موجب 
زیان این صنف شده است.به گزارش بهار اسدالله 
قلیزاده در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه مدارک 
و مستندات متقن از هزینه های جایگاه‌ها ارائه 
می‌دهیم و آنالیزها انجام می‌شود تا رویکرد بر 
اساس این هزینه‌ها شکل بگیرد و روش بودجه‌ریزی 
منتفی شود، اظهار کرد: اقدامات مثبتی انجام 
شده ولی کافی نیست و همچنان توجیه ثابت 
بودن قیمت سوخت برای واقعی نشدن حق العمل 
وجود دارد و ما هر سال باید تلاش کنیم و با کش و 
قوس فراوان حق العمل مصوب شود که پیوسته با 
اعتراضات مالکان جایگاهها روبرو است.وی افزود: 
تمام تلاش خود را باوجود مشکلات موجود انجام 
میدهیم تا خدمات مناسبی به مردم ارائه کنیم 
ولی کاهش توان مالی جایگاه یا زیاندهی ارتباط 
مستقیم با کیفیت خدمات دارد خصوصا این‌که 
جایگاه‌های سوخت با اجرای طرح‌های مختلف 
روبرو می‌شوند و در بخش بنزین، بنزین سوپر، 
گازوئیل و سی ان جی موجب زیان بیشتر جایگاه‌ها 
می‌شود.به گفته رئیس صنف جایگاهداران کشور، 
همچنین بی عدالتی موجود در میزان حق العمل 
هر فراورده موجب مشکلات فراوان شده است و 
در تلاشیم این مشکلات را حل کنیم که امیدواریم 
امسال دولت به دغدغه های این صنف بیش از پیش 
توجه کند و حق العمل افزایش مناسبی در جهت 

واقعی سازی داشته باشد.

مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه 
گاز ایران تأکید کرد:

افزایش درآمدزایی 
ارزی کشور از طریق 
صدور خدمات فنی و 

مهندسی حوزه گاز
بهار- مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه گاز 
ایران اعلام کرد که یکی از برنامه‌های جدی این 
شرکت، درآمدزایی ارزی از طریق صدور خدمات 
تخصصی فنی و مهندسی در حوزه مهندسی، 
طراحی و ساخت تجهیزات و سامانه‌های حوزه گاز 
است.به گزارش بهار از شانا، رضا نوشادی در همایش 
آموزش تخصصی پروژه دیسپچینگ ملی گاز ایران 
با اشاره به شرایط صنعت نفت ایران در رژیم سابق 
گفت: وابستگی نفت ایران به خارج پیش از انقلاب 
بسیار زیاد بود و اختیار و نحوه مدیریت منابع نفت 
و وصول درآمد حاصل از فروش آن، ملی نبود و 
دخالت کشورها بیگانه را شاهد بودیم، اما پس از 
انقلاب این شرایط تغییر کرد و صنعت نفت و گاز 
ایران، به‌ویژه در مقایسه با کشورهای همسایه 

پیشرفت قابل‌توجهی داشت.

بهار- وزیر نیرو با مثبت ارزیابی کردن روند مذاکرات 
در سومین کنفرانس بین‌المللی آب بغداد، گفت: از 
جمله توافقات صورت گرفته می‌توان به فعال شدن 
کمیته مشترک آب دو کشور ایران و عراق اشاره کرد که 
فعالیت‌های خود را در چارچوب معاهدات پس از مدتی 

تعطیلی مجددا آغاز می‌کند.
به گزارش بهار از ایلنا از  وزارت نیرو، علی‌اکبر محرابیان در 
نشست خبری حاشیه سومین کنفرانس بین‌المللی آب بغداد 
ضمن مثبت ارزیابی کردن فرآیند برگزاری این دوره از کنفرانس 
بین‌المللی آب، گفت: در این اجلاس شاهد هم‌اندیشی و 
گفت‌وگوی مسئولان حوزه آب به‌ویژه اندیشمندان، دانشمندان و 

نهادهای بین‌المللی بودیم.

وزیر نیروی جمهوری اسامی ایران و رئیس شورای حکام 
مرکز منطقه‌ای مدیریت آب شهری وابسته به یونسکو افزود: ما در 
منطقه‌ای زندگی می‌کنیم که با توجه به شرایط اقلیمی و کاهش 
بارش‌ها لازم است با افزایش سطح همکاری‌ها و استفاده از تجارب 
یکدیگر بتوانیم شرایط را مدیریت کنیم و با مدیریت صحیح منابع 

آبی، حداکثر منافع را برای مردم کشورها به ارمغان آوریم.
وی ادامه داد: استفاده از ظرفیت‌های آبیاری‌ تحت فشار و 
مدیریت منابع آب، افزایش راندمان آب را فراهم کرده و این مسئله 
امکان تولید محصولات و زندگی را برای مردم منطقه بیش از پیش 
تسهیل می‌کند.محرابیان با بیان اینکه با روی کار آمدن دولت آقای 
»السودانی« مذاکرات خوبی در سطوح مختلف مقامات دو کشور 
ایران و عراق برقرار شد، افزود: طی سه دوره مذاکرات ایران با وزیر 

منابع آبی جمهوری عراق، در محیطی بسیار خوب و در حوزه‌های 
فنی، حقوقی و مدیریتی برای افزایش سطح بهره‌مندی مردم از 

منابع آب گفت‌وگوهای موثری صورت گرفت.
وی با ابراز امیدواری درخصوص تداوم و استمرار این گفت‌وگوها، 
اظهار کرد: چشم‌انداز خوبی از این مذاکرات و تعاملات پیش‌بینی 
می‌شود، از جمله توافقات صورت گرفته می‌توان به فعال شدن 
کمیته مشترک آب دو کشور ایران و عراق اشاره کرد که فعالیت‌های 
خود را در چارچوب معاهدات پس از مدتی تعطیلی مجددا آغاز 

می‌کند.
رئیس شورای حکام مرکز منطقه‌ای مدیریت آب شهری وابسته 
به یونسکو خاطرنشان کرد: انتظار می‌رود با فعال شدن این کمیته 

شاهد بهره‌مندی مردم از منابع آبی بیشتر باشیم.

امروز  گفت:  رئیس‌جمهوری  بهار- 
تولیدکنندگان در عرصه صنایع فولادی، 
پتروشیمی و بسیاری صنایع دیگر با 
وجود فشارها و تحریم‌های گسترده 

دستاوردهای قابل‌توجهی داشته‌اند.
به گزارش بهار از شانا به نقل از پایگاه 
اطلاع‌رسانی دولت، سیدابراهیم رئیسی در آیین 
گشایش پنجمین نمایشگاه توانمندی‌های 
صادراتی جمهوری اسامی ایران، برگزاری 
چنین نمایشگاه‌هایی را در برقراری ارتباطات 
جدید و ارتقای ارتباطات موجود میان فعالان 
اقتصادی و تجاری کشور با دیگر کشورها بسیار 

مؤثر و مثبت ارزیابی کرد.
وی با بیان اینکه ایران پیش از این بیشتر با 
صنایع نفت و گاز شناخته می‌شد، گفت: به‌دلیل 
تأکید بر توانمندی‌های کشور در حوزه نفت و 
گاز، دیگر توانمندی‌ها و ظرفیت‌های کشور 
هم در زمینه معرفی این توانمندی‌ها و هم در 
زمینه ارتباطات لازم برای رونق و توسعه مورد 
غفلت قرار می‌گرفت.رئیس‌جمهوری افزود: 
امروز با توجه به تلاش دولت برای توجه متوازن 
و متناسب به همه عرصه‌های فعالیت اقتصادی و 
تولیدی و پرهیز از نگاه تک‌ساحتی به حوزه نفت و 
گاز، سطح روابط اقتصادی و تجاری کشور با دیگر 

کشورها در عرصه‌های نو به‌سرعت می‌تواند ارتقا 
یابد.

وی برگزاری رویدادهایی مانند نمایشگاه 
توانمندی‌های تولیدی و صادراتی کشور را 
زمینه خوبی برای معرفی این ظرفیت‌ها در داخل 
و خارج کشور برشمرد و تصریح کرد: در همین 
نمایشگاه بیش از ۷۰۰ مجموعه صنعتی، معدنی 
و صادراتی حضور دارند تا دستاوردهای ایران در 
حوزه‌های مختلف به‌ویژه در زمینه فعالیت‌های 
دانش‌بنیان را که توانسته استانداردهای مورد 
قبول دنیا را نیز کسب کند و به مرحله تجاری 
برسد، به دنیا معرفی کنند.رئیس‌جمهوری گفت: 

امروز تولیدکنندگان در عرصه صنایع فولادی، 
پتروشیمی و بسیاری صنایع دیگر با وجود فشارها 
و تحریم‌های گسترده دستاوردهای قابل‌توجهی 
داشته‌اند که رسیدن به آنها در شرایط تحریمی 

سبب شگفتی ناظران خارجی شده است.

 وزیر نیروخبر داد:

ازسرگیری فعالیت کمیته مشترک آب ایران و عراق

رئیس‌جمهور:

دستاوردهای فعالان عرصه پتروشیمی قابل‌توجه بوده است



فرهنگ و هنر

رئیس مجلس
 ازبکستان از موزه

 و آثار خطی کتابخانه 
مجلس بازدید کرد

بهار- رئیس مجلس قانون گذاری ازبکستان 
با همراهی رئیس مجلس شورای اسلامی، از 
موزه مجلس و چند اثر خطی نفیس این مرکز، 

دیدن کردند.
به گزارش بهار از خبرگزاری خانه ملت به 
نقل از روابط عمومی و امور بین‌الملل کتابخانه، 
موزه و مرکز اسناد مجلس شورای اسلامی، 
رئیس مجلس قانون گذاری ازبکستان با 
همراهی رئیس مجلس شورای اسامی، از 
موزه مجلس و چند اثر خطی نفیس این مرکز، 

دیدن کردند.
 نورالدین جان اسماعیل اف، رئیس مجلس 
قانون‌گذاری ازبکستان و هیئت همراه، برای 
گفتگو و دیدار با رئیس جمهور، حجت‌الاسلام 
والمسلیمن رئیسی و رئیس مجلس شورای 
اسامی، آقای دکتر قالیباف و بررسی راه‌های 
گسترش همکاری‌های بین دو کشور، به تهران 

سفر کرده‌اند.
ضمن دیدار و گفتگوی رئیس مجلس 
قانون‌گذاری ازبکستان با آقای دکتر قالیباف، 
دیداری نیز از موزه مجلس شورای اسلامی، 
صورت گرفت. در این بازدید که روز شنبه 
شانزدهم اردیبهشت‌ماه با میزبانی رئیس 
محترم مجلس شورای اسلامی انجام شد، سفیر 
ازبکستان در ایران و هیئت همراه، نورالدین 

جان اسماعیل اف را همراهی می‌کردند.
در این بازدید، محمدحسن خلیلی، مدیر 
موزه مجلس، بخش‌های مختلف موزه اعم از 
صحن قدیم، گالری کمال‌الملک، گالری رجال، 
آثار هنری، هدایای ملل که به رؤسای مجلس 
طی تاریخ 117ساله مجلس اهدا شده و اسناد 

و تصاویر را معرفی کرد.
پس از بازید از موزه، به درخواست آقای 
نورالدین جان اسماعیل اف، رئیس مجلس 
قانون‌گذاری ازبکستان، سه نسخه نفیس از 
دیوان امیرعلیشیر نوایی متعلق به کتابخانه، 
موزه و مرکز اسناد مجلس شورای اسلامی که 
در بخش خطی این مرکز نگهداری می‌شود، 
به استحضار  ایشان رسید و محمود نظری، 
مسئول بخش خطی کتابخانه مجلس، این سه 

نسخه را به تفصیل معرفی کرد.
در پایان این بازدید، تصاویر دیجیتالی این 
سه نسخه نفیس از طرف رئیس مجلس شورای 
اسلامی، آقای دکتر قالیباف، به رئیس مجلس 

ازبکستان، اهدا شد.

نویسنده روس در تهران
بهار- نشست »عصری با یوگنی 
وادالازکین«، نویسنده معاصر روس در تهران 

برگزار می‌شود.
به گزارش ایسنا، نشست ویژه شهر کتاب در 
روز شنبه ۲۳ اردیبهشت از  ساعت ۱۵ با  حضور 
یوگنی وادالازکین، زهرا محمدی، زینب یونسی 
و نرگس سنایی برگزار می‌شود به نقد و بررسی 

آثار این نویسنده اختصاص دارد.
در خبر برپایی این نشست آمده است: یوگنی 
وادالازکین در ۱۹۶۴ در شهر کی‌یف متولد 
شد. از سال ۱۹۹۰ فعالیت‌های مستمر ادبی 
خود را در بخش ادبیات کهن روسیه در موسسه‌ 
پوشکین آغاز کرد. او متخصص تاریخ و فرهنگ 
عامه‌ روسیه در دوره‌ قرون وسطی است و این 
تخصص در رمان‌هایی که خلق کرده، تاثیرگذار 
بوده است. با رمان »سالاویوف و لاریونوف« 
نامش بر سر زبان‌ها افتاد. این اثر نامزد جایزه‌ 

آندره بیلی و جایزه‌ بزرگ کتاب روسیه شد.
کتاب »هوانورد« نوشته‌ وادالازکین  با ترجمه‌ 
زینب یونسی به همت انتشارات نیلوفر منتشر 
شده است. این اثر تعادل کامل بین گفتمانی 
فلسفی در رابطه بین حافظه و تاریخ و یک 
نوع بحران وجودی را در دوران مدرن نمایش 

می‌دهد.
همچنین به‌زودی کتاب »بریزبن« 
وادالازکین با ترجمه‌ نرگس سنایی به همت نشر 

نو منتشر می‌شود.
این نشست در مرکز فرهنگی شهر کتاب 
واقع در خیابان شهید بهشتی، خیابان شهید 
احمد قصیر )بخارست(، نبش کوچه‌ سوم برپا 
می‌شود و علاقه‌مندان می‌توانند آن را هم‌زمان 
از صفحه‌ اینستاگرام این مرکز به نشانی 

Ketabofarhang پیگیری کنند.

خبر

با اعلام دبیرخانه رویداد:

مهلت ارسال اثر به 
سومین جایزه شهید 
اندرزگو تمدید شد

بهار- مهلت ارسال اثر به سومین دوره جایزه 
شهید سیدعلی اندرزگو تا ۲۰ خرداد تمدید شد.

به گزارش بهار ازخبرگزاری دانشجو، دبیرخانه 
دائمی جایزه ادبی »شهید سیدعلی اندرزگو« 
مهلت شرکت و ارسال اثر به سومین دورهٔ این 

جایزه را تا ۲۰ خرداد تمدید کرد.
دبیرخانه دائمی جایزه مردمی و ادبی »شهید 
سیدعلی اندرزگو«، برای برگزاری سومین دوره 
جایزه، از تمامی پدیدآورندگان و ناشران در سه 
گروه داستان بلند و رمان بزرگ‌سال، داستان و 
شعر کودک و رمان نوجوان و همچنین روایت 
تاریخ و تاریخ شفاهی دعوت می‌کند تا آثار خود را 
با درون‌مایه‌های مقابله با تحریف تاریخ و تطهیر 
پهلوی‌ها و همچنین بیان حقایق و روشنگری 
درباره آن دوران به دبیرخانه جایزه ادبی شهید 

سیدعلی اندرزگو ارسال کنند.
رویکرد جایزه ادبی شهید سیدعلی اندرزگو، 
بیان و روشنگری حقایق درباره دوره منحوس 
پهلوی‌هاست و اینک قرار است پس از گذشت 
دو دوره از این جایزه، سومین دوره آن با آرمان 
برجسته‌نمایی و تقدیر از کتاب‌ها و آثار تولیدی با 
موضوع مقابله با تحریف تاریخ و تطهیر پهلوی‌ها به 
همت مراکز و تشکل‌های فرهنگی و ادبی برگزار 

شود.
شرایط پذیرش آثار به این صورت است که 
همه آثار باید چاپ اول سال‌های ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ 
در موضوعات جایزه بوده و دارای درون‌مایه‌های 
مقابله‌گری با تحریف تاریخ و تطهیر پهلوی‌ها و 
روشنگری درباره انقلاب اسامی باشد. روایت 
زندگی شخصیت‌های مؤثر و برجسته در پیروزی 
انقلاب اسلامی از دیگر شرایط پذیرش آثار به شمار 

می‌رود.
پدیدآورندگان می‌توانند دو نسخه از آثار خود 
را تا ۲۰ خردادماه به دبیرخانه دائمی جایزه شهید 
سیدعلی اندرزگو به نشانی تهران، خیایان انقلاب، 
خیابان دوازدهم فروردین، خیابان شهدای 
ژاندارمری، پاک ۱۴۰، مجمع ناشران انقلاب 
اسلامی و کدپستی ۱۳۱۴۶۷۳۸۸۴ ارسال کنند. 
همچنین برای کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به 

mananashr.ir مراجعه کنند.
آئین اختتامیه سومین دوره جایزه شهید 

سیدعلی اندرزگو تابستان امسال برگزار خواهد شد

غذای سبز ایرانی
 در »سفره‌خانه«

 شبکه مستند
بهار- »سفره‌خانه« به تهیه‌کنندگی و کارگردانی 
مهدی الیاسی مجموعه‌ای با محوریت غذاهای 
سبز ایرانی است که در شبکه مستند تولید شده و 

هر شب ساعت ۱۹:۳۰ پخش می‌شود.
به گزارش بهار از ایلنا به نقل از روابط‌عمومی 
شبکه مستند، الیاسی درباره این مجموعه گفت: 
»سفره‌خانه« در ۱۲ قسمت حدود ۲۲ دقیقه‌ای 
به معرفی غذاهای اصیل ایرانی پرداخته است؛ 
فصل جدید این مجموعه در ۶ استان اصفهان، 
چهارمحال بختیاری، یزد، هرمزگان، کرمان و شیراز 
تصویربرداری شده و می‌کوشد تصویری درست از 
فرهنگ خوراک مردم ایران از دیرباز تا امروز ارائه 
دهد.او افزود: در فرهنگ خوراک ما از شمال تا 
جنوب و از شرق تا غربش، فصل‌به‌فصل، جغرافیای 
طبیعی و کشاورزی داریم و متناسب با هر فصل نیز 
غذاهایی بی‌نظیر وجود دارد. مثلًا در فصل بهار در 
منطقه زاگرس گیاهانی به دست می‌آید که با یک 
تخم‌مرغ ساده طعم بی‌نظیری درست می‌کند. 
کوکوی ساده کوهی نمونه این غذاهاست که بسیار 
هم لذیذ است. ما تلاش کردیم تا این تنوع غذایی را 

در مستند سفره‌خانه به تصویر بکشیم.
الیاسی گفت: این مستند در لوکیشن‌های محلی 
تصویربرداری شده و سرآشپزهای ما زنانی هستند 
که آشپزی را از طبیعت و طباخان متقدم یعنی مادر 
و مادربزرگ‌هایشان یاد گرفتند و حافظ فرهنگ 

غذایی ایران هستند.
این تهیه‌کننده افزود: برای ساخت این 
مجموعه مستند تحقیقات میدانی انجام شده و از 
منابع پژوهشی معتبری استفاده کردیم، از کتاب 
»آشپزی دوره صفوی« استاد ایرج افشار گرفته تا 
»مستطاب آشپزی« نجف دریابندری و مجموعه 

رساله‌های به جا مانده از دوران قاجار.
این تهیه‌کننده و کارگردان گفت: فصل دوم 
»سفره‌خانه« از ۱۶ اردیبهشت ساعت ۱۹:۳۰ در 
جدول پخش شبکه مستند قرار گرفته و از شنبه 
تا پنجشنبه پخش می‌شود، تکرار این مجموعه هم 

روز بعد ساعت ۱۰:۳۰ خواهد بود.

خبر
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بهار- محسن ابراهیم‌زاده که مدت‌ها بود از صحنه اجرا به 
دور مانده بود، ـ ۱۶ اردیبهشت‌ماه ـ به روی صحنه بازگشت و 

علت این مساله را به هواداران خود توضیح داد.
به گزارش بهار ازایسنا، با وجود اینکه کنسرت‌ها در بهمن‌ 
ماه، پس از وقفه چندماهه به سالن‌های اجرا بازگشتند، اما 
برای محسن ابراهیم‌زاده ـ خواننده پاپ ـ بازگشتی در کار نبود. 

ابراهیم‌زاده سال گذشته حین یکی از اجراهایش به مشکل 
حنجره‌اش اشاره کرده و گفته بود: »به نظر می‌رسد که به اجبار 
باید حالا حالاها موسیقی را کنار بگذارم و تحت درمان برای 

حجره‌ام قرار بگیرم«.
اما اکنون با اجرای اخیر او به نظر می‌رسد بیماری‌ای که 
موجب شده بود این خواننده ماه‌ها از صحنه اجرا به دور بماند 

و نتواند با طرفداران خود ارتباط برقرار کند، بهبود یافته و او 
بالاخره موفق به تجدید دیدار با طرفداران خود شده است. 

ابراهیم‌زاده درباره بیماری خود گفته است: »بالاخره بعد از 
۹ ماه توانستم در تهران کنسرت بگذارم. من این ۹ ماه درگیر 
بیماری بودم. صدای من مشکل پیدا کرده بود که خدا را شکر، 

خوب شد ولی دوران خیلی سختی بود.«

محسن ابراهیم‌زاده بیماری را شکست داد و به صحنه بازگشت

بهار- مسئولان برگزاری نشست خبری 
سی و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران از تخفیف و تسهیلات ویژه 
نمایشگاه کتاب تهران به معلمان و کارگران 
و تخصیص ارز دولتی برای خرید کتاب‌های 

خارجی خبر دادند.
به گزارش بهار ازایلنا، نشست خبری سی و 
چهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران با 
حضور مسئولان برگزارکننده این دور از نمایشگاه 
برگزار شد. یاسر احمدوند )معاون فرهنگی وزیر 
فرهنگ و ارشاد اسلامی و رییس سی و چهارمین 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران( با اشاره 
به آنکه این دوره از ۲۰ تا ۳۰ اردیبهشت برگزار 
می‌شود، گفت: شعار این دوره »آینده خواندنی 
ست« است و آینده هر کشور در دست خواندن 
است. نمایشگاه کتاب زمینه‌ای برای جلب توجه 
خانواده‌ها به این مهم است و امیدواریم با خدمات 
خوبی که ناشران ارائه خواهند کرد نقش مهمی 
در ارتقای فرهنگی کشور داشته باشیم.توجه 
به محتوا و برنامه‌های فرهنگی یکی از اهداف 
برگزاری سی و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی 
کتاب تهران است که احمدوند به آن اشاره کرد و 
گفت: سعی داریم خاطره شیرین فرهنگی را برای 
همگان به جای بگذاریم.احمدوند درخصوص 
حضور کتابفروشان در سی و چهارمین نمایشگاه 
بین‌المللی کتاب تهران گفت: تقریبا در تمام 
نمایشگاه‌های کتاب دنیا کتابفروشی اتفاق 
می‌افتد. نمایشگاه کتاب تهران باید به تمام 

حلقه‌های تولید، مصرف و توزیع کتاب کمک 
کند. یکی از این حلقه‌ها کتابفروشان هستند. 
ناشران نیز از یارانه مستقلی برخوردارند که 
حضور کتابفروشان به آنها آسیب نزند حدود 
۲۰۰ کتابفروشی در بخش مجازی نمایشگاه فعال 
خواهند بود و حضور نخواهند داشت. احمدوند 
همچنین از ارائه تسهیلات بانک ملی برای خرید 
معلمان از نمایشگاه کتاب خبر داد و گفت: وزیر 
کار نیز در توافق با وزیر ارشاد اعلام آمادگی کرد 
که کارگران نیز از تسهیلات و تخفیفات خرید 
از نمایشگاه کتاب بهره‌مند شوند. در ادامه؛ علی 
رمضانی )قائم‌مقام و سخنگوی سی و چهارمین 
نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران( گفت: آنچه 
از دور گذشته تجربه کسب کردیم تعامل با 

رسانه‌ها و برقراری ارتباط با مردم است. امسال 
کتابفروشان به عرضه‌کنندگان نمایشگاه افزوده 
شدند چراکه همواره شبه چگونگی و میزان 
عرضه در نمایشگاه کتاب وجود داشته. او ادامه 
داد: سال گذشته نواقصی در آماده‌سازی داشتیم 
که سعی کردیم امسال رفع شود. در کمیته‌های 
مختلف از پاسخگویی گرفته تا کمیته ناشران 
خارجی، کمیته فرهنگی و... را داریم. کمیته 
پاسخگویی در ۲۰ نقطه نمایشگاه حضور خواهند 
داشت. کارافزار نمایشگاه در دسترس و قابل 
دریافت است و نقشه نمایشگاه در دسترس است. 
مراکز توزیع نقشه را داریم و بهبود مرکز تماس را 
فعال کرده‌ایم و ۹۸۹۸ از صبح پاسخگو خواهند 
بود.  قائم‌مقام و سخنگوی سی و چهارمین 

نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران ادامه داد: 
کمیته ناشران خارجی کتابهایی از ۲۰۱۵ تا 
۲۰۲۳ با ۴۵ هزار عنوان کتاب ارائه خواهد داد‌. 
در کمیته بین‌المللی نیز میزبان تاجیکستان به 
طور ویژه خواهیم بود و وزرای فرهنگ ونزوئلا 
و تاجیکستان حضور خواهند داشت. در سرای 
ملل نیز بیش از ۴۰ نشست تخصصی خواهیم 
داشت و ۳۰ مهمان از کشورهای مختلف حضور 
خواهند داشت و از ۲۷ کشور حاضر خواهند شد. 
در کل از ۴۰ کشور در سی و چهارمین نمایشگاه 
بین‌المللی کتاب تهران حضور خواهند داشت. 
رمضانی خاطرنشان کرد: سالن کتابیاران میزبان 
فعالان حوزه کتاب خواهد بود و سینما کتاب نیز 
مستقر خواهد شد.به گفته رمضانی، برنامه‌های 
کودک و نوجوان و بزرگسال در این نمایشگاه 
برگزار می‌شود و در ایام مختلف برنامه‌های ویژه 
برگزار خواهد شد. یارانه خرید کتاب دانشجویان، 
طلاب و اساتید نیز تخصیص یافته و افزایش 
چشمگیری داشته.. ناشران نیز در حال دریافت 
غرفه‌هایشان هستند. قائم‌مقام و سخنگوی سی 
و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران از 
انجام گفتگوهایی برای حضور آژانس‌های ادبی 
خبر داد و گفت: امسال فعالان و آژانس‌های 
ادبی داخلی و خارجی در یک سالن خواهند بود 
و با چینش مناسبی در کنار هم حضور خواهند 
داشت. با گفتگوهایی که شکل خواهد گرفت 
شرایط انتقال کتاب‌ها و ترجمه آنها نیز فراهم 

خواهد شد.

مسئولان سی و چهارمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران خبر دادند:

تخفیف و تسهیلات ویژه نمایشگاه کتاب تهران به معلمان و کارگران

بهار- قائم مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی گفت: بناهای 
تاریخی تحت تملک دولت است و قابل واگذاری به غیر 
نیست. به بیان دیگر، موضوع تملک در میان نیست، مرمت 

و بهره‌برداری از آن‌ها مطرح است.
به‌گزارش بهار از ایلنا، علی دارابی )قائم مقام وزیر و 
معاون میراث‌فرهنگی وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی( در مراسم معارفه و تکریم مدیران عامل جدید 
و پیشین صندوق توسعه صنایع‌دستی و فرش دستباف و احیاء و 
بهره‌برداری از اماکن تاریخی، که در عمارت مسعودیه برگزار شد، 
گفت: امروز گنجینه‌دار و حافظان و امانتداران نیاکان خود هستیم 
و وقتی از »ایران فرهنگی« صحبت می‌کنیم، از ۷ هزار سال تاریخ و 

کشوری با ۳۵ هزار اثر تاریخی ثبت شده صحبت می‌کنیم. 
دارابی ادامه داد: پاییز امسال نمایشگاه موزه‌ای مشترکی میان 
ایران و عربستان و چین، در چین برگزار خواهد شد و موضوع آن، 
نقش فرهنگ و تمدن ایرانی بر فرهنگ و تمدن خاورمیانه و چین 

است. 
قائم مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی، وزارت میراث‌فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی با اشاره به مزایده ۱۹ بنای تاریخی که 
در هفته گذشته رسانه‌ای شد، گفت: ما نیازمند حفاظت، مرمت، 
نگهداری و بهره‌برداری از آثار و بناهای تاریخی هستیم. تأسیس 

صندوق احیاء هم به همین منظور است. 
معاون میراث فرهنگی تصریح کرد: بر اساس اصل ۸۳ قانون 
اساسی، تمام بناهای تاریخی و نفایس در اختیار و تحت تملک 
دولت است و این بناها قابل واگذاری به غیر نیست. پس بحث تملک 
در میان نیست، موضوع بهره‌برداری است. باید در این امر، سرعت 

عمل داشته باشیم، چرا که ابنیه و اماکن تاریخی در معرض خطر 
و حوادث طبیعی نظیر سیل و زلزله قرار دارند. نهادی مثل صندوق 
احیاء امروز برای مرمت و نگهداری از بناهای تاریخی به کمک آمده 
است. وی خاطرنشان کرد: اگر صندوق را نداشتیم، امروز تکلیف 
مضاعف بود که صندوق را ایجاد کنیم؛ چون فقط برای مرمت ۵ 
هزار میلیارد تومان و برای تملک، ۸ هزار میلیارد تومان نیاز داریم، 

در حالی‌که این ارقام از بودجه وزارتخانه بیشتر است. 
دارابی در بخش دیگری از سخنان خود ضمن تأکید بر 
روایتگری و جهاد تبیین گفت: باید تشکل‌های مردمی را ایجاد 
و تقویت کنیم تا بتوانیم بناها را حفظ کنیم. بعد از ثبت، حفظ و 
مرمت و بهره‌برداری و آموزش و… را داریم که اگر این اتفاق نیفتد، 
نقض غرض است. قائم مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی، وزارت 
میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی در بخش دیگری از 
سخنان خود درباره مدیران پیشین و کنونی صندوق احیاء گفت: 
آقای ساری در یک دوره صندوق احیاء توانستند ثبات را حاکم 
کنند و طی این مدت برای ارتقاء کمّی و کیفی صندوق تلاش 
کردند. از آقای طلایی هم که قبول مسئولیت کردند، تشکر می‌کنم 
و امیدوارم مسئولیت‌های جدیدی را که بر عهده صندوق است، 

عملیاتی کند. 
 »فروش« یا »حراج« اماکن تاریخی، اطلاقی جعلی و 

انحرافی است
حسین ساری )مدیرعامل سابق احیاء( در ابتدای این مراسم 
گفت: وقتی بناها به‌صورت اصولی مرمت می‌شوند، دهه‌ها و شاید 
سده‌ها به عمرشان اضافه می‌شود. پس واگذاری مرمت و البته 
بهره‌برداری بصورت موقت، رویکرد درستی است و کسانی را که 
نسبت به آن ابهام دارند، باید توجیه کنیم. نمونه‌اش همین عمارت 

مسعودیه که یک دهه است مسکوت مانده و تخریب آن بیشتر شده 
است. وی افزود: اکنون ۱۹ بنا برای مرمت و بهره‌برداری مدت‌دار 
به مزایده گذاشته شده‌اند. اطلاق »فروش« یا »حراج«، جعلی و 
انحرافی است. مزایده‌های مذکور به صورت الکترونیکی است و همه 
به آن دسترسی دارند و جای ابهام ندارد. قراردادها هم سه طرفه 

است؛ صندوق احیاء، سرمایه‌گذار و استان به عنوان ناظر. 
شهاب طلایی شکری )مدیرعامل جدید( هم اظهار داشت: 
صندوق احیاء در شهریور ۸۳ تأسیس شده و عناوینی همچون 
»شناسایی، ثبت، مرمت و بهره‌برداری« در اهداف آن قید شده 
است. در سال ۹۶، موضوع صنایع دستی هم به عناوین صندوق 
اضافه شده است. وی خاطرنشان کرد: صندوق توسعه و احیاء 
را می‌توان بخش »اقتصاد فرهنگ« وزارت میراث فرهنگی، 

گردشگری و صنایع دستی دانست.

بهار- مدیر مرکز تئاتر »مولوی« با اعلام تازه‌ترین جزییات 
درباره مدرسه تابستانی این مرکز اظهار امیدواری کرد که 
یکی از رویکردهای این مدرسه، تولید متونی بر اساس 
شخصیت‌های مهم فرهنگی کشورمان باشد و در دل این 
کار، نگاهی تحلیلی، تاریخی و حتی نقادانه به زندگی و آثار 

آنان خواهیم داشت.
به گزارش بهار امیرحسین حریری در گفتگو با ایسنا خبر داد که 
تا پایان اردیبهشت ماه فراخوان مدرسه تابستانی مرکز تئاتر مولوی 
منتشر می‌شود. او همچنین با ابراز خوشنودی از استقبال تماشاگران 
از نمایش »کابوس‌های آنکه نمی‌میرد« به کارگردانی نادر فلاح که 
درباره علامه دهخدا است و این روزها در تالار مولوی روی صحنه 
است، افزود: متاسفانه در پرداختن به شخصیت‌های مهم فرهنگی 
و ملی کشورمان ضعف بسیاری داریم در حالیکه دانشگاه، بهترین 

فضایی است که می‌تواند در این زمینه موثر عمل کند و ما قطعا در 
کارگاه‌های آموزشی مرکز تئاتر مولوی به متونی در این زمینه دست 

خواهیم یافت.
او در آغاز درباره تازه‌ترین وضعیت مدرسه تابستانی مولوی گفت: 
بنا داریم فراخوان این مدرسه برای جذب هنرجو تا پایان اردیبهشت 
ماه منتشر شود و همان گونه که پیش‌تر هم اعلام کرده‌ایم، جامعه 
هدف‌مان در این مدرسه، دانش‌آموزان متوسطه دوم و هنرجویان 
علاقه‌مند به تئاتر و نیز دانشجویانی هستند که در رشته‌ای غیر از تئاتر 
تحصیل می‌کنند. در حال حاضر شورای علمی مدرسه، سرفصل‌های 
دروس را تدوین کرده و برنامه‌ریزی ما بر این مبناست که هنرجویان 

در بازه زمانی دو ساله آموزش‌های لازم را ببینند.
حریری با بیان اینکه آموزش‌های این مدرسه، مهارت‌محور 
خواهند بود، افزود: تصمیم ما این است که دوره‌های آموزشی 
مهارت‌محور زیر نظر مربیان و معلمان جوان مورد توجه قرار بگیرد 

و البته آموزش مبانی تئاتر مورد تاکید ماست.
این مدرس تئاتر یکی از رویکردهای این مدرسه را تولید متون 
نمایشی دانست و در این زمینه توضیح داد: همچنان یکی از مشکلات 
اساسی‌ تئاترمان در زمینه تولید متون است و متاسفانه هنوز هم متون 
نمایشی اندکی متناسب با دغدغه‌ها فرهنگی و اجتماعی خود داریم . 
بنابراین در تلاش هستیم در قالب این مدرسه و نیز دیگر برنامه‌های 
آموزشی خود، کارگاه‌های تولید متون را با موضوعات مشخص و 
درباره شخصیت‌های معینی برگزار کنیم. با این نگاه، می‌کوشیم 

تا این متون در دل یک گروه آموزشی خلق شوند. به این معنا که هر 
یک از موضوعات یا شخصیت‌های علمی و فرهنگی و ملی به یک گروه 
خاص سپرده شود تا درباره آن موضوع یا شخصیت خاص نمایشنامه 
بنویسند.حریری در ادامه با ابراز خرسندی از استقبال تماشاگران 
از نمایش »کابوس‌های آنکه نمی‌میرد« یادآوری کرد: این نمایش 
درباره شخصیت علامه دهخداست و به این شخصیت مهم، نگاهی 
تحلیلی، تاریخی و حتی نقادانه دارد. ما نیز ضروری می‌دانیم همچنان 
به شخصیت‌هایی از این دست همچون پرفسور حسابی و دیگر 
استادان مهم ملی که اتفاقا در دانشگاه تهران نیز فعالیت داشته‌اند، 
بپردازیم تا بعد از خلق این متون، شاهد اجرای نمایش‌های دانشگاهی 
و پرمغز درباره این چهره‌ها باشیم. ضمن اینکه بسیاری از چهره‌های 
مهم تئاتر ما زندگی دراماتیکی داشته‌اند و خود این چهره‌ها می‌توانند 
دستمایه خلق نمایش‌هایی جذاب باشند تا زمینه آشنایی هر چه 
بیشتر نسل جوان را با آنان فراهم کنیم چراکه متاسفانه حتی تعدادی 
از دانشجویان تئاتر هم بسیاری از هنرمندان مهم تئاتر خودمان را 
نمی‌شناسند و این نکته‌ای قابل تامل و البته بسیار غم‌انگیز است که 

باید برای آن فکری کنیم.
او ادامه داد: خوشبختانه دانشگاه تهران هم از این رویکرد استقبال 
و برای حمایت‌های لازم اعلام آمادگی کرده است و امیدواریم بعد از 
تجربه موفق »کابوس‌های آنکه نمی‌میرد« در پرداخت به شخصیت 
علامه دهخدا، در همین سال جاری، گام‌های موثر دیگری در این 

زمینه برداریم.   

مدیر مرکز تئاتر »مولوی«:

شخصیت‌های مهم کشورمان به صحنه می‌آیند

قائم مقام وزیر میراث‌فرهنگی:

اماکن میراثی قابل واگذاری به‌غیر نیست


